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1. UREDNIŠTVO: Iza Vas je razdoblje 
od deset godina otkako ste na čelu 
Općine Marine. Sjećate li se uopće 
svojih početaka?

NAČELNIK: Naravno, tko bi mogao 
zaboraviti onaj osjećaj nelagodnosti 
kada pomislim na stanje na 
općinskom računu, blokadu Općine 
i sve sporove koje sam tada zatekao. 
Bogu hvala danas je sve suprotno, 
u meni vlada jedno ogromno 
zadovoljstvo, svakim dolaskom 
na posao javlja se ideja za nešto 
novo i ponos što se te ideje mogu i 
realizirati.

2. UREDNIŠTVO: Poznato je da ste 
uložili velike napore u vodoopskrbu 
na cijelom području općine. Što sada 
radite po tom pitanju?

NAČELNIK: Voda je bio i ostao 
motiv mojih prethodnih i budućih 
mandata. Kao što sam u više navrata 
spomenuo, dolazim iz naše zagore 
u kojoj je misao o vodi bila poput 
sna, a ja se nadam da ćemo taj san i 
ostvariti. 

Ove godine izgrađena je dionica 
od cca 2 km u naselju Blizna 
Donja vrijednosti radova 2,5 
milijuna kuna, a osigurane su 

Također se radi i u Sevidu. Radovi 
na izgradnji južnog spoja, Sevid-
Vinišće su pri kraju. Tu smo 
iskoristili sredstava Europske 
unije u suradnji s našim splitskim 
vodovodom, riječ je o radovima u 
vrijednosti 6,5 milijuna kuna, a pri 
kraju su radovi i na sekundarnoj 
mreži u naselju Sevid, vrijednosti 
2,5 milijuna čiji iznos će se, u 
cijelosti, financirati iz proračuna 
Općine Marina, te se uskoro 
očekuje spajanje i prvih priključaka. 
Zahvaljujem mještanima na 
strpljivosti tijekom izvođenja 
radova, ali zauzvrat imaju vodu. 
Moram napomenuti i da je općina 
financijski podržala izgradnju 
dionice Supljak-Kanica-Dvornice, 
čija realizacija je bila preduvjet da 
voda iz pravca Krke dođe u Sevid. 
Općina je taj projekt podržala 
s 4.250.000,00 kuna sklopivši 
Ugovor sa šibenskim vodovodom 
kao jamstvo za realizaciju projekta 
bez kojeg naša naselja ne bi dobila 
toliko iščekivanu pitku vodu.

3. UREDNIŠTVO: Prolazeći općinom 
vidimo radove na sve strane, što se sve 
gradi?

NAČELNIK: Ne možemo se samo 
baviti vodom, projekti koji su 
upravo započeti su projekti koji me 
od srca vesele i na koje sam iznimno 
ponosan.

U samom centru Marine vidljiva 
je teška mehanizacija, a radi se o 
projektu izgradnje obale. Riječ je 
o još jednom projektu o kojemu 
sam slušao godinama i za koji sam 
znao da ćemo ga kad-tad ostvariti. 
Nakon ogromnih napora uloženih u 
ishodovanje građevinske dozvole, te 
niza razgovora sa Lučkom upravom 
SDŽ i nadležnim Ministarstvom 
došao je i taj dan kada se obala 
uistinu i počela graditi. Izvođači 
su nam poznati, riječ je o tvrtki 
Akropolis iz Splita koja je radila i 
prvu fazu izgradnje obale, a sama 
vrijednost radova je 14 milijuna 
kuna. Riječ je o ogromnom projektu 
velike vrijednosti koji će naše malo 
misto promijeniti iz temelja, i zbog 
toga se od srca zahvaljujem gosp. 
Domagoju Marojeviću, ravnatelju 
Lučke uprave SDŽ, našoj županiji i 
ministarstvu. Završetak radova se 
očekuje u ljeto 2021. godine kada će, 
nadam se, biti velika proslava jer 
ovaj projekt to i zaslužuje. Općina će 

odmah po usvajanju proračuna za 
2020. godine krenuti s postupkom 
javne nabave za izgradnju našeg 
dijela koji se nastavlja na prostor 
iza obale, parking, prometnica, 
javna rasvjeta i šetnice uz kuće, 
vrijednosti cca 2.500.000,00 kuna.

Ovim putem ću samo dodati da 
je Općina Marina zahvaljujući 
donošenju i radu na prostorno-
planskoj dokumentaciji pomogla i 
u realizaciji izgradnje prvog hotela 
u Tunjari, koji je zapravo jedna 
prekrasna priča koja će se nastaviti 
na izgradnju ove obale.

Nedaleko od Marine, možemo 
vidjeti bagere i u Pozorcu. 
Također jedan projekt i to jako 
poseban, a sve zato što se tiče onih 
najmlađih. Započela je izgradnja 
vrtića i jaslica. Uspjeli smo i u 
tom projektu, otkupili zemljište, 
riješili imovinsko-pravne odnose, 
ishodovali potrebne dozvole, 
prijavili projekt na fondove i 
osigurali stopostotno financiranje 
ovog objekta. Za nekih 12 mjeseci, 
72 mališana dobiti će novi, moderan 
vrtić sa svom mogućom opremom, a 
naći se mjesta i za nova zaposlenja. 
Vrijednost projekata je preko 8 
milijuna kuna.

Još jednom ću napomenuti i da 
je naselje Vrsine dobilo novi, 
rekonstruirani vrtić, vrijednosti 
1.400.000,00 kuna, a koliko čujem 
od mještana roditelji i djeca su 
iznimno zadovoljni.

Možete vidjeti u ovom našem 
razgovoru da općina sve ono što je 
navela u svojoj Strategiji razvoja, 
drži se te iste strategije i polako 
dolazi na red jedan po jedan projekt. 
Radi se i na poboljšanju turističke 

ponude u općini kao i na onim 
mjerama koje se tiču demografije 
odnosno stvaranja preduvjeta za 
naše mlade i njihove roditelje, a 
kako bi im se povećala kvaliteta 
načina življenja.

4. UREDNIŠTVO: Koje projekte još 
možete spomenuti, a koji su možda 
nama promaknuli?

NAČELNIK: Niz je manjih, ali ne i 
manje vrijednih od već spomenutih. 
Naselja Marina, Rastovac, Vrsine i 
Vinišće dobili su nove prostore za 
ispraćaj pokojnika kako bi se stvorili 
uvjeti za dostojanstven ispraćaj 
naših najmilijih, a krenula je i 
izgradnja u Blizni Gornjoj, a sve to je 
dokaz da uistinu vodimo računa i o 
onim stvarima koje su možda manje 
zanimljive za govoriti, ali zasigurno 
potrebne našim mještanima.

Ovdje ću spomenuti i izgradnju prve 
faze obale u Vinišću. Također jedan 
izuzetan projekt za naše Vinišće 
koji je zamišljen kroz više faza, 
a koji će naposljetku rezultirati 
time da će cijela uvala dobiti jednu 
reprezentativnu šetnicu, zeleni 
pojas i novu prometnicu.

5. UREDNIŠTVO: Poznato je da ste 
veliki ljubitelj sporta, imamo li tu 
kakvih novosti?

NAČELNIK: Istina, sport je dio 
mene. U meni je zadnje dvije godine 
titrala ideja o jednom sportskom 
centru. Mislio sam se gdje i kako to 
realizirati i došao do ideje sportskog 
centra u  naselju Gustirna. Ideja 
je zaživjela, izgrađen je sportski 
centar u kojem trenira više od 100 
djece, Malih pauka, u uvjetima 
kakvima se može pohvaliti malo 
koji veliki grad. Zaposleni su i mladi 
treneri, tako da je to uistinu bila 
jedna priča sa sretnim završetkom. 
Sam teren nosi s ponosom ime 
dvaju poginulih hrvatskih branitelja 
Nevešćanina i Perića.

Poznato je da oduvijek pričam i o 
sportskoj dvorani. Evo napokon 
mogu možda reći i nešto više o 
toj temi. U suradnji sa našom 
županijom krećemo u realizaciju 
i tog projekta. Upravo radimo na 
rješavanju imovinsko-pravnih 
odnosa, točnije otkupa zemljišta i 
uknjižbe istoga na Općinu Marinu, 
nakon toga slijedi projektiranje 
i ishodovanje dozvola, a onda, 

sve građevinske dozvole za cijelo 
zagorsko područje, glavni vod i 
sekundarna mreža. Upravo smo 
u završnim razgovorima s gosp. 
Franom Malenicom, direktorom 
šibenskog vodovoda i nadamo se 
pokretanju novog postupka javne 
nabave procijenjene vrijednosti cca 
6. milijuna kuna za nastavak radova 
na zagorskom vodovodu, izgradile 
bi se vodospreme, pristupni putevi 
i crpne stanice, sve kako bi naselje 
Blizna Donja dobilo vodu, jer znamo 
da je ista stigla do Mitla u prošloj 
godini. Ovom prilikom se od srca 
zahvaljujem gosp. Malenici na 
praćenju svih naših projekata…

INTERVJU S NAČELNIKOM

Možete vidjeti u ovom 
našem razgovoru da 
općina sve ono što je 
navela u svojoj Strategiji 
razvoja, drži se te iste 
strategije i polako dolazi 
na red jedan po jedan 
projekt.

I N T E R V J UI N T E R V J U
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ako Bog da uz pomoć županije 
i izgradnja te iste dvorane. Uz 
sportski centar u Gustirni i ovu 
dvoranu sve potrebe za sportom biti 
će zadovoljene.

6. UREDNIŠTVO: Zasigurno sve 
planirano nije napravljeno, što 
namjeravate dalje raditi, koji Vas 
projekti očekuju?

NAČELNIK: Planovi i potrebe su 
uvijek veći od naših mogućnosti. 
Ali mi stvaramo preduvjete i 
čekamo trenutak kada ćemo biti 
u mogućnosti naše nerealizirane 
projekte prijaviti na neku mjeru, 
domaću ili iz fondova.

Za sada imamo spremnu dozvolu za 
građenje reciklažnog dvorišta. To 
bi bila kruna na naše napore koje 
smo uložili da općina bude čista i 
uredna. I to zaista nije fikcija, naš 
Komunalac radi izvrstan posao, 
naročito u ljetnim mjesecima. Otpad 
se odvodi redovno, recikliranje 
je već zaživjelo među ljudima i 
uistinu nema pritužaba ljudi po 
tom pitanju. Velike probleme nam 
stvaraju ilegalni deponiji, ali polako, 
stati ćemo i tome na kraj. Želim 
poslati poruku da nitko nema pravo 
namjerno i na nepropisan način 
zagađivati naš okoliš, a time još i 
stjecati financijsku korist. Međutim, 
možemo svjedočiti natpisima u 
medijima, kako se takve stvari 
događaju i u drugim jedinicama 
lokalne samouprave, ne samo 
kod nas, ali ponavljam, sve ćemo 
napraviti da te devastatore prostora 
zaustavimo.

Spremna je dozvola i za vatrogasni 
dom. Svjedoci smo koliko nam 
znači zaštita koju nam pružaju naši 
vatrogasci. Velik je to i skupocjen 
projekt koji možda nadilazi naše 
financijske mogućnosti, ali općina 
će napraviti sve i po tom pitanju. 
Novac uvijek negdje leži samo treba 
pronaći pravi trenutak za iskoristiti 
ga.

7. UREDNIŠTVO:  Slušajući Vas imamo 
dojam kao da je izborna godina pred 
nama, a nije?

NAČELNIK: Od početka moji 
suradnici i ja radovi na način 
da nam je svaka godina poput 
izborne. Jedino na takav način, 
kontinuiranim radom, možemo sve 
zamišljeno i ostvariti. Projekti ne 
dolaze preko noći, potrebno je puno 
napora i mjeseci da od ideje dođe 
do realizacije. Kada bi radili samo u 
godini izbora onda ovaj posao ne bi 
imao smisao a projekti bi zasigurno 
bili neostvareni.

8. UREDNIŠTVO: Zasigurno ste u svom 
radu suočeni i s nekim problemima i 
kako se nosite s istima? 

NAČELNIK: Uistinu, ove godine 
imamo jedan veliki uteg oko vrata, 
a to je linijski prijevoz koji obavlja 
Promet d.o.o. Split. Svima onima 
kojima nije poznato Općina Marina 
morala se obvezati da će u svom 
proračunu osigurati iznos od 
2.400.000,00 kuna kako bi naši ljudi 
i dalje koristili javni prijevoz, i to ne 
samo u ovoj nego i u svakoj sljedećoj 
godini. Prihvatili smo to jer smo 
se vodili potrebama ljudi, ali to je 
jedan veliki uteg za nas i općina će 
morati iznaći način kako da smanji 
taj iznos te će morati napraviti 
reviziju svih linija kako bi vidjeli 
koje su to linije koje su nerentabilne 
i kako napraviti vozni red, a da bude 
prilagođen potrebama studenata, 
srednjoškolaca i starijih osoba koji 
su krajnji korisnici ove usluge, ali 
napominjem da Općina mora misliti 
i o svojoj financijskoj stabilnosti.

9. UREDNIŠTVO: Imate li nešto 
nadodati za kraj ovog razgovora?

Želim samo poslati poruku našim 
mještanima da ćemo i dalje nastaviti 
istom energijom raditi i ulagati u 
svaki dio naše općine. Želim poručiti 
da je općina otvorena za svakoga 
i da svatko tko ima ikakav pa i 
najmanji problem, vrata općine su 
otvorena za svakoga.

I za kraj, svim mještanima od srca 
želim blagoslovljen Božić i uspješnu 
Novu 2020. godinu!

Općinski načelnik 
Ante Mamut

Želim poručiti da je općina 
otvorena za svakoga i da 
svatko tko ima ikakav pa 
i najmanji problem, vrata 
općine su otvorena za 
svakoga.

Proračun Općine Marina za 2020. 
godinu planiran je u iznosu od 
45.233.500,00 kuna.

Najveći iznos sredstava planiran 
je za uređenje javnih površina, 
izgradnju nerazvrstanih cesta, 
uređenje proširenje i izgradnju 
groblja, izgradnju javne rasvjete, 
vodoopskrbu, odvodnju, društvene 
domove i ostale objekte društvenih 
djelatnosti te nabavu komunalne 
opreme. Za te namjene u Proračunu 
Općine Marina planirano je 
23.698.000,00 kuna. 

Posebno ističemo izgradnju i 
opremanje Dječjeg vrtića i jaslica u 
Pozorcu koji se pretežito financira 
iz sredstava EU, a čija ukupna 
vrijednost  iznosi 9.533.000,00 
kuna, izgradnju reciklažnog 
dvorišta iz sredstava Fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost  u iznosu od 
2.500.000,00 kuna, uređenje obale 
u Marini u iznosu od 2.500.000,00 
kuna, izgradnju šetnice na plaži 
Tunjara u iznosu od 1.000.000,00 
kuna, uređenje obale u Vinišću 
u iznosu od 840.000,00 kuna, 
završetak izgradnje vodovoda 
Supljak- Kanica- Sevid u iznosu 
od 1.700.000,00 kuna i nastavak 
izgradnje Zagorskog vodovoda u 
iznosu od 1.000.000,00 kuna.

Za izradu prostorno planske 
dokumentacije planiran je iznos od 
725.000,00 kuna.

Znatan iznos sredstava planiran 
je za održavanje javne rasvjete, 
održavanje nerazvrstanih cesta i 
održavanje pomorskog dobra za 
što je planirano 4.815.000,00 kuna. 
U okviru održavanja javne rasvjete 
planiran je iznos od 1.300.000,00 

kuna za zamjenu postojeće javne 
rasvjete led rasvjetom po ESCO 
modelu.

Za zadovoljenje zajedničkih  
potreba građana kroz prijevoz 
putnika u javnom prometu, 
predškolski odgoj, kulturu, sport, 
protupožarnu zaštitu, socijalnu 
skrb, prijevoz učenika i studenata, 
naknadu za novorođenu djecu, 
stipendije i druge zajedničke 
potrebe građana planirano je 
ukupno  8.337.000,00 kuna.

Možemo  istaknuti da je za 
predškolski odgoj planirano 
2.800.500,00 kuna, za prijevoz 
učenika i studenata 360.000,00 
kuna, za novorođenu djecu 
200.000,00 kuna, za stipendije 

120.000,00 kuna, za vanškolske 
aktivnosti učenika osnovne škole 
40.000,00 kuna te zaštitu od požara 
630.000,00 kuna. Od 01.01.2019. 
godine obveza Općine Marina je 
sufinanciranje prijevoza putnika 
u javnom prometu prijevozniku 
Promet Split d.o.o. u iznosu od 
2.400.000,00 kuna što predstavlja 
veliko opterećenje za Proračun 
Općine. 

Ostala sredstva Proračuna 
Općine Marina raspoređena su 
za obavljanje redovnih poslova 
Jedinstvenog upravnog odjela, 
Općinskog vijeća i Općinskog 
načelnika.
                                                                                                                            

Pripremio:  
Božo Jerković

PLAN PRORAČUNA OPĆINE 
MARINA ZA 2020. GODINU

Poštovane čitateljice i čitatelji Marinskog lista,

predstavljamo Vam novi broj u kojem smo 
pokušali obuhvatiti najvažnija događanja u našoj 
općini. Izdavanje ovog lista postaje tradicija, 
a na ovaj način Vas upoznajemo s izvršenim 
projektima, događajima te budućim planovima 
čiji je cilj razvitak cjelokupne društvene zajednice. 

Pisanjem raznovrsnih članaka nastojimo 
pokriti različita društvena područja. I ovaj broj 
Marinskog lista je pisan od strane ljudi koji žele 
doprinijeti razvoju ovog područja. 

Upućujemo zahvale svima koji su se pozitivnim 
odgovorima odazvali na sudjelovanje u kreiranju 
ovog broja Marinskog lista.

Uredništvo

V I J E S T I
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Dana 07. veljače 2019. godine 
Općina Marina uspješno je ishodila 
Građevinsku dozvolu za uređenje 
obalnog pojasa u naselju Marina, 
zahvat infrastrukturne namjene, 
2. skupine- izgradnja obalnog 
zida i šetnice u njegovom zaleđu, 
dužobalna prometnica širine 
6,00 m s nogostupom na južnoj 
strani, uređenje parkirališta, 
površinska odvodnja kolnih i 
pješačkih površina, građevinski 
radovi za postavu razvoda vode 
i elektroinstalacija za opskrbu 
brodova na novoformiranoj 
građevnoj čest. zemlje 15992 K.O. 
Marina (obala), a sve u skladu s 
glavnim projektom zajedničke 
oznake ZOP 19/2017.

Općina Marina financirala je 
projektnu dokumentaciju i provela 
postupak ishođenja Građevinske 
dozvole.

U svrhu projekta izrađena je i 
studija vjetrovalne klime.

Nakon niza sastanaka s ravnateljem 
Lučke uprave Splitsko-dalmatinske 
županije započeo je postupak 
javne nabave s ciljem izgradnje 
predmetne obale, te se ovim putem 
i zahvaljujemo gosp. Domagoju 
Marojeviću na suradnji.

Izvođač radova je tvrtka Akropolis 
d.o.o. iz Splita, koja je dobila rok do 
01. lipnja 2021. godine da izgradi 
obalu od kule do plaže. Vrijednost 
radova je cca 14 milijuna kuna.

Zahvat je predviđen u dvije faze od 
čega prvu fazu čini uređenje obalnog 
pojasa i šetnice, a drugu fazu čini 
uređenje ceste i nogostupa od ceste 
do postojećih objekta na kopnu.

Građevina je locirana na pojasu 
širine 50 m¹ i dužine cca 375 m¹ 
koji se pruža smjerom sjevero-
zapad i jugo-istok.

Dio pojasa koji se odnosi na 
akvatorij i obalnu šetnicu podijeljen 
je u četiri dijela. 

Prometnica je projektirana s dva 
kolna traka širine po 3 metra 
s kolničkim zastorom širine 6 
metara.  Projektom je obuhvaćeno 
prikupljanje oborinske vode sa 
ulice, parkinga i šetnice.

ZAPOČELA IZGRADNJA 
OBALE OD KULE DO PLAŽE

Od opreme na obali projektom su 
predviđeni jaht ormarići, parkovne 
klupe i privezne bitve i prstenovi na 
obali.

Napominjemo da su sada započeli 
radovi koji su pod ingerencijom 
Lučke uprave, dok će ovisno o 
procjeni struke Općina Marina 
započeti postupak nabave za 
izgradnju dijela pod ingerencijom 
Općine (parking, prometnica i 
nogostup). Svakako će se voditi 
računa da radovi završe kada i 
radovi Lučke uprave. Za radove pod 
ingerencijom Općine Marina biti će 
osigurana sredstva u proračunu za 
2020. godinu.

Izgradnjom ove obale zasigurno 
će se promijeniti vizura našega 
mjesta, a o pozitivnom učinku 
na turizam u svakom pogledu 
nepotrebno je pisati.

PROČELNICA  
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

V I J E S T I

6   Marinski list Prosinac 2019 Prosinac 2019  Marinski list  7 

V I J E S T I



1.09

1.08
1.07

1.04
1.02

0.97

0.55

0.59

0.59

1.1

0.7

0.64

0.04

0.09

0.78

1.1

1.06
1.11

1.06
0.81

0.11

0.850.83

0.91

0.14

0.05

0.8

0.49

0.38

0.02

0.04

0.09

0.42

0.41

0.1

0.2

0.22
0.050.02

0.23

0.24

0.05

0.46
0.44

1.63

2.00

1.4

1.55

1.54

1.59
1.48

1.46

1.52

1.63

1.59

1.62

1.59

1.7

2.01

2.13

2.28
2.25

2.21 2.28

2.46

2.12

2.00

1.62
1.82

1.79

1.41
1.46

1.48

1

0.98

0.66

0.86

0.78

0.92

0.89

0.1

0.1

0.12

0.11

0.08

0.12

0.09

1.44
1.44

1.4

1.55

2.022.02

2.45

1.74
1.76

1.59

1.48

1.46

1.5 1.62

1.61

1.63

1.62

1.6

1.59

1.59

1.56

1.48

1.48

1.49

1.44

1.47

1.51.52

1.56

1.76
2.78

1.36

1.54

1.64

1.57

1.42

1.46

1.69

2.64

2.64

2.64
2.64

2.43

2.92

3.31

3.35

2.99

2.98

2.78

2.65

2.31

1.45

1.43

4.32

4.5

5.15

5.1

5.56

5.96

6.9

7.54

8.1

4.14
4.12

4.14

4.354.36

4.24

4.19

3.01

4.23

4.00

4.21

4.21

4.39

4.34

4.38

4.36
4.35

4.7
4.45

3.89

3.94

3.56

3.73

3.88

3.79

4.13

4.36

4.42

4.64
4.3

4.19

4.09

4.01

4.16

4.14

4.25

4.19

3.59

3.72

3.95

5.13

4.9

5.24

5.48

6.28

6.66

6.71

5.65 6.37

6.2

5.61

5.98
5.59

4.52
4.5

5.44 5.27

5.85

5.21

4.9

5.03

5.08

5.09

0.240.21

0.86

0.8

0.270.82

0.87

1

1.35

1.34

1.07

1.35

1.69

1.64
1.64

1.55

1.9

1.93

2.47
2.53 2.63 2.56

3.95

3.51

2.61

2.24 2.19
2.11

1.52

1.36

1.15

1.62

1.6

1.1
1.28

1.26

2.09

1.95

1.90
1.98

1.89

1.91

1.98

1.98

1.91

2.07
2.07 1.94

1.89
2.01

1.97

1.97

2.26
2.31

4.49

2.33

2.24

2.00

2.12
2.15

1.02

0.50

2.64

0.60

0.93

0.89
1.09

0.88

0.84

0.94

0.93

0.94

7.14

0.91

1.07

3.40

4.02

2.18

4.87

5.06

5.23
5.16

5.31

5.57

5.20

2.69

4.29

5.01

5.14

5.55

5.77

6.44

6.97

7.41

7.63

7.87

5.73

6.33

6.58 6.84

6.73

6.26

5.29

4.68

3.85

3.10

2.50

5.27

6.63

6.94

7.30

4.32

3.10

2.08

1.72
1.66 1.52

1.40
1.39

1.37

1.46

1.98

1.75

1.42

1.39 1.41

1.33

1.39 1.37
1.20

1.43

1.41

1.78
1.831.85

1.75

2.07 272/2

15989

1059

272/1

278/2

188/1

188/5

188/6

189/13

188/7

188/3
15719/3

187/2

15719/2

1058

967

278/3

62
7

63
9

64
1

189
1.46

190
1.47

1.34

1.36

1:500 2

SADRŽAJ:

ZGRADA:

MJERILO:

GLAVNI PROJEKTANT:
MAJA GUDIĆ JURAČ, mag.ing.arch.

NARUČITELJ:

PROJEKT:

LIST:

A: Borisa Papandopula 28, 21 000 Split,  M: +385 98 174 64 50  E: majagudic@gmail.comLive architecture d.o.o.

BROJ T.D.: 08/2019-IP DATUM: 05/2019

ŠETNICA ISPRED HOTELA
kat.čest. zem. 272/2,15989,k.o. Marina

Općina Marina
Ante Rudana47
Marina

IDEJNI PROJEKT

SITUACIJA NA GEODETSKOJ PODLOZI-
PROJEKTIRANO STANJE OBUHVATA

1

2

KLUPA

KOŠ ZA SMEĆE

DRVENI PLATO

POSTOJEĆE STABLO MASLINE

JAVNA RASVJETA_IZMJEŠTENA

GRANICA PARCELE HOTELA

LEGENDA

HOTEL

ŠTEKAT
P=90 m2

30
0

17
78

180

300

925
1844

1000

10
00

~ 30 m

Na plaži Tunjara odvija se gradnja 
prvog hotela u našoj općini. Riječ je 
o građevini gospodarske namjene, 
pretežito ugostiteljsko-turističke 
djelatnosti – hotel, slobodnostojeća 
zgrada. Hotel ima površinu 1096 
m², ukupne bruto površine 2918 
m², katnosti podrum, prizemlje i 
dva kata.
U hotelu će biti 23 smještajne 
jedinice (9 soba na prvom katu, 
12 soba na drugom katu, po jedan 
apartman na prvom i drugom katu). 
U podrumu su garaža, tehničke 
prostorije, kuhinja, noćni klub 
i prateći sadržaji, u prizemlju je 
ulazni prostor sa recepcijom i 
lobby barom, bazen, dva restorana 
i kuhinja, dok je na prvom katu 
osim smještajnih jedinica i wellness 
centar.
Iz samog opisa budućeg objekta vidi 
se da općina dobiva jedan moderan 
hotel, jednu novu turističku 
ponudu, jer svi smo svjesni da nam 

nedostaje hotelskog sadržaja, te 
se nadamo da je ovaj hotel jedan 
u nizu od previđenih prostornim 
planom.
Inače investitor je tvrtka PROCJEP 
d.o.o., te je isti iskazao želju za 
povećanjem smještajnih kapaciteta 
što je zasigurno poželjno obzirom 
na nedostatak hotelskog smještaja.
Prateći dinamiku izgradnje hotela, 
te sada i nove obale Marina, 
općina je napravila i projektnu 
dokumentaciju za nastavak šetnice 
koja će proći plažom Tunjarom 
ispred hotela i spojiti se sa već 
postojećom šetnicom na kraju 
plaže. Spomenuti pojas je postojeća 
neuređena plaža i koristi se na 
način da se ne iskorištavaju dati 
potencijali obale ni plaže, stoga je 
bilo neophodno planirati uređenje 
spoja postojećih šetnica, tim 
više kako sam već i navela zbog 
uređenja i izgradnje novog hotela u 
zaleđu spomenutog pojasa.

Novoplanirana šetnica bit će dužine 
cca 180 metara, širine 3 metra, 
popločana kamenim pločama. 
Projektirana su dva punkta s 
klupama za odmor uz novu urbanu 
opremu. Na zapadnom dijelu 
projektirano je veće dječje igralište 
sa svom urbanom opremom i 
rekvizitima za djecu, dok je na 
istočnom dijelu manje dječje 
igralište i plato za potencijalne 
koncesionare.

Šetnica će biti praćena 
ambijentalnom rasvjetom uz klupe 
uz sadnju autohtonog zelenila u 
vidu tamarisa ili oleandra.

Nadamo se, sukladno dinamici 
ostalih projekata o kojima ovisi 
početak izgradnje ove šetnice, 
provesti ove godine postupak 
nabave izvođača radova i započeti s 
njenom izgradnjom.

PROČELNICA  
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

NOVI HOTEL  
I ŠETNICA   

NA PLAŽI TUNJARA
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U naselju Pozorac na čest.zem. 2693, 2694, 2695 sve 
k.o. Marina uvidom u zemljišne knjige vidjet će te da je 
kao vlasnik upisana Općina Marina. Prostor je to gdje 
je započela izgradnja dječjeg vrtića i jaslica, projekta 
vrijednog 9.093.750,00 kuna, od čega je općina iz 
sredstava EU osigurala iznos od 7.440.000,00 kuna.
Postupak za izbor izvođača uspješno ja završen, te je 
izabrana tvrtka DOM COMMERC d.o.o. iz Podstrane. 
Izvođač je uveden u posao, radovi su započeli, a 
završetak istih predviđen je za 270 radnih dana, 
odnosno 9 mjeseci.
Provedena je i nabava za opremanje vrtića. Nabavljeno 
je sve od kuhinje, radnih stolova, namještaja za urede 
do igračaka i svih ostalih pomagala potrebnih za 
boravak djece.
U sklopu ovih radova izmjestit će se i dalekovod koji 
prolazi preko parcele, a dio radova je financirala i 
općina svojim sredstvima u iznosu od 80.000,00 kuna.
Nakon završetka radova stvorit će se uvjeti za boravak 
72 djece, od čega 3 vrtićke grupe i jedna grupa za 
jaslice.
Postupak do započinjanja radova bio je izuzetno 
dugačak i opsežan, od rješavanja imovinsko-pravnih 
odnosa, projektiranja, ishodovanja građevinske 
dozvole do prijave na EU fondove.
Rad se isplatio, i sada ako otiđemo na prostor bivšeg 
mjesnog doma u Pozorcu, vidjet ćemo da njega više 
nema i željno iščekujemo objekt budućeg vrtića i 
jaslica.

PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

ZAPOČELA IZGRADNJA  
DJEČJEG VRTIĆA I JASLICA
U NASELJU POZORAC

Već ste iz prijašnjeg izdanja 
upoznati da je Općina Marina 
ishodila Građevinsku dozvolu za 
zahvat rekonstrukcije dječjeg vrtića 
u naselju Vrsine.
Po provedenom postupku javne 
nabave za izbor izvođača radova za 
predmetnu rekonstrukciju započela 
je i sama rekonstrukcija. Radovi su 
se izvodili od strane tvrtke Deltron 
d.o.o. iz Splita.
Isti su se odvijali sukladno 
predviđenoj dinamici te je po 
završetku radova Općina Marina 
ishodovala i Uporabnu dozvolu 
za novi objekt i time su ostvareni 
svi uvjeti da djeca vrtićke dobi 
usele u novi prostor opremljen sa 
svim onim što je njima i njihovim 
odgajateljicama potrebno za 
kvalitetan i uspješan rad.
Vrijednost ove rekonstrukcije 
iznosila je 1.300.000,00 kuna, od 
čega je Općina Marina vlastitim 
sredstvima financirala 70% radova.
Potrebno je još napomenuti i da je 
Općina Marina riješila i imovinsko-
pravne odnose za čest.zem. na kojoj 
se nalazi vrtić te postala vlasnicom 
iste.

PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

DOVRŠENA REKONSTRUKCIJA 
VRTIĆA U VRSINAMA

V I J E S T IV I J E S T I
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Svjedoci smo koliko je općina zadnjih godina uložila 
u podizanje kvalitete boravka za djecu vrtićke dobi. 
Obnovljen je vrtić u Vrsinama sa iznosom od cca 
1.300.000,00 kuna dok je u naselju Pozorac započela 
izgradnja dječjeg vrtića i jaslica vrijedna preko 
9.000.000,00 kuna.

No, Općina i dalje brine o svojim najmlađima. Nakon 
što je općinski načelnik obišao prostorije dječjeg 
vrtića u Gustirni odlučio je naručiti i projektnu 
dokumentaciju za rekonstrukciju i tog vrtića, a sve 

kako bi i djeca u Gustirni, kojih je oko 22, dobila novi, 
moderan vrtić opremljen svim pomagalima i opremom 
za njihov kvalitetan boravak, kao i odgajateljice i 
ostalo osoblje.

Po izradi projektne dokumentacije krenuti će se na 
ishođenje građevinske dozvole, dok je rješavanje 
imovinsko-pravnih odnosa u tijeku.

PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

JOŠ JEDNA 
REKONSTRUKCIJA  
VRTIĆA

SANACIJA OBALE VINIŠĆE
Obala Vinišće je neuređena i koristi 
se na način da se ne iskorištavaju dati 
potencijali obale. Bilo je neophodno 
planirati sanaciju obale, urediti 
pristupnu cestu, plaže i dužobalnu 
šetnicu budući da današnje stanje 
ne zadovoljava potrebe mještana i 
korisnika u skladu sa suvremenim 
načinom življenja. Duž obale se 
mogu uočiti tragovi postojeće, 
neprimjerene te nedovršene obalne 
šetnice, mjesne neuređene plaže, 
neadekvatni pristupi za invalide i 
osobe smanjene pokretljivosti.

Zbog gore navedenog planirana je 
sanacija na cijeloj obali viniške vale. 
Dužina zahvata je 1300 metara, 
a sama sanacija temelji se na 
uređenju obalne šetnice i asfaltiranju 
glavne pristupne ceste u širini od 
5,5 metara koja će se temeljiti na 
jednosmjernom prometu tokom 
sezone i uzdužnim parkiranjem. Uz 
šetnicu su projektirana proširenja 
s klupama za odmor sa urbanom 
opremom, te je planirana sadnja 
autohtonog bilja.

Svim privatnim parcelama 
predviđeno je uređivanje njegovim 
prilazima.

Uz sanirane površine planirani su i 
ugostiteljski sadržaji, dječje igralište 
kao i prostor za odmor i rekreaciju na 
otvorenome.

Kao što je danas već vidljivo, 
Općina je krenula u sanaciju obale, 
napravljena je prva faza uređenja 
obale, šetnice i prometnice u dužini 
od cca 350 metara.

Vrijednost radova sa ugrađenom 
javnom rasvjetom iznosi oko 750 
tisuća kuna.

Naravno da je to tek početak uređenja 
obale u viniškoj vali. Odmah u 
sljedećoj godini dolazi od nastavka 
sanacije i izgradnje dodatnih metara 
obale, šetnice i prometnica od mjesta 
gdje su sada završeni radovi.

Sanacija je poprilično skupa, ali se 
očekuje realizacija u više faza.

Potrebno je dodati i da je Lučka 
uprava Splitsko-dalmatinske 
županije napravila projekt za 
sanaciju lučkog područja, te će 
općina uložiti napore da i taj projekt 
zaživi zajedničkim snagama Općine i 
LUSDŽ.

PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

V I J E S T IV I J E S T I
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VODOOPSKRBA OPĆINE MARINA
JUČER – DANAS – SUTRA
Pregled aktivnosti u 2019. god.
U Marinskom listu br.12 opisan 
je, u kratkim crtama, postupak u 
izgradnji vodoopskrbnih objekata 
za koje su građani osim rada i kroz 
cijenu vode osiguravali sredstva 
za nabavu vodovodnog materijala. 
Danas možemo biti zadovoljni 
učinjenim, jer smo kroz povećanu 
cijenu vode osigurali preko 17 
mil. kuna, što nam je pomoglo pri 
korištenju sredstava Hrvatskih 
voda, jer naše učešće iznosi 20% 
investicije. 

Danas, nakon 26 godina sustavnog 
rada na izgradnji vodovoda, sve se 
jasnije ocrtavaju moguća rješenja i 
to:

1. Obalni sustav: Sevid, Ljubljeva, 
Vinišće, Marina, Poljica i Svinca

2. Zagorski: Vinovac, Rastovac, 
Mitlo, Blizna Donja i Blizna 
Gornja

3. Marinsko zaleđe: Vrsine, Najevi, 
Dograde, Gustirna i Pozorac

Navedena podjela naselja 
uvjetovana je prostorom koje 
zauzima u odnosu na vodoopskrbne 
pravce koji se mogu promijeniti pod 
određenim okolnostima. 

Obalni pravac činit će osnovu, 
jer osigurani kapacitet od 50 l/
sec. garantira stabilnost sustava 
te osigurava smanjenje količine 
zahvatom u „Rimskom bunaru“ 
oko 30 l/sec., umjesto oko 50 l/
sec., što će omogućiti smanjenje 
saliniteta do dopuštene granice. 

Zagorski pravac je nastavak pravca 
Burni Primošten – Kruševo i nema 
doticaja sa ostalim pravcima. 
Kapacitet iznosi 9 l/sec. Do danas je 
priključeno cca. 120 domaćinstava u 
Vinovcu, Rastovcu i Mitlu.

Aktivnost općine Marina u ovoj 
godini nastavak je dobre suradnje 
sa Vodovodom i odvodnjom d.o.o. 
Šibenik s kojim je sklopljeno:

a) Ugovor o sufinanciranju 
izgradnje vodoopskrbnog 
cjevovoda Supljak – Dvornice – 
Kanica i Dvornice – Salići – Sevid 

b) Ugovor o gradnji III. faze 
zagorskog cjevovoda Mitlo – 
Blizna Donja

c) Sporazum kojim se garantiraju 
prava realizacijom ugovora 
Općini Rogoznica i Općini 
Marina da će raspolagati s 50% 
kapaciteta te da Vodovod bez 
pismene suglasnosti Općine 
Rogoznica i Općine Marina neće 
vršiti preraspodjelu raspoloživih 
količina pitke vode.

Dolaskom novog direktora u 
Vodovodu i kanalizaciji d.o.o. Split 
stvoreni su uvjeti za uspješniju 
suradnju u rješavanju izgradnje 
cjevovoda Vinišće – Dvornice 
profila 250 m/m i dužine 4.5 km, 
što konačno osigurava dotok 
potrebnih količina pitke vode 
za potrebe stanovništva općine 
Marina.

Vodovod i kanalizacija d.o.o. Split 
i općina Marina potpisale su dva 
ugovora i to:

a) Ugovor za izgradnju cjevovoda 
Vinišće – Sevid dužine 4.5 km 
profila 250 m/m. Vrijednost 
radova iznosi 6.824.000,00 kn.

b) Ugovor o izgradnji vodovodne 
mreže naselja Sevid. Dužina 
mreže iznosi cca. 2.2 km, a 
vrijednost radova iznosi cca. 2,8 
mil. kuna.

Na temelju sklopljenih ugovora u 
ovoj godini izvode se radovi:

1. Ugradnje vodovodnih priključaka 
u naseljima Ljubljeva, Kameličine 
i Mitlo

2. Izgradnja gravitacionog 
cjevovoda Supljak – Kanica 
i Dvornice – Salići. Radove 
izvodi tvrtka „INNECTO“ d.o.o. 
Sinj. Vrijednost radova iznosi  
19.144.000,00 kn. Odvojak 
za Saliće je izveden. Dužina 
gravitacionog cjevovoda iznosi 
12 km. Radovi se izvode uredno te 
se očekuje da će biti završeni do 
ožujka 2020. god.

3. Izgradnja cjevovoda Vinišće – 
Sevid dužine 4.5 km profila 250 
m/m. Vrijednost radova iznosi 
6.824.000,00 kn. Radove izvode 
tvrtke Kavelj d.o.o. i Građevno 
Zec d.o.o.. Očekuje se završetak 
radova u ovoj godini.

4. Izrađena je projektna 
dokumentacija za izgradnju 
vodovodne mreže naselja Sevid. 
Dužina mreže iznosi 2.2 km. 
Vrijednost radova iznosi 2,8 
mil. kuna. Radove izvodi tvrtka 

„Point“ d.o.o. Split. Završetak 
radova očekuje se u siječnju 2020. 
godine. 

5. Izgrađen je cjevovod Mitlo – 
Blizna Donja dužine 3 100 metara 
profila 150 m/m. Vrijednost 
radova iznosi 2.470.000,00 kn. 
Do sada su izvedene dvije faze 
projekta vodoopskrbnog sustava 
zagorskog dijela općine Marina. 
Izgrađena je glavna i sekundarna 
mreža naselja Mitlo te glavni 
cjevovod u Blizni Donjoj. Obzirom 
na visinsku razliku naselja Blizna 
Donja i Blizna Gornja, nastavak 
realizacije projekta nije moguć 
bez izgradnje precrpne stanice 
Žižci, vodospreme Plišivica i cca. 
1 840 m cjevovoda, što bi koštalo 
cca. 6 mil. kuna.

U pripremi izgradnje navedene 
četvrte faze općina Marina i 
Vodovod i odvodnja d.o.o. Šibenik 
uputila je zajednički zahtjev 
Hrvatskim vodama da se navedena 
investicija uključi u realizaciju što 
prije.

Obzirom da je izgradnja 
gravitacijskom cjevovoda Supljak 
– Kanica osnov sustava za općine 
Rogoznicu i Marinu dogovoreno 
je sufinanciranje izgradnje za 
nepokriveni iznos kredita u iznosu 
od 8.500.000,00 kn, tako da je 
obveza Općine Marina osigurati 
50% iznosa, što je Općinsko vijeće 
prihvatilo uz napomenu da se nađe 
rješenje u financijskoj potpori 
općine Marina od Hrvatskih voda, 
Vodovoda i kanalizacije d.o.o. Split i 
Županije splitsko-dalmatinske radi 
rasterećenja preuzetih obveza koje 
iznose više od 8 mil. kuna.

Realizacijom točke 2 i 3 
vodoopskrba općine Marina ulazi u 
period „sutra“ (iz naslova članka), 
zbog čega je potrebno poduzeti 
sve radnje kojima će se osigurati 
smanjenje gubitaka u vodovodnoj 
mreži u kojoj gubitci iznose i preko 
65% uz eliminaciju povećanog 
saliniteta. U tom smislu donesen je 
Program za 2019. Godinu Vodovoda 
i kanalizacije d.o.o. Split, kojim se 
planira izrada analize postojećeg 
stanja nivelacija hidrauličkog 
matematičkog modela, utvrđivanje 
nultog stanja, izrada idejnog 
rješenja za zoniranje sustava, te 
izradu studije izvodljivosti.

Izvođenje implementacije sustava 
daljinskog nadzora, izvedba 
nadzornih okana za mjerenje 
protoka i tlaka s mjernom 
opremom, implementacija sustava 
regulacije tlaka, aktivna kontrola 
gubitaka i regulacija protoka, 
sanacije lokacije protoka. Izrada 
projekata i studijske dokumentacije 
(revizija studije utjecaja na okoliš, 
studija izvodljivosti, idejni, glavni 
i izvedbeni projekt) te ishodovanje 
dozvola, što će omogućiti da se u 
kaptaži „Rimski bunar“ salinitet 
dovede u dozvoljene granice. 

Pripremio: 
Jakov Pažanin, dipl. oec.

Dolaskom novog 
direktora u Vodovodu i 
kanalizaciji d.o.o. Split 
stvoreni su uvjeti za 
uspješniju suradnju u 
rješavanju izgradnje 
cjevovoda Vinišće – 
Dvornice profila  
250 m/m i dužine 4.5 km, 
što konačno osigurava 
dotok potrebnih količina 
pitke vode za potrebe 
stanovništva općine 
Marina.

V I J E S T IV I J E S T I
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Ceste koje se na dan stupanja na 
snagu Zakona o cestama koriste za 
promet vozila po bilo kojoj osnovi 
i koje su pristupačne većem broju 
korisnika, a koje nisu razvrstane 
kao javne ceste u smislu Zakona 
o cestama, postaju nerazvrstane 
ceste.

Postojeći upisi u zemljišnim 
knjigama takvih nerazvrstanih 
cesta u vlasništvu jedinice lokalne 
samouprave zamijenit će se 
po službenoj dužnosti upisom 
nerazvrstane ceste javnog dobra 
u općoj uporabi kao neotuđivog 
vlasništva jedinice lokalne 
samouprave.

Nerazvrstane ceste koje nisu 
upisane u zemljišnim knjigama 
ili u tim knjigama nije upisano 
njihovo stvarno stanje, upisuju se 
u zemljišne knjige po službenoj 
dužnosti na temelju prijavnog 
lista koji nakon evidentiranja 
nerazvrstane ceste, odnosno 
njezinog stvarnog stanja u katastru, 
zemljišnoknjižnom sudu po 
službenoj dužnosti dostavlja tijelo 
nadležno za katastar. Nerazvrstane 
ceste izgrađene do dana stupanja 
na snagu Zakona o cestama 
(»Narodne novine«, br. 84/11.) 

Nakon što su završeni radovi 
izvanrednog održavanja na 
lokalnoj cesti L 65078 (Ražanj – 
Dvornica – Sevid – D8) Općina 
je odmah pristupila izradi 
projekta izvanrednog održavanja 
nerazvrstane ceste od zgrade 
turističke zajednice do uvale Bok u 
ukupnoj duljini 2.547,08 metara. 
Projektirana prometnica pruža se 
koridorom postojeće prometnice. 
U koridoru postojeće prometnice 
izvest će se suvremena prometnica 
s novom kolničkom konstrukcijom. 
Projektnim rješenjem predviđa 
se modernizacija postojeće 

koje nisu evidentirane u katastru ili 
nije evidentirano njihovo stvarno 
stanje, evidentiraju se u katastru 
na temelju geodetskog elaborata 
izvedenog stanja nerazvrstane 
ceste, a koji pribavlja i nadležnom 
tijelu za katastar dostavlja jedinica 
lokalne samouprave, odnosno 
pravna osoba koja je ovlaštena 
upravljati nerazvrstanom cestom. 
Nerazvrstane ceste iz s početka 
ovog teksta upisat će se u zemljišnu 
knjigu kao javno dobro u općoj 
uporabi, kao neotuđivo vlasništvo 
jedinice lokalne samouprave uz 
upis pravne osobe koja upravlja 
javnom cestom, bez obzira na 
postojeće upise u zemljišnoj knjizi.

Nekretnine koje su prema Zakonu 
o cestama nerazvrstane ceste i bile 
su u uporabi kao nerazvrstane ili 
javne ceste prije 1. siječnja 1997., 
javno su dobro u općoj uporabi u 
neotuđivom vlasništvu jedinice 
lokalne samouprave na čijem se 
području nalaze.

Općina Marina iskoristila je 
ovu mogućnost koju je je dao 
zakonodavac i počela s upisom 
naših nerazvrstanih cesta. Prvo 
smo napravili elaborate za određeni 
broj cesta u zagorskom dijelu 

prometnice, a predmetni zahvat 
uključuje:

- korekciju tlocrtnih elemenata,

- korekciju vertikalnih elemenata,

- korekciju širine kolnika i 
poprečnih nagiba,

- sanaciju i obnovu zidova,

- izvedbu nove kolničke 
konstrukcije na cijeloj duljini 
zahvata,

- postavljanje prometne opreme i 
signalizacije i 

- obnovu i postavu instalacija javne 
rasvjete i dtk.

općine prilikom izgradnje vodovoda 
za naselje Mitlo, a sve kako bi 
izbjegli troškove izvlaštenja.

Nadalje, možda najvažniji elaborat 
proveden sukladno odredbama 
Zakona o cestama je elaborat 
izvedenog stanja državne ceste 
D-8 u njenoj punoj dužini od 
11 kilometara, a koja cesta sada 
ima jedinstvenu oznaku kao čest.
zem. 15983/1 K.O. Marina za cijelu 
dionicu kroz našu Općinu. Općina 
Marina financirala je izradu 
ovog elaborata koji je proveden 
u katastarskom operatu kao i u 
zemljišnim knjigama.

Općina Marina putem ovlaštene 
osobe upravo izrađuje i elaborate 
izvedenog stanja kako bi upisala sve 
nerazvrstane ceste u naselju Sevid 
na Moru te tako unaprijed otklonila 
moguće troškove izvlaštenja 
prilikom izgradnje vodoopskrbne 
mreže u naselju Sevid na Moru. 
Na ovaj način će iste ceste postati 
javna dobra u općoj uporabi u 
neotuđivom vlasništvu Općine 
Marina.

PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

Postojeća prometnica je dotrajala 
i u jako je lošem stanju. Izgradnja 
nove prometnice, odnosno 
sanacija postojeće je projekt 
velike vrijednosti, no očekuje se 
otvaranje natječaja čiji predmet 
bi bio financiranje izgradnja 
nerazvrstanih cesta. Općina je 
prvi korak napravila. Projektna 
dokumentacija i troškovnici su 
spremni.

PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

MOGUĆNOSTI KOJE NAM 
DAJE ZAKON O CESTAMA
Uknjižba  državne ceste D-8

IZVANREDNO ODRŽAVANJE 
NERAZVRSTANE CESTE OD 
ZGRADE TURISTIČKE ZAJEDNICE 
DO UVALE BOK U NASELJU SEVID 
NA MORU

V I J E S T I
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Sagledavajući novonastale prilike u samom 
centru naselja Marina, od izgradnje nove 
obale, novog hotela, novih objekata, Općina je 
započela s izradom novog projekta obilaznice 
Marina.

Upravo je izrađeno idejno rješenje u svrhu 
prikupljanja svih posebnih uvjeta i ishođenja 
lokacijske dozvole.

Početak zahvata je priključak na Županijsku 
cestu ŽC6135, a na kraju zahvata planirana 
prometnica ostvaruje vezu na dužobalnu 
prometnicu (kardinala Alojzija Stepinca). 
Planirana prometnica je dužine 1140 metara.

Projektnim rješenjem obuhvaćena je i 
rekonstrukcija priključka na Županijsku cestu 
ŽC6135 kojim je zahvaćena trasa županijske 
ceste u dužini 205 m, te veza na nastavak 
dužobalne prometnice prema istoku u duljini 
120 metara.

Zahvat predviđa rekonstrukciju postojećih 
neuvjetnih prometnica, te izgradnju novih 
dionica.

Napokon je započela izgradnja 
još jednog prostora za ispraćaj 
pokojnika, ovog puta u naselju 
Vinišće na groblju Oriovica.

Izgradnja se provodi temeljem 
glavnog arhitektonskog projekta 
oznake T.D. 09/17.

Ovaj objekt služit će kao pomoćni 
prostor postojećoj zakonito 
izgrađenoj mjesnoj crkvi.

Predmetnim zahvatom obuhvatit će se sljedeće 
komunalne instalacije:
- vodoopskrba,
- fekalna kanalizacija,
- oborinska kanalizacija,
- instalacije EE i JR,
- EKI.

Prometnice su planirane s kolnikom širine 6 i 
5,5 metara. Duž cijelog zahvata biti će osiguran 
kontinuitet pješačkih pločnika koji se na kraju 
spajaju s novom obalnom šetnicom.

Duž trase neće doći do rušenja ili uklanjanja 
postojećih objekata, te će se zahvat uskladiti 
s zatečenim kolnim ulazima u postojeće 
građevinske parcele.

Po ishodovanju lokacijske dozvole, odmah će se 
pristupiti ishođenju građevinske dozvole.

PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

Građevina je prizemna s kosim 
dvostrešnim krovom te obuhvaća 
jednu prostoriju neto površine 
19,30 m2.

Ovo je još jedan dokaz dobrog 
gospodarenja grobljima od strane 
općine i stvaranja prikladnih uvjeta 
za ispraćaj pokojnika.

Nakon izgradnje istih objekata 
na groblju Marina, zatim Vrsine i 

Rastovac, došlo je na red i groblje 
Oriovica, dok početkom sljedeće 
godine započinju radovi na 
izgradnji istog objekta na groblju u 
Bliznoj Gornjoj.

Nastojanje je općine da sva groblja 
budu uređena i opremljena za 
dostojanstven ispraćaj naših 
pokojnika.

PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

OBILAZNICA 
MARINA

IZGRADNJA PROSTORA  
ZA ISPRAĆAJ POKOJNIKA
U VINIŠĆU  
– GROBLJE ORIOVICA

V I J E S T IV I J E S T I
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OBUHVAT PLANA

LEGENDA

SPORTSKO REKREACIJSKA NAMJENA
uređeno kupalište - R3 (kopneni/morski dio)

RAZVOJ I UREĐENJE NASELJA

POVRŠINE INFRASTRUKTURNIH SUSTAVA

MJEŠOVITA NAMJENA
pretežito stambena - M1

R3

IS

M1

1.02

1.18

1.29

1.28

1.33

1.34

1.35

1.22

0.96

0.87

1.02

1.12

1.01

0.96

0.98

0.86

1.08

1.03

0.86

0.88

0.85

0.93

1.00

0.83

0.75

0.77

0.76

0.73

0.96

0.97

1.03

1.10

1.03

0.96

0.97

1.03

1.05

0.83

0.86

0.87

1.05

1.20

0.99

1.01

0.79

0.99

0.90

0.89

0.85

0.74

0.84

0.96

0.80

0.80

0.97

0.91

0.96

0.93

0.90

0.79

0.95

0.89

0.98

0.86

0.77

0.82

0.82

0.85

0.91

1.12

1.01

1.03

0.95

0.98

0.89

1.27

1.28

1.23

1.06

1.07

1.05

0.76

-0.09

0.11

-0.05

0.02

0.04

-0.07

-0.02

-0.10

-0.07

-0.07

-0.12

-0.14

-0.07

-0.05

-0.12

-0.10

-0.08

-0.23

-0.10

-0.07

-0.13

-0.03

-0.11

-0.11

-0.12

-0.04

-0.13

-0.13

-0.13

-0.13

-0.12

-0.10

-0.08

-0.02

-0.07

20235

20211/2

20236

20210/6

20210/3

20210/2

20209/3

20209/5

20209/6

20209/8

20239

20208/4

20207/1

20207/4

20207/3

20240

20205/3

20206/2

20241

20198

20242

20192

19849/1

20245

20190/3

20190/2

20191/2

20191/1

20248

20182/6

20183/5

20183/11

20182/8

20181/3

20181/2

20170/4

20170/4

20254

20168/3

20168/5

20168/4

1.31

1.23

1.04

1.00

1.01

1.00

0.94

1.29

1.34

1.21

1.29

1.28

1.18

1.26

1.51

1.44

1.57

1.62

2.13

1.90

1.99

2.11

2.27

2.30

2.27

2.26

2.32

2.40

2.36

2.53

2.74

2.68

3.97

2.53

3.70

2.72

2.73

3.71

3.78

3.25
3.383.51

3.23

2.37

2.30

2.15

2.02

1.89

2.77
2.813.04

3.87

3.04

2.58

2.54

1.92

1.90

1.78

1.79

2.81

1.82

1.63

1.63
1.65

1.59

1.57

1.75

1.78

1.61

1.51

1.40

1.47

1.46

1.39

1.37

1.39

1.25

1.23

1.33

1.33

1.32

1.25

1.25

1.33

1.10

1.16
1.06

1.13

1.18

1.11

1.021.11

1.13

1.04

1.00

0.95

1.03

1.17

1.26

1.30

1.46

1.24

1.14

1.17
1.22

1.19

1.17

1.38

1.42

1.37

1.33

1.33

1.19

1.20

1.17

1.16

1.10

1.08

1.17
1.20

1.20

1.34

1.35

1.47

1.27

1.29

1.35

1.54

1.42

1.50

1.41

1.29

1.29

1.38

1.48

1.47

1.43

1.521.51

1.56
1.36

1.60
1.54

0.56

1.13

1.30

1.22

1.26

1.33

1.26

1.52

1.60

1.42

1.36

1.41

1.42

1.38

1.29
1.56

1.48

1.20

1.20

1.401.52

1.24

1.34

1.30

1.31

1.22

1.20

1.05

1.06

1.24

1.05

1.42

1.09

1.32

1.47

1.65

1.75

2.01

0.03

0.0
4

0.01

0.0
1

0.00

0.05

0.0
6

0.06

0.07

0.10

0.13

0.16

0.18

0.17

0.17

0.14

0.19 0.22

0.220.20

0.21

0.19

0.23
0.19

0.22

0.21

0.19

0.22

0.21

0.19

0.20

0.21

0.21

0.20

0.22

0.21 0.21

0.26

0.26

0.25

0.27

0.30

0.28

0.29

0.32

0.32

0.30

0.30

0.31
0.300.32

0.28

0.31

0.32
0.31

0.29

0.29

0.28

0.31
0.30

0.30

0.35

0.34

0.36

0.33

0.36

0.36

0.320.33

0.32

0.36

0.32

0.33

0.41

0.34

0.32

0.34

0.32

0.35 0.37

0.35

0.36

0.34

0.37

0.36

0.33

0.41

0.39

0.41

0.40
0.41

0.40

0.40

0.39

0.40

0.40

0.39

0.40

0.390.38

0.38

0.38

0.40
0.37

0.41

0.41

0.40

0.39

0.40

0.40

0.40

0.40

0.38

0.39 0.39
0.39

0.40

0.37
0.38

0.39

0.40

0.39

0.37

0.46

0.43

0.43

0.43 0.45

0.45

0.44

0.45

0.42

0.42
0.43

0.43
0.42

0.42

0.45

0.46

0.43

0.46

0.43

0.42

0.44

0.43
0.430.45

0.45

0.44

0.44
0.44

0.45

0.44

0.42

0.450.45

0.43

0.45

0.50

0.48

0.48

0.48

0.48
0.48

0.490.47

0.46
0.47

0.50

0.48

0.47

0.48

0.49

0.49

0.50
0.50

0.49

0.48

0.46

0.46

0.50

0.49

0.49

0.49
0.47

0.50

0.47

0.49

0.49

0.50

0.49

0.50

0.47

0.49

0.50

0.48

0.51 0.47

0.51

0.55

0.54

0.54

0.53

0.55

0.54

0.53

0.520.51

0.54

0.550.55

0.53

0.51

0.55

0.55

0.51
0.54

0.54

0.51

0.54

0.54

0.54

0.59

0.59

0.59

0.58

0.59

0.57

0.56

0.57

0.60

0.56

0.57

0.57

0.57

0.58

0.57

0.56

0.58

0.59
0.56

0.59 0.57

0.58

0.57

0.64

0.64

0.63

0.63

0.62

0.63
0.64

0.64

0.64

0.63

0.62

0.63

0.64

0.64

0.61

0.62

0.65

0.67 0.65

0.69

0.67

0.65

0.67

0.68

0.68

0.68

0.68
0.66

0.69

0.69

0.68

0.68
0.69

0.69

0.69

0.65

0.67

0.67

0.65

0.67

0.69

0.66

0.71

0.73

0.73

0.72

0.70

0.71

0.70

0.70

0.69

0.73

0.69

0.70

0.72
0.70

0.71

0.73
0.70

0.73

0.71

0.70

0.71

0.76

0.74

0.76

0.76

0.75

0.77

0.74

0.75

0.78

0.76

0.760.77

0.75

0.75

0.77

0.82

0.81

0.82

0.79
0.80

0.81

0.80

0.800.81

0.79

0.79

0.84

0.85

0.86

0.87

0.85

0.86

0.88

0.84

0.85

0.87

0.85

0.91

0.88

0.88
0.89

0.90

0.91

0.91

0.88

0.90

0.88

0.92
0.91

0.91

0.91

0.89

0.92

0.900.90

0.92
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1. KORIŠTENJE I NAMJENA POVRŠINA

KORIŠTENJE I NAMJENA POVRŠINA

1.

Urbanistički plan uređenja 
donosi se obvezno za neuređene 
dijelove građevinskog područja 
i za izgrađene dijelove tih 
područja planiranih za urbanu 
preobrazbu ili urbanu sanaciju 
unutar građevinskog područja. Bez 
donošenja urbanističkih planova 
za navedena područja ne može se 
ishoditi lokacijska ni građevinska 
dozvola za građenje novih 
građevina.
Općina Marina je u 2019. godinu 
provela postupak donošenja 

sljedećih urbanističkih odnosno 
jednog Detaljnog plana uređenja:
- Urbanističkog plana uređenja 
obalnog pojasa u naselju Poljica;
- Urbanistički plan uređenja 4.5. Vrh 
Oštrica;
- Urbanistički plan uređenja 4.1. 
Oštrica (Miline);
- Detaljnog plana uređenja luke i 
nautičkog centra s obalnim pojasom 
u Marini.
Do kraja godine u postupak 
izrade još će započeti i  izrada 

Urbanističkog plana uređenja 
naselja Marina, te Urbanistički 
plan uređenja Tunjara.
Razlog za izradu Urbanističkog 
planom uređenja Poljica, odnosno 
obalnog pojasa u naselju Poljica 
je bio taj što smo željeli propisati 
uvjete provedbe svih zahvata u 
prostoru u sklopu obuhvata tj. 
obalnog pojasa.
Cijelo područje obalnog pojasa 
potrebno je urediti, potrebno 
je omogućiti rekonstrukciju 

URBANISTIČKI 
PLANOVI 

UREĐENJA
postojećih i gradnju novih 
građevina, a da bi se sve to 
omogućilo preduvjet je bio donijeti 
UPU tog obalnog područja.
Obuhvat zone je 26,86 ha, od čega 
je 5,73 kopneni dio.
Za isto područje provedena 
je Strateška procjena utjecaja 
Plana na okoliš sa zaključkom 
da isti nema negativni učinak na 
sastavnice okoliša.

Za Urbanistički plan uređenja 
4.5. Vrh Oštice, također je bilo 
potrebno propisati uvjete provedbe 
svih zahvata na tom području, 
budući je isto neizgrađeno i 
neuređeno. Planom je predviđena 
gradnja pretežno stambenih 
objekata, dok je u pojedinim 
zonama dana mogućnost gradnje 
građevina ugostiteljsko-turističke 
namjene iz skupine Hoteli, uz 
uvjet da kapacitet pojedinačne 
smještajne građevine iznosi 80 
kreveta. Uređenje obalnog pojasa 
sastoji se od rekonstrukcije i 
gradnje novih dijelova kolnih 
i pješačkih prometnica u 

dužobalnom pojasu, uređenje 
zelenog pojasa te uređenje 
kupališta u dužini cca 570 m i širine 
cca 15 m.

Obuhvat zone iznosi 2,9 ha i 2,1 ha 
u morskom dijelu.

Urbanistički plan uređenja 4.1. 
Oštrica (Miline) ima obuhvat od 
6,04 ha. Jedan od ciljeva Plana 
je kroz definicije mjere zaštite 
nastojati urediti i izgraditi područje 
obuhvata na način da se uklopi 
u posebno vrijedan širi ambijent 
te tako iskoristi sve prednosti 
i posebnosti tog ambijenta u 
stvaranju što kvalitetnijeg prostora 
za stanovanje i boravak.

Planom su predviđene zone 
mješovite namjene - pretežno 
stambena, zatim sportsko-
rekreacijska namjena, 
uređeno kupalište, te površine 
infrastrukturnih sustava.

Detaljni plan uređenja luke i 
nautičkog centra s obalnim pojasom 
u Marini radi se na inicijativu Jahting 

sport Agana d.o.o., a sukladno 
idejnom projektu napravljenom za 
to područje.
Obalni pojas naselja Marine 
djelomično je izgrađen i uređen. 
Najprepoznatljiviji dio akvatorija 
čini Luka nautičkog turizma 
izgrađena krajem 80-tih godina 
koja se treba rekonstruirati na 
način da omogući bolju kvalitetu 
usluga, veći prihvat brodova te da 
omogući bolju cirkulaciju mora 
koja je trenutno nepovoljna. 
Donošenjem ovog DPU-a stvoriti 
će se svi  preduvjeti za raspisivanje 
koncesije za Luku nautičkog 
turizma što u konačnici označava 
kraj njenog rada bez odobrenja 
odnosno koncesije.

Usvajanje DPU-a također će se 
stvoriti uvjeti i za rad Kule koja se 
također koristi bez ikakve valjane 
zakonske osnove.

PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

MJEŠOVITA NAMJENA 
pretežito stambena - M1

SPORTSKO  
REKREACIJSKA NAMJENA
uređeno kupalište - R3 
(kopneni/morski dio)

POVRŠINE 
INFRASTRUKTURNIH 
SUSTAVA
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Ako krenemo od definicije prostornog 
plana kao dio općega društvenog 
plana na temelju kojega se ostvaruje 
politika urbanizacije i prostornoga 
uređenja u skladu s razvojem, 
gospodarskom i socijalnom politikom 
države i buduće iskorištavanje 
zemljišta odmah možemo uočiti 
važnost donošenja Prostornog 
plana za područje naše općine i 
Urbanističkih planova, kao planova 
niže kategorije.

Donošenjem Prostornog plana 
Općina Marina utvrđuju se uvjeti za 

korištenje (gospodarenje), zaštitu i 
upravljanje prostorom naše općine.

U ovoj godini pokrenut je postupak 
donošenja Izmjena i dopuna 
Prostornog plana uređenja Općine 
Marina. Razlozi za donošenje ovih 
izmjena pronalaze se u činjenicama 
da je bilo potrebno planirati zone 
sportsko-rekreacijske namjene 
izvan građevinskog područja naselja, 
izmijeniti granice građevinskog 
područja naselja Vinišće u skladu sa 
zahtjevima građana i mogućnostima 
proizašlim iz Zakona o prostornom 

uređenju, planirati manje izmjene 
granica građevinskog područja naselja 
Ljubljeva, Vrsine i Poljica, zatim 
izmijeniti uvjete gradnje na području 
zona ugostiteljsko turističke namjene 
unutar građevinskog područja naselja 
(u konkretnom slučaju, riječ je o 
zoni Tunjara). Imajući u vidu porast 
nautičkog turizma ovim Izmjenama 
planirana su i sidrišta na području 
općine, a sve kako bi se stvorili uvjeti 
za postupak koncesioniranja, a samim 
time i stvaranja izvora dodatnih 
prihod za samu Općinu.

ESCO model obuhvaća razvoj, izvedbu i 
financiranje projekata s ciljem poboljšanja 
energetske učinkovitosti i smanjenja troškova 
za pogon i održavanje. Cilj svakog projekta 
je smanjenje troška za energiju i održavanje 
ugradnjom nove učinkovitije opreme i 
optimiziranjem energetskih sustava, čime se 
osigurava otplata investicije kroz ostvarene uštede 
u razdoblju od nekoliko godina.

Općina Marina je već u protekloj godini imala 
namjeru zamijeniti javnu rasvjetu po principu 
ESCO model na cijelom svom području, te je 
provela postupak javne nabave koji je poništen 
obzirom je ponuda bila veća od osiguranih 
sredstva u proračunu.

U sljedećoj godini provesti ćemo novi postupak 
javne nabave za energetsku obnovu javne rasvjete 
te se nadamo da ćemo u 2020. i izabrati izvođača 
te sva rasvjetna tijela zamijeniti energetski 
učinkovitijom javnom rasvjetom koja će dovesti do 
smanjenja troška potrošnje električne energije, a 
nastavno na to i smanjenje troškova za održavanje 
javne rasvjete.

PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

ENERGETSKA  
OBNOVA  
JAVNE RASVJETE

Općina Marina je sukladno uputi općinskog 
načelnika u proteklim godinama uložila veliki trud u 
rješavanju imovinsko-pravnih odnosa.
Zamisao je bila da se za sve nekretnine na kojima 
se nalaze objekti od važnosti za Općinu Marina, ili 
nekretnine na kojima će se graditi budući objekti, a 
koje koristi ili ih je Općina kupila  upišu u zemljišnu 
knjigu na Općinu Marina kao stvarnog vlasnika.
Započeli smo tako niz postupaka temeljem tužbe za 
utvrđivanje prava vlasništva, pojedinačnih ispravnih 
postupaka ili postupaka temeljem posebnog zakona.
U ovom trenutku općina se upisala na niz nekretnina 
(groblje Marina, vrtić Pozorac, vrtić Vrsine, 
naplov nasuprot crkve….), dok su u radu postupci 
za nekretnine poput nekretnina gdje je tržnica u 
Marini, vrtić u Gustirni, nogometno igralište u 
Gustirni, zgrada Općine…
Još jednom napominjemo i da smo sukladno 
posebnom zakonu i to Zakonu o cestama uknjižili 
određeni broj nerazvrstanih cesta kao javnog dobra 
od općeg interesa, a u radu je upis nerazvrstanih 
cesta u cijelom naselju Sevid na moru.
Sami smo svjedoci koliko postupci pred nadležnim 
sudovima traju, međutim općina će nastaviti i dalje 
suočavati se s pitanjem vlasništva svih nekretnina 
u njenom vlasništvu, a čije vlasništvo nije upisano u 
zemljišnim knjigama.

PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

RJEŠAVANJE  
IMOVINSKO-PRAVNIH 
ODNOSA

PROSTORNI PLAN KAO 
POKRETAČ RAZVOJA OPĆINE

Svrha i opći cilj koji se žele postići 
ovim izmjenama Plana je osiguranje 
razvoja općina na načelima održivog 
razvoja, a koji cilj će se ostvariti 
na način da se propiše, omogući i 
potiču:

•	 prostorni razvoj zasnovan na 
demografskom razvitku, koji se 
temelji na prirodnom priraštaju 
stanovništva, doseljavanju 
i povratku stanovnika, u 
uspostavi ravnoteža između 
takvog demografskog razvitka i 
prostornog razvoja Općine, 

•	 zaštita vrijednih područja, posebno 
obalnog pojasa sa otočićima, 

ugroženih dijelova prirode, 
arheoloških i spomeničkih zona i 
lokaliteta te vrijednih krajolika, 

•	 gospodarski razvoj zasnovan 
na turizmu, poljoprivredi te 
industriji sa čistim tehnologijama, 
proizvodnim pogonima manjeg 
kapaciteta (mala i srednja 
poduzeća) i značajnom udjelu 
servisnih djelatnosti, 

•	 osiguranje prostora i lokacija za 
infrastrukturne i ostale objekte 
u skladu sa njihovim realnim 
potrebama, 

•	 ustanovljenje planskih kriterija 
i mjera koje će potaknuti 

povezivanje obalnog područja 
Općine sa zaleđem i osiguranje 
jednakomjernog razvoja cijelog 
prostora Općine, pri tom nastojati 
na čuvanju specifičnih značajki i 
identiteta pojedinih naselja. 

Potrebno je još napomenuti da 
za predmetne izmjene Plana je 
proveden postupak ocjene o potrebi 
strateške procjene utjecaja plana 
na okoliš te je nakon provedenog 
postupka donesena Odluka da za 
predmetne izmjene nije potrebno 
provesti postupak strateške procjene 
utjecaja na okoliš.

PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.
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NAGRADE I PRIZNANJA

OPĆINSKO 
VIJEĆE 
OPĆINE 
MARINA

U  okviru obilježavanja dana Općine 
Marina i blagdana Svetog Jakova 
- zaštitnika Općine Marina, dana 
24. srpnja  2019. godine održana je 
Svečana sjednica Općinskog vijeća 
na kojoj su zaslužnim pojedincima 
s područja Općine uručene 
pohvalnice i zahvalnice Općinskog 
načelnika. 

Pohvalnicu za dugogodišnji rad 
na promicanju  kulturne baštine 
dobio je gospodin Jakov Pažanin, 
član pjevačke udruge umirovljenika 
Lanterna iz Vinišća koji je cijelog 
sebe, cijelo svoje biće utkao  u 
glazbeni izričaj pučkih pjevača 
sa područja općine Marina i na 
taj način pridonio promicanju i 
očuvanju kulturne baštine našeg 
kraja.

Studentica diplomskog studija 
Morsko ribarstvo na Sveučilišnom 
odjelu za studije mora u Splitu 
Roberta Frleta, dobitnica 
Rektorove nagrade za izvrsnost 
dobila je Pohvalnicu za ostvarene 
izvrsne rezultate u području 
visokoškolskog obrazovanja.

Zahvalnicu za dugogodišnji rad na 
očuvanju i promicanju  kulturne 

Mnogo puta u našim životima, 
prilikom raznoraznih prigoda 
skloni smo reći i priznati da 
su i sport i kultura najbolji  
promotori, najbolji i najbrži put 
kojim bi se prostorne i ine barijere  
probile, put kojim bi svoje 
potencijale, baštinu, vrijednosti 
mogli pokazati i približiti 
drugima. KUU Andrija Matijaš 
Pauk i Udruga pjevača Lanterna 
kroz svoje nastupe i gostovanja 
diljem Lijepe naše ostvarili  su 
pretpostavke jačeg  povezivanja 
kako kulturnih udruga, tako i 
naših gradova i općina.

Već nekoliko godina  imamo 
priliku da i preko Općinskih 
izaslanstava sudjelujemo na 
obilježavanja dana Općine 
Rešetari  iz Brodsko–posavske 
županije  i Općine Lovas iz 
Vukovarsko-srijemske županije. 

Ove godine, 17.svibnja sudjelovali 
smo na događanjima prigodom 
obilježavanja dana Općine 
Rešetari, općine koja prednjači 
u RH po količini povučenih 
novčanih sredstava iz Fondova 
EU, realizira značajne i vrijedne 
projekte kojima se povećava 

baštine dobio je Dario Kosor, 
ekonomist, časnik u OS RH, 
folklorni plesač i pjevač koji je 
istražujući folklorne običaje mjesta 
Marina obnovio staro tradicijsko 
kolo, nošnje i pjesme Marine.

Boris Teskera, magistar, inženjer 
elektrotehnike i računalnog 
inženjerstva dobio je Zahvalnicu 
za   volonterski rad s djecom u 
području informatičke edukacije. 
U slobodno vrijeme djecu 
osnovnoškolskog uzrasta 
sa područja Općine Marina 
podučava programiranju kroz 
internacionalnu organizaciju 
Code Club, a kroz program Code 
Cluba djeca se uče programirati 
jednostavne igrice i mala računala 

standard i svekoliki život 
stanovnika ove Općine.

Čelni ljudi općine Rešetari - 
općinski načelnik Zlatko Aga, 
zamjenik Željko Kolaković 
i predsjednica OV Milka 
Perković, u listopadu su bili u 
nastupnom posjetu našoj Općini 
i tom prigodom je dogovoren 
nastavak suradnje na kulturnom, 
gospodarskom i inom polju 
naših općina koji bi rezultirao 
potpisivanjem Povelje o 
bratimljenju.

I na poziv Općine Lovas , 27. 
rujna, sudjelovali smo na 
obilježavanju dana Općine Lovas, 
općine koja je u Domovinskom 
ratu doživjela velika stradanja, 
naročito stanovnici mjesta Lovas 
i Opatovca. U rujnu 1991. godine 
u mjestu Lovas  dogodio se jedan 
od najokrutnijih zločina, zločina 
kada je skupina od 51 Lovašćana 
natjerana u minsko polje - 21 
mještanin ubijen i 14 teško 
ranjenih.

Zahvaljujemo se na srdačnom 
prijamu svim stanovnicima 
općine Lovas, naročito Općinskoj 

micro bit koristeći programski 
jezik Scratch koji je prilagođen 
njihovom uzrastvu. 

Vrijednih i zaslužnih  pojedinaca, 
skupina, udruga ima podosta 
na području naše Općine – svi 
zajedno trebamo ih prepoznati, 
predložiti za općinske nagrade i 
priznanja, jer to je nagrada i njima 
i cijeloj našoj zajednici – prva 
prilika je u mjesecu svibnju 2020. 
godine kada će biti objavljen Javni  
poziv za predlaganje kandidata za 
navedenu godinu.

Pripremio:  
Davor Radić,  

predsjednik Općinskog vijeća 
Općine Marina

načelnici Tanji Cirba, njenom 
zamjeniku Ivanu Mujiću koji 
je preživio minsko polje, 
predsjedniku Općinskog vijeća 
gosp. Stjepanu Milasu kao i Željku 
Cirbi, bivšem načelniku Općine 
Lovas i voditelju županijske tvrtke 
Agroklaster. Svi zajedno nadamo 
se da ćemo i ovu našu suradnju 
okruniti Poveljom o bratimljenju.

Dobar glas se nadaleko čuje tako 
da smo dobili poziv iz Poljskog 
grada Lublina (iz zemlje iz 
koje nam na našu marinsku 
rivijeru dolazi najviše gostiju i 
turista) za uspostavu suradnje 
na kulturnom, gospodarskom i 
inom polju, a koji bi naposljetku 
rezultirao bratimljenjem grada 
Lublina i Općine Marina.

Svesrdno se nadamo da ćemo ove 
oblike suradnje ostvariti,potpisati 
Povelje o bratimljenju s dvije 
općine i jednim gradom u 
mandatu ovog saziva Općinskog 
vijeća.

Pripremio:  
Davor Radić,  

predsjednik Općinskog vijeća 
Općine Marina

Vrijednih i zaslužnih  pojedinaca, skupina, 

udruga ima podosta na području naše Općine – 

svi zajedno trebamo ih prepoznati, predložiti za 

općinske nagrade i priznanja, jer to je nagrada i 

njima i cijeloj našoj zajednici.

V I J E S T I
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24 GODINE OD POGIBIJE 
HEROJA DOMOVINSKOG RATA

Kao i svake godine, tako smo se i 
ove godine na dan 09. listopada 
2019. godine okupili da bi odali 
počast našem mještaninu, pok. 
generalu bojniku Andriji Matijašu 
Pauku.

O heroju Domovinskog rata, čija su 
djela već sve rekla sama za sebe, ne 
trebamo ništa novo pisati.

Možemo samo ponoviti koliko 
je ovaj marinski puk ponosan 
što je jedan od najvećih heroja 
Domovinskog rata ponikao iz 
našeg mjesta i možemo mu se još 
jednom zahvaliti u ime svih nas za 
svaki njegov nesebičan potez koji 
je povukao za svoju domovinu, 
našu slobodnu i neovisnu Hrvatsku 
te sami sebi obećati ti da ćemo 
dostojno i sa zahvalnošću vječno 
čuvati njegovo ime koje je navijeke 
urezano u svaki kutak naše 
domovine.

Ove godine smo obilježili 24. 
godinu od njegove junačke pogibije 
i to polaganjem vijenaca na spomen 
bisti Andrije Matijaša Pauka, 
svetom misom na centralnom 

groblju u Marini pod vodstvom don 
Josipa Mudronje te polaganjem 
vijenaca na mjestu njegova 
posljednjeg počivališta u Pozorcu.

O važnosti pok. Andrije svjedoči 
jednim djelom i dolazak svih 

relevantnih dužnosnika, od 
predstavnika Vlade Republike 
Hrvatske, Hrvatskog Sabora do 
predsjednice Republike Hrvatske 
Kolinde Grabar Kitarović koja je 
i sama obišla mjesto posljednjeg 
počivališta pok. Andrije Matijaša 
Pauka. Događaju su nazočili 
i predstavnici Ministarstva 
branitelja, Ministarstva obrane, 
Oružanih snaga Republike 
Hrvatske, predstavnici Splitsko-
dalmatinske županije, gradova, 
općina, pripadnika njegove slavne 
IV. Gardijske brigade, vojne 
škole koja po njemu nosi ime, 
predstavnici braniteljskih udruga 
i udruga proizašlih iz rata, raznih 
drugih udruga, političkih stranaka 
kao i medija.

Svi su oni u tišini i molitvi, duboko 
u sebi, odali još jednom priznanje 
i zahvalnost na miru u kojem mi 
danas možemo živjeti radi heroja 
poput Andrije i svih onih poginulih i 
nestalih hrvatskih branitelja.

PROČELNICA 
Darija Najev Jurač, dipl.iur.

DVD Marina djeluje već skoro 40 
godina, ali  iznimno su ponosni na 
altruizam zastupljen među svim 
članovima. Društvo intenzivno 
pomaže i sudjeluje u svim 
aktivnostima vezanim uz zaštitu 
od požara i humanog djelovanja 
na području naše Općine. S 
ponosom ističemo da se odgovorno 
odazivamo svim pozivima 
susjednih gradova, općina, ali i šire.                                                   
Neprestano radimo na 
unaprjeđivanju stručnosti 
naših članova i opreme u okviru 
financijskih mogućnosti. Ali, 
fali nam ono najvažnije - naša 
kuća - VATROGASNI DOM, kako 
bismo mogli adekvatno održavati 
i servisirati opremu i vozila, 
uvježbavati naše članove kako bi 
mještani naše općine bili sigurni, 
te se nadamo da ćemo u skoroj 
budućnosti riješiti i taj problem.                                                                                          

Statistika DVD-a Marina
U 2019. godini Dobrovoljno 
vatrogasno društvo Marina broji 
53 intervencije, od toga 23 požarne 
intervencije:
•	7 požara kuće
•	5 požara stupa za prijenos 

električne energije
•	5 požara na otvorenom

•	2 požara vozila
•	1 požar u operativnom području 

djelovanja van općine
•	1 požar van operativnog područja 

djelovanja
•	2 požara van Splitsko-

dalmatinske županije

17 tehničkih intervencija: 
•	1 nesreća u pomorskom prometu
•	4 uklanjanja prepreka s cestovnog 

prometa
•	4 otvaranja stana
•	4 izvlačenja vozila
•	1 prometna nesreća
•	2 uklanjanja kućica od osa
•	1 zbrinjavanje životinja

13 ostalih intervencija:
•	7 neprijavljeno spaljivanje korova
•	5 lažnih intervencija
•	1 potraga za nestalom osobom

DVD Marina u sezonskom periodu 
od 01.06.-30.09. ima 24-satno 
dežurstvo u smjenama 12-24. 12-
48 po četiri vatrogasca u smjeni. U 
sezonskom periodu zapošljavamo 
16  vatrogasaca sezonaca, a ostatak 
godine rade dva vatrogasca.  

Vatrogasne vježbe
Dana 6. lipnja održana je 
vatrogasna vježba u OŠ Ivan 
Duknović  u Marini, a radilo se o 

požaru kotlovnice koji se proširio 
na učionice. U vježbi su sudjelovali 
i kolege iz susjednih DVD-a ( 
DVD S. Vranjica, DVD Trogir, DVD 
Okruk, DVD Slatine i JVP Trogir) sa 
ukupno 9 vozila i 30 vatrogasaca. 
Po završetku vatrogasne vježbe 
djeca su, kroz igru, imala priliku 
isprobati vatrogasne brentače.                   

Dana 20. ožujka smo sudjelovali 
na vježbi  koju je organizirao 
DVD Okruk u Okrugu sa jednim 
vozilom i tri vatrogasca, a 21. 
svibnja na vježbi „SIGURNOST 19“ 
u Divuljama s jednim vozilom i tri 
vatrogasca. 

Obrazovanje i školovanje 
članova
U mjesecu travnju 8 članova su 
uspješno položila osposobljavanje 
za gašenje šumskih požara i 
prijevoz helihopterom. U mjesecu 
svibnju 4 člana uspješno su završila 
vatrogasnu školu (tri vatrogasca 
i jedan vatrogasni tehničar) i dva 
člana su uspješno završila tečaj za 
vatrogasca. U lipnju su dva člana 
uspješno položila osposobljavanje 
za desantiranje i gašenje šumskih 
požara.

DOBROVOLJNO VATROGASNO 
DRUŠTVO MARINA

V I J E S T I
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USLUGA ODVOZA 
KOMUNALNOG OTPADA

S obzirom da je u rujnu 2019.g. na 
snagu stupila Uredba o izmjenama 
i dopunama Uredbe o gospodarenju 
komunalnim otpadom (Narodne 
novine 84/19) važeću Odluku o 
načinu pružanja javne usluge 
prikupljanja miješanog komunalnog 
otpada i biorazgradivog komunalnog 
otpada na području Općine Marina  
potrebno je uskladiti sa izmjenama u 
roku od 3 mjeseca od dana stupanja 
na snagu.

Temeljem nove Uredbe koja će 
na snagu stupiti u 2020. godini 

najavljujemo izmjenu Cjenika i 
donošenje nove Odluke.

Prema novom Cjeniku iznos računa 
za naknadu odvoza i deponiranja 
smeća i dalje će se sastojati od 
fiksnog i varijabilnog dijela. Fiksni 
dio će se odnositi na minimalnu 
javnu uslugu koju će naši korisnici 
plaćati za sva obračunska razdoblja 
u godini dok će varijabilni dio 
predstavljati pražnjenja spremnika 
od 120l.

Bitne novosti su da se korisnici javne 
usluge dijele u dvije kategorije:

- kućanstva (nekretninu koriste 
trajno ili povremeno) i

- korisnici koji nisu kućanstva 
(nekretninu koriste u svrhu 
obavljanja djelatnosti).

Tablicom broj 1 prikazane su 
potkategorije korisnika koji nisu 
kućanstvo, a nekretninu koriste u 
svrhu obavljanja djelatnosti.

Napominjemo da se sukladno novoj 
Uredbi ako se na istom obračunskom 
mjestu korisnik može razvrstati i u 
kategoriju kućanstvo i u kategoriju 
korisnika koji nije kućanstvo, 
korisnik je dužan plaćati samo cijenu 
obvezne minimalne javne usluge 
obračunatu za kategoriju korisnika 
koji nije kućanstvo.

Marinski komunalac d.o.o. 

NOVOSTI
U prethodnom izdanju Marinskog lista (br.13) upoznali smo cijenjene čitatelje i 
čitateljice o novinama koje su se dogodile u našem poslovanju tijekom 2018. godine,  
a u većem su se dijelu odnosile na uslugu odvoza komunalnog otpada.  
U ovom novom broju Marinskog lista poseban naglasak stavljamo na donošenje nove 
Uredbe Vlade Republike Hrvatske (NN 84/19) koja donosi brojne promjene u cjeniku 
javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 
otpada na području Općine Marina.

Potkategorija Djelatnost koja se obavlja u nekretnini odnosno posebnom dijelu nekretnine

I. Škole i vrtići, učilišta, vjerski objekti, samostani, bolnice, dnevne bolnice, ambulante, domovi za starije osobe, ustanove socijalne skrbi i druge slične djelatnosti.

II.

Ova podkategorija obuhvaća djelatnosti koje nisu obuhvaćene ostalim točkama (na primjer: uredi, javni uredi, agencije, banke, uredski prostori državne uprave, županijske 
i lokalne samouprave, sudova, agencija, pošta, fondova i slično, humanitarne organizacije, osiguravajuća društva, odvjetnički i javnobilježnički uredi, turističke agencije, 
objekti za igre na sreću, udruge, muzeji, galerije, knjižnice, knjižare, izložbeni prostori, galerije, kina, kazališta, sportske dvorane, ambulante, trgovine odjećom i obućom 
i drugom neprehrambenom robom, kiosci za prodaju tiskovina i duhanskih proizvoda, obrtničke djelatnosti: frizerski salon, brijač, kozmetičar, stolar, vodoinstalater, 
električar, automehaničar, autolimar, bravar, radione za popravak, ribarski obrti, keramičari i druge slične obrtne djelatnosti, industrijske djelatnosti s proizvodnim 
pogonima te druge slične djelatnosti).

III.
Korisnici (pravne i fizičke osobe – obrtnici) koji obavljaju ugostiteljsku djelatnost bez pružanja usluge smještaja ali uz pripremu i/ili posluživanje hrane (na primjer: 
restoran, gostionica, zdravljak, zalogajnica, pečenjarnica, pizzeria, bistro, slastičarnica, objekti brze prehrane, kavana, pivnica, buffet, kantina, pub, krčma, caffe bar, konoba, 
klet, kušaonica, pripremnica obroka - catering, objekt jednostavnih usluga u kiosku i slično) te tržnica, benzinska postaja, trgovački centar i druge slične djelatnosti.

IV.
Korisnici (pravne i fizičke osobe – obrtnici) koji obavljaju ugostiteljsku djelatnost bez pružanja usluge smještaja i bez pripreme i/ili posluživanja hrane (na primjer caffe 
bar, noćni klub, noćni bar, disco klub i slično) te klub za zabavu na otvorenom, organizator javnih manifestacija, mesnica, ribarnica, prodavaonica mliječnih i suhomesnatih 
proizvoda, benzinska postaja, supermarket, trgovina prehrambenom robom, trgovački centar i druge slične djelatnosti.

V. Korisnici koji pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu (fizička osoba - građanin koji iznajmljuje sobu/apartman/kuću za odmor i slično).

VI. Korisnici (pravne i fizičke osobe – obrtnici) koji obavljaju ugostiteljsku djelatnost i pružaju uslugu smještaja (kamp, hotel, hostel, prenoćišta i slično).

VII. Luka, autobusni i željeznički kolodvor, zračne luke i druge slične djelatnosti.

TABLICA BR. 1: Popis potkategorija korisnika koji nisu kućanstva prema djelatnostima

Čestim izmjenama zakonskih propisa 
Zakonodavac dovodi komunalna poduzeća 
u nezahvalan položaj. SSvim dopunama i 
izmjenama Uredbe dovode se u nepovoljan 
i nepravedan položaj krajnji korisnici javne 
usluge. S druge strane sve najave i obećanja od 
strane nadležnog ministarstva o sufinanciranju 
nabavke kamiona, opreme, postrojenja, sustava 
prikupljanja i obrade reciklabilnog otpada 
ostala su samo na riječima, a ne i na djelima. 
Rezultat toga je rapidno povećanje troškova 
gospodarenja otpadom koje u krajnjem slučaju 
snose korisnici. 

Jedan od primjera za to su i nove izmjene i 
dopune Uredbe  koje u istu kategoriju (isti iznos 
minimalne javne usluge) stavljaju sva kućanstva 
bez obzira da li se radi o kućanstvu sa 1 članom 
ili 7 članova, objekt od 50 m2 ili 1000 m2, kao i 
restoran od 100 stolova ili „FAST FOOD“ što 
smatramo nepravednim od strane Zakonodavca.

Sustav gospodarenja otpadom iz dana u dana 
je sve skuplji, zahtjevniji i odgovorniji. Svi u 
sustavu, počevši od Vlade, županije, lokalne 
samouprave, komunalnih poduzeća, pa do 
krajnjih korisnika, koji su u konačnici financijski 
najopterećeniji, moraju biti svjesni ovog 
problema. 

Uz veliku pomoć naših mještana, Marinski 
komunalac d.o.o. i Općina Marina dokazali su da 
se mogu uspješno nositi sa svim problemima i 
nametnutim obvezama u sustavu gospodarenja 
otpadom.Upravo područje općine Marina 
predstavlja svijetli primjer gospodarenja 
otpadom u Splitsko-dalmatinskoj županiji koja 
je nažalost na samom začelju u RH po ovom 
pitanju. 

Marinski komunalac d.o.o. uz pomoć Općine 
Marina nastoji svojim raspoloživim materijalnim 
i financijskim sredstvima krajnjim korisnicima 
omogućiti kvalitetnu uslugu kako bi naše 
prirodno okruženje bilo urednije i čišće.

G O S P O D A R S T V OG O S P O D A R S T V O
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Besplatan odvoz elektroničkog otpada (veliki i 
mali kućanski aparati kao što su perilice, hladnjaci, 
kalkulatori, računala, televizori, videokamere, bušilice, 
termostati) mještani Općine Marine mogu naručiti 
pozivom na broj telefona: 021/382-011, mobitela: 
091/315-4000 (Tehnomobil Split) i besplatni broj 
telefona: 0800/444-110.

S obzirom na najavljene promjene u području odvoza 
komunalnog otpada, molimo sve naše korisnike da 
redovite prate promjene na našoj web stranici: www.
marinskikomunalac.hr, obavijestima na javnim 
mjestima, te obavijestima koje dostavljamo s računima.

SLANJE RAČUNA PUTEM E-MAILA
Našim korisnicima smo omogućili zaprimanje računa 
putem elektroničke pošte. Svi zainteresirani korisnici 
koji se odluče za ovu vrstu zaprimanja računa trebaju nas 
kontaktirati kako bismo napravili izmjenu podataka.

Marinski komunalac d.o.o. prikupljene adrese 
elektroničke pošte koristiti će isključivo za slanje 
računa, a po potrebi i za slanje obavijesti o aktualnim 
promjenama.

Naputak	za	razvrstavanje	otpada
za	čišću	općinu	Marina!

PLASTIKA

PAPIR

- boce za: mliječne proizvode i ostale napitke, ulje i ocat, deterdžente 
  (bez oznake opasnog otpada),
- plastični čepovi i poklopci, pribor za jelo, slamke,
- kutije za CD i DVD,
- vrećice za slatkiše i grickalice, zamrznute proizvode, wc papir ili papirnate 
  ručnike, 
- plastične vrećice iz trgovina,
- plastične kutijice za namaze, sladolede, zdjelice za kućanstvo,
- zaštitna plastična ambalaža, plastika ili folija,
- plastične igračke (bez drugih materijala),
- ambalaža za kozmetiku i sredstva za osobnu higijenu (za kreme, šampone…)

Sve što ide u narančastu vrećicu treba prethodno isprati od ostataka hrane ili napitaka te spljoštiti!

- novine, časopisi, katalozi
- pisma, kuverte, papir za printanje, bilježnice, knjige bez uveza, čestitke
- vrećice od papira
- manje kartonske kutije
- ambalaža od papira i kartona: kutije za prehrambene i kozmetičke proizvode,
  cipele itd.

- višeslojna ambalaža koja je sastavljena od plastične folije izvana,
  a aluminijske folije iznutra (npr. velika pakiranja dječje hrane 
  ili pakiranja grickalica),
- dječje igračke izrađene iz više materijala, četkice za zube, 
  kablovi, kišobrani,
- tapete, stiropor, spužve, laminat,
- kišobrani, sportske lopte, upaljači,
- ambalažna plastika opasnog otpada, poput ambalaže nagrizajućih
 kiselina i tvari (npr. od pesticida, boja...)

- onečišćeni i masni papir, vlažne maramice
- samoljepljive folije i naljepnice
- fotografije, foto papir
- ostaci od tapeta
- upotrebljena Tetra Pak ambalaža
- papir s folijom ili plastikom

- novine, časopisi, katalozi, čestitke,
- pisma, kuverte, papir za printanje, bilježnice, knjige bez uveza, 
- vrećice od papira, manje kartonske kutije,
- ambalaža od papira i kartona: kutije za prehrambene i
  kozmetičke proizvode, cipele itd.

- onečišćeni i masni papir, vlažne maramice,
- samoljepljive folije i naljepnice,
- fotografije, foto papir,
- ostaci od tapeta,
- upotrebljena Tetra Pak ambalaža,
- papir s folijom ili plastikom

STAKLO - staklene boce, staklenke, teglice 
(očišćene od ostataka sadržaja, bez čepova i poklopaca)

- ogledala, prozorska stakla,
- armirano staklo, vatrostalno staklo, 
- kristal, porculan,
- žarulje, 
- medicinsko i laboratorijsko staklo (infuzije, epruvete)

 	Prijave	i	odvoz	glomaznog	otpada	se	vrše	u	razdoblju	od	��.��.-	��.��.	dolaskom	na	kućnu	adresu.
				Za	sve	informacije	i	dogovor	oko	odvoza	glomaznog	otpada,	nazovite	021/889-184.

 

Propisano je da je cijena obvezne minimalne javne usluge:

-	jedinstvena  na području pružanja usluge za sve 
korisnike usluge razvrstane u kategoriju korisnika 
kućanstvo,

-	jednaka je za sve korisnike usluge razvrstane u 
kategoriju korisnika koji nije kućanstvo unutar iste 
potkategorije.

Naglašavamo, novom Uredbom Vlade RH definirano je 
da su svi iznajmljivači svrstani u kategoriju korisnika 
koja nije kućanstvo u potkategoriju pod rednim brojem 
V. („Korisnici koji pružaju ugostiteljske usluge u 
domaćinstvu (fizička osoba - građanin koji iznajmljuje 
sobu/apartman/kuću za odmor i slično“) te samim time 
svi iznajmljivači  na području Općine Marina (neovisno 
o prebivalištu korisnika nekretnine i broju smještajnih 
jedinica) moraju imati jedinstvenu cijenu minimalne 
javne usluge dok će varijabilni dio ovisiti o broju 
pražnjenja spremnika.

U prvoj polovini 2019. godine provodili smo dodjeljivanje 
barkodova svim spremnicima za miješani komunalni 
otpad i samim time se izvršavala naplata prema 
njihovim pražnjenjima. Već drugu godinu zaredom 
Marinski komunalac d.o.o. svojim  korisnicima dodjeljuje 
vreće za razvrstavanje otpada i to za staklo, papir i 
plastiku. Ove tri vrste otpada se odvoze prema unaprijed 
definiranom rasporedu za svako pojedinačno naselje. 
Odvoz razvrstanog otpada je besplatan, kao i odvoz 
glomaznog otpada na koji korisnici imaju pravo jednom 
godišnje.

Glomazni otpad se odvozi u periodu od siječnja do 
lipnja, te od listopada do prosinca. Za prijavu odvoza 
glomaznog otpada potrebno je kontaktirati Marinski 
komunalac d.o.o. na ove načine:
- e-mail: marinski.komunalac@gmail.com
- mobitel/telefon: 091/621-3507 ili 021/889-184  

(ured računovodstva)
- osobnim dolaskom u ured na adresi Ante Rudana 47, 

Marina.

Korisnici mogu biti oslobođeni 
plaćanja obvezne minimalne javne 
usluge ukoliko ne koriste svoj objekt 
(nemaju utroška vode i električne energije 
cijelu godinu) na način da Marinskom 
komunalcu d.o.o. podnesu zahtjev. 
Samim time se obvezuje svakih 
dvanaest mjeseci dostavljati dokaze da 
nisu imali utroška električne energije 
i vode u navedenom objektu. Ukoliko 
dokazi ne budu dostavljeni, korisnik će 
biti dužan platiti ugovornu kaznu.

Obavijest o izgradnji grobnica na 
mjesnom groblju u Vrsinama
Obavještavamo Vas da Marinski komunalac 
d.o.o. (Uprava groblja) kreće sa izgradnjom novih 
grobnica na mjesnom groblju „Vrsine“-Gorač. 
Planirana je izgradnja deset grobnih mjesta. Svi 
zainteresirani mogu se javiti  Upravi groblja osobno 
ili na kontakt broj:021/889-184

ODRŽAVANJE GROBLJA
Prema Zakonu o grobljima (NN 19/98, 50/12, 
89/17) grobljem upravlja pravna osoba ili drugi 
subjekt osnovan prema uvjetima i načinu propisan 
posebnim propisom tj. Uprava groblja MARINSKI 
KOMUNALAC d.o.o. Odlukom o grobljima i njenim 
izmjenama koju je usvojilo Općinsko vijeće Općine 
Marina definirano je sljedeće:
- održavanje i uređivanje povjerenih groblja na 

području Općine Marina („Marina“, „Vinišće – 
Pišćine i Oriovica“, „Svinca“, „Sevid“, „Vrsine“, 
„Pozorac“, „Mitlo“, „Rastovac“ i „Blizna 
Gornja“)

- otvaranje i zatvaranje grobnica, te sve poslove 
oko ukopa mrtvih osoba mogu vršiti samo za to 
ovlaštene osobe (MARINSKI KOMUNALAC d.o.o.),

- građevne i druge radove na grobljima mogu 
izvoditi pravne ili fizičke osobe koje imaju dozvolu 
za obavljanje navedenih poslova,

- građevni i drugi radovi na groblju mogu se vršiti 
samo uz dozvolu Uprave groblja,

- pogreb treba prethodno najaviti Upravi groblja 
glede dogovora o mjestu i vremenu ukopa.

Od svibnja 2015. godine u okviru upravljanja 
mjesnim grobljima na području Općine Marina, a 
kojih ima ukupno deset, dogodile su se značajne 
promjene kojima se omogućilo učinkovitije 
obavljanje djelatnosti i ažuriranje službene 
evidencije korisnika grobnih mjesta. Prvi koraci 
upravljanja grobljima bili su usmjereni prema 
obavljanju svih ukopa isključivo od strane 
Marinskog komunalca d.o.o., te evidentiranju svih 
korisnika i grobnih mjesta na lokalnim grobljima 
koji nikada nisu bili uvedeni u službene baze 
podataka. Na mjesnim grobljima „Pozorac“ i 
„Vrsine“ realizirala se izgradnja novih grobnica. 
Prostori za ispraćaj pokojnika su izgrađeni 

na mjesnim grobljima „Marina“, „Vrsine“ i 
„Rastovac“.  Tijekom 2020. godine na mjesnom 
groblju „Vrsine“ će se izvršiti izgradnja novih 
grobnica.

PRIJAVA UKOPA NA MJESNOM 
GROBLJU OPĆINE MARINA
Marinski komunalac d.o.o. izvršava isključivo 
uslugu ukopa. Ukoliko se ukop pokojnika izvršava 
na jednom od mjesnih groblja Općine Marina, 
potrebno je obavijestiti Upravu Marinskog 
komunalca d.o.o. Tijekom prijave održavanja 
pogreba Marinskom komunalcu d.o.o. potrebno 
je navesti informaciju o pokojniku, vremenu 
održavanja pogreba, mjesnom groblju i poziciji 
grobnog mjesta. Prijavu pogreba je moguće izvršiti 
na sljedeći način:

-	telefon: 021/889-184,
-	mobitel: 099-265-6310,
-	osobno u ured Marinskog komunalca d.o.o.,  

Ante Rudana 47, Marina.
Za pozive van radnog vremena molimo zvati 
dežurnog djelatnika na broj: 099-265-6310.

Troškove ukopa snosi obitelj umrloga ili osoba, 
odnosno ustanova, koja je za života skrbila o 
umrlome. Marinskom komunalcu d.o.o. je potrebno 
dostaviti Potvrdu o smrti pokojnika i Dozvolu za 
ukop (osobno, poštanskim ili elektronskim putem). 
Ukoliko je preminula osoba bila korisnik grobnog 
mjesta na jednom od mjesnih groblja Općine 
Marina, molimo obitelj da nam se obrati radi 
izdavanja Uvjerenja u svrhu provođenja postupka 
ostavinske rasprave. Nakon provedene ostavinske 
rasprave molimo obitelj preminulih osoba koji 
su posjedovali grobno mjesto ili nekretninu na 
području Općine Marina da nam dostave preslik 
rješenja o nasljeđivanju radi izmjene potrebnih 
podataka u našoj službenoj evidenciji.

KORISNICI GROBNIH MJESTA 
Molimo vas da sve promjene glede korištenja 
grobnih mjesta na vrijeme prijavite Marinskom 
komunalcu d.o.o. dostavljanjem potrebne 
dokumentacije (npr. preslik rješenja ostavinske 
rasprave, ugovor o ustupanju korištenja grobnog 
mjesta) kako ne bismo račune za grobnu naknadu 
slali preminulim osobama ili osobama koji nisu 
više korisnici grobnih mjesta.

Pripremio: Direktor ing.građ. Dragan Jakus  
sa suradnicima

G O S P O D A R S T V OG O S P O D A R S T V O
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U ŠKOLAMA I VRTIĆIMA NA PODRUČJU  
OPĆINE MARINA ODRŽANE SU  
EKO RADIONICE NA TEMU  
ODVAJANJA I ZBRINJAVANJA OTPADA

Tijekom 2019. godine u organizaciji 
Općine Marina, Marinskog 
komunalaca d.o.o., dječjeg vrtića 
„Marina“ te osnovne škole „Ivan 
Duknović“ iz Marine, održano je 
ukupno sedam EKO radionica na 
temu “Odvajanje i zbrinjavanje 
otpada” na kojima je sudjelovalo 
preko četiri stotine djece.

Za djecu iz dječjih vrtića sa područja 
naše općine radionice su održane 
na dvije lokacije. U svibnju 2019. 
godine prvo je odrađena radionica 
u područnom odjelu „Bubamara“ 
u Gustirni na kojoj su uz djecu iz 
DV „Bubamara“ sudjelovala i djeca 
iz DV „Pčelica“ iz Blizne Donje. 
Druga radionica se održala u dvorani 
„Andrija Matijaš-Pauk“ u Marini za 
djecu iz područnih odjela „Bosiljak“ 
iz Marine i „Leptirić“ iz Vinišća.

Prva EKO radionica za djecu školske 
dobi održana je u područnoj školi 
Vrsine na kojoj su uz djecu iz PŠ 
Vrsine sudjelovala i djeca iz PŠ 
Gustirna. 

Nakon toga su uslijedile još dvije 
radionice, u PŠ Blizna Donja te u PŠ 
Vinišće gdje su sudjelovala i djeca iz 
Sevida.

Zadnja održana radionica odvila se u 
OŠ Ivan Duknović u Marini.

Kako odvajati i reciklirati otpad, zašto 
je to važno i što mi možemo učiniti 
za ljepši i čišći okoliš, samo su neka 
od pitanja na koje su mališani tražili 
i dobili odgovor. Stručni specijalist 
zaštite okoliša, Mate Herceg, iz udruge 
UZEG, približio je djeci ovu važnu 
temu na zabavan i interaktivan način. 
Djeca su s puno pažnje i entuzijazma 
sudjelovala u prezentaciji,  
interaktivnim  igrama, crtanju i 
odvajanju, zbrinjavanju i korištenju 
otpada na njima zanimljiv i prihvatljiv 
način. Polaznici radionica su kroz igru 
i kreativni rad naučili razliku između 
otpada i smeća, usvojili osnovne 
pojmove iz područja gospodarenja 
otpadom, naučili pravilno razvrstavati 
otpad, usvojili dobre navike za 
smanjenje stvaranja otpada, naučili 
reciklirati različite vrste otpada 
odnosno kako očuvati okoliš.

Cilj projekta je razvijati ekološku 
svijest i odgovorno ponašanje prema 
prirodi već od najranije dobi. 

Djeca će u svojim skupinama nastaviti 
s projektom koji će voditi odgojitelji 
na njima svojstven, stručan i domišljat 
način.

Pod pokroviteljstvom Općine Marina, 
TZO Marina i Marinskog komunalca 
d.o.o., u sklopu održavanja EKO 

radionica, a sve u cilju osvještavanja 
važnosti zaštite okoliša te 
razvrstavanja otpada, organiziran 
je i likovni natječaj na temu zaštite 
okoliša pod nazivom „NEKA SVAKO 
NAŠE MISTO BUDE UVIK ČISTO“.

Na natječaju u oslikavanju platnenih 
vrećica svim likovnim tehnikama 
sudjelovala su djeca OŠ Ivan 
Duknović i DV Marina, a pristigli 
radovi su podijeljeni u sljedeće u 3 
kategorije:

1. KATEGORIJA: djeca dječjeg vrtića,

2. KATEGORIJA: učenici od 1. do 4. 
razreda osnovne škole,

3. KATEGORIJA: učenici od 5. do 8. 
razreda osnovne škole. 

Najbolji rad iz svake kategorije 
biti će odabran od strane stručnog 
povjerenstva od 4 člana. Obavijest 
o rezultatima natječaja biti će 
objavljene na web stranicama škole, 
vrtića, Općine Marina i Marinskog 
komunalca d.o.o. dana 12. prosinca 
2019. godine. Najuspješniji razred 
ili vrtićka skupina biti će nagrađeni 
iznosom od 2000,00 kn koje će 
morati iskoristiti za organizaciju 
izleta koji će promovirati ljepotu 
prirode.

DANI HRVATSKOG 
TURIZMA – PRIZNANJE 
TZO MARINA

U sklopu Dana hrvatskoga turizma 
(02.-04.10.2019.), svečano su 
dodijeljene nagrade Hrvatske 
turističke zajednice i nagrade 
Hrvatske gospodarske komore. 

Nagrade su uručene na imanju 
Kunjevci kod Vinkovaca, gdje 
se u prigodnom šatoru okupilo 
oko tisuću turističkih djelatnika 
i s njima povezanih partnera te 
predstavnici županija, gradova i 
institucija iz cijele Hrvatske.

Organizatori skupa su Ministarstvo 
turizma Republike Hrvatske, 
Hrvatska turistička zajednica i 
Hrvatska gospodarska komora.

Marinu je nominirala direktorica 
TZO Marina gđa Iva Dvornik nakon 
čije se prezentacije u Mariji Bistrici 
početkom srpnja, Marina plasirala 
u uži krug u kategoriji Autentična 
primorska destinacija "malo 
misto."

U toj kategoriji Marina je bila 
finalist, a priznanje je uručeno 
načelniku Općine Marina g. Anti 
Mamutu, a Cavtat je proglašen 
najboljom autentičnom 
primorskom destinacijom.

Čestitamo od srca svim 
nagrađenima te nominiranima!

Pripremila:  
Tea Piplica, bacc. oec.

G O S P O D A R S T V O
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Visina turističke pristojbe od 1. siječnja 2020. godine 
više se ne određuje prema turističkim razredima, 
a umjesto dosadašnja tri razdoblja (glavna sezona, 
predsezona, posezona), može se odrediti za najviše 
dva sezonalna razdoblja, s time da jedno sezonalno 
razdoblje traje od 1. travnja do 30. rujna. Turistička 
pristojba za razdoblje od 1.4.-30.9. iznosit će 10,00 kn 
po osobi i noćenju, a za ostatak godine iznosit će 7,00 
kn po osobi i noćenju.

Odluka  o visini turističke pristojbe počinje se 
primjenjivati od 01. siječnja 2020.g te će tako visina 
boravišne pristojbe iznositi 350,00 kn po krevetu. 

VISINA TURISTIČKE PRISTOJBE 
ZA 2020. GODINU

Iznos od 350,00 kn po krevetu odnosit će se i na 
pomoćne krevete kako je utvrđeno novim Zakonom o 
turističkoj pristojbi („Narodne novine“, broj 52/19).

Iznajmljivači mogu uplatiti turističku pristojbu 
jednokratno u punom iznosu do 31. srpnja tekuće 
godine ili u tri jednaka obroka, s tim da prvi obrok 
dospijeva 31. srpnja, drugi 31. kolovoza, treći 30. rujna 
tekuće godine, a uplatnice za plaćanje turističke 
pristojbe preuzimaju se iz sustava eVisitor.

Pripremila:  
Iva Dvornik, direktorica TZO Marina

STATISTIKA 
– GLAVNA SEZONA 2019.

Vrsta turista Dolasci 
2019.

Dolasci 
2018.

Noćenja 
2019.

Noćenja 
2018.

Broj turista 
2019.

Broj turista 
2018.

Prosječno trajanje 
boravka (u danima)  

2019.

Prosječno trajanje 
boravka (u danima)  

2018.

Domaći 2.498 2.054 27.432 21.104 2.504 2.058 10,98 10,27

Strani 41.075 39.687 350.340 345.166 41.281 39.934 8,53 8,70

Ukupno: 43.573 41.741 377.772 366.270 43.785 41.992 8,67 8,77

TABLICA BR. 1: Dolasci i noćenja za razdoblje od 01.06. do 30.09.2019. god. usporedno s 2018. god.

U razdoblju od 01.06.2019. do 
30.09.2019. na području općine 
Marina evidentirano je 43 573 
dolazaka, što je u usporedbi s istim 
razdobljem u prethodnoj godini 
povećanje od 4,39%.
Posebno se ističe broj dolazaka 
domaćih gostiju gdje je vidljiv 

Trenutno u Općini Marina brojimo: 1393 objekta, 2080 smještajnih jedinica sa 8719 kreveta te 1205 obveznika.  
Najviše je smještajnih jedinica u domaćinstvu sa 3* (1694 kreveta).
Smještajnih jedinica sa 4* je 118, a sa 5* tek 6 smještajnih jedinica.

porast od 21,62% u odnosu na 2018. 
god. Nadalje, evidentirano je 377 
772 noćenja što je porast od 3,14% 
u odnosu na 2018. god.
U glavnoj sezoni 2019. evidentirano 
je 43 785 turista što je u odnosu na 
prethodnu godinu povećanje od 
4,27%. Domaćih turista boravilo je 

21,67% više nego u glavnoj sezoni 
2018. godine, dok je stranih turista 
bilo 3,37% više. Prosječno trajanje 
boravka iznosi 8,67 dana.
Najveći broj gostiju dolazi nam iz 
Poljske sa udjelom od 26%, a ne 
zaostaju ni turisti iz Njemačke sa 
udjelom od 15,02%.

Država Dolasci 2019. Dolasci 2018. Noćenja 2019. Noćenja 2018.
Poljska 11.366 10.878 97.337 97.090
Njemačka 5.747 5.281 59.594 55.028
Češka 5.106 5.193 44.069 45.652
Hrvatska 2.498 2.054 27.432 21.104
Mađarska 3.689 3.791 26.497 27.199
Slovačka 2.901 2.813 24.045 23.160
Slovenija 2.252 2.085 19.809 19.128
Austrija 1.481 1.566 11.940 12.584
Francuska 1.105 934 8.009 7.522
Bosna i Hercegovina 1.007 988 7.182 7.385
Ujedinjena Kraljevina 792 865 6.166 6.826
Švedska 667 632 5.351 4.778
Italija 588 648 4.553 5.083
Srbija 294 341 4.298 4.950
Nizozemska 497 410 3.781 3.145
Belgija 403 313 3.680 3.138
Norveška 481 435 3.644 3.731
Ukrajina 416 374 3.423 3.165
Švicarska 241 211 2.356 1.672
Danska 264 264 2.083 2.026
Rusija 193 183 1.916 1.879
Litva 250 242 1.680 1.633
Rumunjska 182 231 1.279 1.513
SAD 216 191 1.012 1.100
Finska 134 65 930 405
Makedonija 43 34 609 416
Estonija 68 94 545 646
Australija 75 68 473 366
Kanada 44 63 359 373
Bjelorusija 64 62 355 570
Irska 42 44 314 292
Letonija 47 74 291 571
Španjolska 69 65 251 201
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MARINSKE LJETNE 
MANIFESTACIJE 2019.

U sklopu Marinskih ljetnih 
manifestacija 2019. održano je 
preko 40 manifestacija na kojima je 
svatko mogao pronaći nešto za sebe. 
Nastupili su neki od najpoznatijih 
hrvatskih izvođača kao što su Četiri 
tenora, Jole, Mladen Grdović, klapa 
Rišpet, klapa Iskon i Miroslav Škoro. 
U međuvremenu su se održale i 
brojne ribarske večeri uz obilje 
pečene ribe i vina, a atmosferu su 
dodatno zagrijavali i domaći bendovi.

I ove godine, Marina je uživala 
uz zabavne večeri „Dance 
show-a“ plesnog kluba Lolita. Svi 
ljubitelji plesa mogli su uživati u 
latinoameričkom ritmu sambe, 
cha cha cha, rumbe te elegantnih 
standardnih plesova u izvedbi 
profesionalnih plesača. Nisu 
izostali ni trbušni ples, break dance 
i spektakularni show s vatrom. 
Nikako manje bitna za spomenuti je 

performerska skupina Crowd Control  
iz Splita koja je Marinu počastila 
sinergijom plesa, akrobatike i 
žongliranja vatrenim elementima koji 
ostavljaju bez daha. 

Kulturni program upotpunile su 
Večeri folklora i 8. festival ojkavice 
i narodnog kola u Blizni. Dok je za 
prepunu Citadelu bio zaslužan hit 
cabaret  "Varaš ga, ne ostavljaš ga" 
autorice Arijane Čulina.

U sklopu sportskog programa održani 
su brojni malonogometni turniri.

Ovogodišnji program Marinskog 
ljeta donio je i niz sadržaja za 
najmlađe, tako su djeca u vrućim 
ljetnim večerima mogli razvijati svoju 
kreativnost uz brojne dječje radionice 
pod vodstvom učiteljice Dijane Rinčić, 
a zabaviti se uz Klaun show-a i dječje 
lutkarske predstave. 

Pripremila:  
Iva Dvornik,  

direktorica TZO Marina

MARINSKA BITKA 1657.
Turistička zajednica Općine Marina, 
uz pomoć sponzora Splitsko-
dalmatinske županije i TZ Splitsko-
dalmatinske županije te Općine 
Marina po prvi put organizirala je 
manifestaciju Marinska bitka 1657, 
koja je održana 22. lipnja 2019. na 
trgu Stjepana Radića u Marini.

Marinska bitka uprizorenje 
je povijesne bitke Marinaca i 
Osmanlija iz 1657.godine za 
vrijeme najdužeg i najtežeg tursko-
mletačkog sukoba nazvanog 
Kandijski rat (1645.-1669.). 
Bosiljina/ Marina krajem srpnja 
1657. godine doživjela je najteže 
dane u svojoj povijesti. 

Bosanski paša Seid Ahmet sa 
silnom vojskom krenuo je osvajati 
dalmatinske gradove. No, Marina 
se na čelu s kapetanom Jakovom 
Jerkovićem ne predaje i brani 
sa svim raspoloživim oružjem. 
Neočekivano jaka obrana koja je 
zatekla brojniju tursku vojsku, 
prisilila je pašu na višednevno 
uništavanje mjesta velikim 
topovima. Bitka je trajala tjedan 
dana, a nakon prodora Turaka u 
selo, gotovo svi branitelji pogibaju 
zajedno s kapetanom Jerkovićem 
kojemu srce nabijaju na koplje. 

Najveća zanimljivost u obrani 
Marine od Turaka je 30-ak 
naoružanih mladih žena, obučenih 
u muške odore, koje su sudjelovale 
u borbi. Najpoznatije su dvije mlade 
udovice, Kate Despotova i Matuša 
Škriljina, koje su na kraju bitke 
zarobljene, a Turci začuđeni da su se 
borili sa ženama, iz poštovanja ih ne 
ubiju. Treća hrabra žena, djevojka 
po imenu Jele Marunova ne želeći 
se predati, zapalila je nekoliko bačvi 
baruta u kuli u kojoj su se nalazile 
sklonjene žene i djeca ubivši pritom 
i veliki broj neprijatelja.

Manifestacija je započela 
mimohodom povijesnih postrojbi 
uz pratnju Orkestra HRM-a, a 
slijedila je Sv. Misa za marinske 
branitelje u crkvi sv. Ivana. Dok je 
za svečano otvorenje bio zadužen 

nastup klape "Sveti Juraj" HRM i 
monodrama Joška Ševe.

Uprizorenje povijesne bitke 
Marinaca i Osmanlija uprizorile su 
povijesne postrojbe Kliški Uskoci, 
Streličarski klub Dubovac, Vranski 
vitezovi, Šibenska Gradska straža, 
FD "Kumpanija" Vela Luka, KUU 
"Andrija Matijaš Pauk" te "Marinke 
i Marinci". 

Nakon „plesa od boja“  FD 
„Kumpanije“ i nastupa KUU 
"Andrija Matijaš Pauk" zabava je 
trajala dugo u noć uz koncert grupe 
Kuzma & Shaka Zulu.

Ova bitka od velike je povijesne 
važnosti te je specifična po tome 
što su glavnu ulogu odigrale hrabre 
žene marinske. Prikaz bitke nije 
samo rekonstrukcija borbe, već je 
događaj edukativno-povijesnog 
karaktera koja će se razvijati  kroz 
storytelling koncept. 

Manifestacija će se  i u budućnosti 
održati ispred Marinske kule te  
povijesne Citadele u staroj jezgri 
sela, gdje se sami događaj i dogodio.  
Ovom manifestacijom želi se odati 
počast ne samo marinskim ženama, 
nego svim ženama koje su stvarale 
povijest.

Pripremila:  
Iva Dvornik,  

direktorica TZO Marina



EKO PROJEKT  
– RAZDVAJANJE OTPADA

D.V. BUBAMARA ”GUSTIRNA”

PROJEKT  
“PRIČAJ MI PRIČU”

Projekt financira Općina Marina, a nositelj  je Udruga za edukaciju građana – 
UZEG – Split. Voditelj projekta je Mate Herceg, ing. zaštite okoliša. Projekt je 
odobren od Ministarstva znanosti i obrazovanja mr.sc. Vera Šutalo i Ministarstva 
zaštite okoliša i energetike. Provedene su radionice s djecom u dječjim vrtićima 
u Gustirni i Marini. Tema radionica u sklopu projekta je bila odvajanje otpada, 
prvenstveno papira i plastike kako bi djeca naučila da otpad nije smeće te 
stvorila naviku sakupljanja, razvrstavanja i iskorištavanja otpada u školama i u 
obitelji. Cilj projekta je razmišljanje i prenošenje znanja o otpadu, razvrstavanju 
i iskorištavanju otpada te poticanje djece za što dužim boravkom na zraku 
i odgovornom ponašanju u prirodi. Očekivani utjecaj projekta je razvijanje 
ekološke svijesti i usmjeravanje na odgovorno ponašanje prema prirodi.

  U sklopu projekta pod pokroviteljstvom Općine Marina, TZO Marina i 
Marinskog komunalca d.o.o. organizira se i provodi likovni natječaj "NEKA 
SVAKO NAŠE MISTO BUDE UVIK ČISTO." Tema je zaštita okoliša. Djeca dječjih 
vrtića općine Marina sudjeluju o natječaju. Likovni radovi mogu biti rađeni u 
svim tehnikama na platnenim vrećicama koje će donirati Marinski komunalac 
d.o.o. U 1. kategoriju spadaju djeca dječjeg vrtića. Stručno povjerenstvo koje 
se sastoji od 4 člana će odabrati najbolji rad koji će biti nagrađen knjigom 
ili slikovnicom. Najuspješniji razred ili vrtićka skupina biti će nagrađena 
iznosom od 2.000,00 kuna koje će morati iskoristiti za organizaciju izleta koji 
će promovirati ljepotu prirode. Nagrade za nagrađene i pohvaljene osigurava 
organizator natječaja. Rok za slanje radova je 2. prosinca 2019.

Pripremila:  
Ivana Uljević, pedagog

Naš vrtićki život je svakodnevno 
učenje, druženje i bogaćenje novim 
iskustvima i spoznajama kroz igru i 
druge aktivnosti.
 U našoj praksi potrebno je stalno 
unošenje novih elemenata različitih 
koncepcija  prema izboru nas 
odgojitelja, a mi se uvijek vodimo 
interesom djece! Tako realiziramo 
razne projekte kraće ili duže, opet 
ovisno o dječjem interesu. Izdvojili 
bismo projekt ”Putovanja kroz 
povijest” ili ”Kako je nekad bilo.”
Projekt se realizirao više mjeseci 
kroz razne načine kao što su: 
istraživačke aktivnosti - čitanje, 
gledanje - korištenje raznih medija, 
enciklopedija, likovne aktivnosti, 
razgovore, igru i dr.
Proučavali smo razvoj Zemlje, 
čovjeka, od prapovijesti pa sve do 
danas, kako kod nas tako i na raznim 
stranama našeg planeta.
U sklopu projekta organizirali 
smo i izlet - posjet  tematskom 

Odgojiteljica skupine"  Leptirić" 
iz Vinišća u suradnji s djecom i 
roditeljima je započela projekt 
"Pričaj mi priču" potaknuta 
pojačanim interesom djece za 
listanjem i prepričavanjem vlastitog 
doživljaja slikovnice. Glavni cilj je 
stvoriti kod djece naviku čitanja 
slikovnica i potaknuti ih na otkrivanje 
novog, začaranog svijeta koji će 
im omogućiti da razvijaju govor i 
izražavanje, upoznaju svijet oko 
sebe, pronađu rješenja za određene 
problemske situacije i razvijaju 
pozitivnu sliku o sebi.

Kreirala sam kutić slikovnica i 
svakodnevno ga dopunjavam novim 
slikovnicama. Poticala sam naviku 
pravilnog korištenja knjiga, pravilnog 
odnosa prema njima: čuvanje, listanje 
i odlaganje.

Na poticaj djece oformljen je kutić 
dramatizacije koji su djeca obogatila 
štapnim lutkicama i maskama od 
pedagoški neoblikovanog materijala, 
a najviše smo ponosni na oformljenu 
knjižnicu gdje djeca zajedno sa 
roditeljima mogu posuđivati knjige 
koje žele.
Za vrijeme trajanja projekta kod djece 
je uočena veća upotreba govora i 
novih riječi prilikom prepričavanja 
slikovnica ili konkretne situacije 
iz njihova života te opisivanje i 
prepričavanje zamišljene situacije. 
Ostvarena je prva stepenica 
predčitalačkih vještina, a to je 
upoznavanje sa pisanom riječju i 
pravilno listanje slikovnice.
Projekt i dalje traje…                                                                   

 Pripremila:  
Marica Radić Frančešević, 

odgojiteljica

znanstvenom parku ”Buffalo Bill 
city” gdje smo se upoznali s životom 
nekada na Divljem zapadu i s 
Indijancima.
Na izlet smo „poveli” i roditelje pa 
smo svi zajedno nešto novo naučili i 
usput se dobro zabavili!

Pripremila:  
Silvana Brajnov, odgojiteljica 
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Ovo je zajednički projekt i suradnja 
našeg vrtića i DV“Maslačak“ iz 
Trogira koji nosi ovako obećavajući 
naziv. Zamišljen je s ciljem 
povezivanja djece i upoznavanjem 
načina života, kulturne baštine i 
znamenitosti Trogira i Marine.

Prvi korak ostvario se pozivom 
za sudjelovanje na našoj 
manifestaciji obilježavanja“ Dani 
kruha i zahvalnosti za plodove 
zemlje. “Maslačci“ su sa svojim 
odgojiteljicama bili naši gosti. 
Stigli su sa puno peciva, kolača, 
slastica i tako direktno sudjelovali 
u humanitarnoj akciji za potrebe 
terapijskog jahanja pri udruzi 
TOMS Trogir.

Djeca su se upoznala, zajedno 
doručkovala, igrala i družila u 
prostoru našeg vrtića.  

Kreativnost  je mentalni 
proces koji uključuje stvaranje, 
mijenjanje, korištenje, povezivanje 
i oblikovanje ideja, pojmova, 
nalaženje problemskih rješenja 
koja su originalna, nova i drugačija. 
Kreativnost se ne može točno 
definirati niti jednostavno objasniti. 
Kreativnost je skup osobina i 
sposobnosti koje djeluju u sinergiji. 
Iz različitih pristupa izrodile su se 
različite teorije koje svaka iz svoje 
točke gledišta tumači taj složen 
proces. S kreativnošću se rađamo, 
ali je možemo razvijati kao i svaku 
drugu vještinu. Potreban je aktivan 
rad, motivacija, sloboda i poticajno 
okruženje. 

Igra kao dječja primarna i 
kreativna aktivnost predstavlja 
prirodan način dječjeg izražavanja 
i komunikacije sa svijetom. Često 
puta mogu se više i dublje izraziti, 
na način koji im je najbliskiji 
i tako otkrivaju svoj osobni 
jezik i opuštenije se uključuju u 
aktivnosti. Kreativnost postaje 
karakteristika ponašanja. Dijete 
ima moć stvaranja, izumljivanja ili 
proizvodnje. Djeca imaju jedinstven 
način mišljenja i pristupanja  
zadatcima, nemaju svijest o 
stvaralačkom činu, stvaraju 
spontano.

LJEPOTA  ZAJEDNIČKOG 
DRUŽENJA

DIJETE I KREATIVNOST

Zajedno smo prošetali našim 
mjestom i pokazali Kulu - glavni 
simbol prepoznatljivosti Marine.

U prigodnom programu su 
oduševili sve prisutne plesnim 
nastupom “Ti si moja prva 
ljubav“, a mi pjesmom „Maslina je 
neobrana.“

Na kraju ovako lijepog i bogatog 
dana, u hladovini crkvice sv. 
Marine i maslina, srdačno smo 
se pozdravili sa našim novim 
prijateljima. Dobili smo na poklon 
crtež djece i poziv za posjet i 
njihovu proslavu Dana grada 
Trogira.

Radujemo se i nestrpljivo 
iščekujemo ponovno druženje uz 
riječi „Čarobnjaka iz Oza“: “Vi ste 
najbolji prijatelji koje itko može 
imati. I smiješno je, ali imam 
osjećaj kao da vas poznajem cijeli 
život. No, ne poznajem vas tako 
dugo, zar ne?“

Pripremile:  
Dragica Gaube i Ljuba Rajčić, 

odgojiteljice DV Bosiljak, Marina

Jedini način da imaš 
prijatelja je da i sam budeš 
prijatelj! 

(R. W. Emerson)

Djeca  oblikuju kreativnu igru u 
kojoj  transformiraju  poznate 
odnose, doživljaje i iskustva iz kojih 
stvaraju, konstruiraju nove odnose, 
ideje među starim i poznatim 
elementima istražuju, dizajniraju, 
produciraju koristeći maštu. Dijete 
se koristi tijelom i materijalima 
kako bi nešto učinilo, izrazilo se.  

Mnoge igre potiču razvoj 
kreativnog potencijala: igre 
fantazije, imaginacije, različiti 
oblici izražavanja, sve aktivnosti 
izvan „realnog konteksta.“ 

Potaknuti dječju kreativnost 
moguće je samo ako smo kreativno 
svjesni da se ona javlja samo 
onda kada su djeca slobodna u 
svom izrazu, kada sa zahvalnošću 
primamo njihove male, ali važne 
ideje jer iz njih izrastaju nove 
ideje ovog i budućeg svijeta. 
Istraživanjem različitih materijala i 
obogaćivanjem  novim iskustvima, 
primajući svijet kroz sva osjetila 
probuditi će  se naši mali, ali i veliki 
kreativci. Sav potencijal djeteta 
za razvoj ili širenje  kreativnosti 
predan je nama, odraslima, 
odgojiteljima. To je bogatstvo 
koje se širi i raste, koje od malih 
stvari napravi velike, originalne i 
neponovljive. Odrasli su odgovorni 
da prepoznaju i pažljivo kreativno 
sačuvaju i obogate dijete, s 
poštivanjem pridonose razvoju te 
nepresušne osobine i vrijednosti 
koja pozitivno djeluje na sve 
segmente i sfere djetetovog i našeg 
okruženja. 

Pripremila:  
Sonja Marie Buotić, odgojiteljica
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DJEČJE IGRE - 2019
U Bliznoj Donjoj, 25.05.2019, održana je manifestacija DJEČJE IGRE u 
organizaciji dječjih vrtića i Općine Marina. Na manifestaciji su sudjelovala 
djeca dječjih vrtića – Vrsine, Gustirna, Blizna Donja, Vinišće i Marina. 
Cilj je potaknuti djecu na bavljenje sportom, razumijevanje različitosti, 
natjecanje u fair play ozračju. Djeca su se istakla u svim igrama svojom 
upornošću, snalažljivošću. Tjelesna aktivnost dobra je za mišiće, kosti, 
mozak, samopouzdanje, socijalne vještine, dobro raspoloženje, održavanje 
tjelesne mase i dobar san. Roditelji su bili vjerna publika i podrška svojoj 
djeci. Svakom djetetu je dodijeljena medalja kao nagrada. Glavni pehar 
dobila su djeca Dječjeg vrtića Bosiljak iz Marine.

Pripremila:  
Ivana Uljević, pedagog

Dana 25. 10. 2019. u Marini je održana 
manifestacija Dani kruha i zahvalnosti za 
plodove zemlje. Sudjelovala su djeca iz DV 
Općine Marina i  djeca OŠ Ivan Duknović 
– Marina. U goste su nam došla djeca 
i odgojiteljice DV Maslačak iz Trogira 
povodom zajedničkog projekta sa djecom i 
odgojiteljicama iz  PO " Bosiljak " - Marina, 
a naziv projekta je "Ljepota našeg druženja." 
Naši dragi gosti su  nastupali sa svojom točkom  
u sklopu prigodnog programa.

Djelatnici vrtića i škole u suradnji s 
roditeljima i Općinom Marina su uređivali 
izložbeni prostor. Djeca su uz pomoć svojih 
odgojiteljica  kroz cijeli mjesec listopad 
provodili razne aktivnosti kroz koje su stjecali 
znanja  o vrstama plodova; upoznavali se 
s procesom pripreme kruha (od zrna do 
kruha);  upoznavali se s autohtonim i starim 
vrstama voća i drugim plodovima jeseni. 
Djeca su zajedno sa svojim roditeljima ispekli 
razne vrste peciva koja je blagoslovio župnik 
don Josip Mudronja. Uslijedila je donacijska 
prodajna izložba. Izloženi su svi prikupljeni 
kolači, pogače, peciva, plodovi jeseni i dječji 
radovi koji su rezultat dječje kreativnosti i 
uloženog truda utemeljenog  na provedenim 
aktivnostima u skupinama (modeliranje, 
slikanje, kombinirane tehnike, projekti...). Sva 
prikupljena sredstva donirala su  se UDRUZI 
TOMS za provedbu projekta terapijskog 
jahanja.

Pripremila:  
Ivana Uljević, pedagog

DANI KRUHA – MARINA
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Dječji vrtić je javna ustanova koja 
svoju djelatnost obavlja kao javnu 
službu.

Kao javne ovlasti dječji vrtić obavlja 
upise i ispise djece iz dječjeg 
vrtića s vođenjem odgovarajuće 
dokumentacije.

Kada vrtić obavlja poslove kao 
javne ovlasti, odlučuje o pravu, 
obvezi ili pravnom interesu djeteta, 
roditelja, skrbnika ili druge fizičke 
ili pravne osobe, dužan je postupati 
prema odredbama zakona kojim 
se uređuje opći upravni postupak. 
Jedinica lokalne i područne 
samouprave ima pravo  i obvezu 
odlučivati o potrebama i interesima 
stanovnika na svom području za 
organiziranjem i ostvarivanjem 

Postupak upisa provodilo je 
Povjerenstvo koje imenuje Upravno 
vijeće.

U Dječjem vrtiću Marina upisuju se 
djeca od navršene treće godine dana 
života do polaska u osnovnu školu, 
s prebivalištem na području OPĆINE 
MARINA i to u redovne programe 
cjelodnevne i poludnevne,na 
upražnjena mjesta.

U pojedinim skupinama uključena 
su djeca s lakšim teškoćama pa 
se broj upisnih mjesta smanjuje u 
skladu s propisima.

Ukoliko ima slobodnih mjesta, 
u vrtić se mogu upisati i djeca s 
prebivalištem izvan Općine Marina, 
a plaćaju punu ekonomsku cijenu 
usluge vrtića ili ih sufinanciraju 
općine s čijeg područja dolaze.

Prednost pri upisu ostvaruje se 
u skladu s Pravilniku o upisu 
redoslijedom:

•	 DJECA RODITELJA ŽRTAVA I 
INVALIDA DOMOVINSKOG RATA

•	 DJECA IZ OBITELJI S TROJE ILI 
VIŠE DJECE

•	 DJECA ZAPOSLENIH RODITELJA

•	 DIJETE JEDNOG  ZAPOSLENOG 
RODITELJA

•	 DIJETE IZ OBITELJI OBA 
ZAPOSLENA RODITELJA I 
SAMOHRANOG ZAPOSLENOG 
RODITELJA 

•	 DIJETE JEDNOG ZAPOSLENOG 
RODITELJA 

•	  DJECA S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU

•	 DJECA SAMOHRANIH RODITELJA 
I DJECA UZETA NA

•	 DJECA RODITELJA KOJI PRIMAJU 
DJEČJI DOPLATAK I OSTALIH 
SOCIJALNIH UVJETA

•	 DJECA IZ OBITELJI S TEŽIM 
SLUČAJEVIMA SOCIJALNE 
PATOLOGIJE ILI S TEŽIM 
SOCIJALNIM ILI ZDRAVSTVENIM 
UVJETIMA

•	 DJECA ČIJI SU RODITELJI 
PODSTANARI

Sva prijavljena djeca upisana su u 
dječji vrtić, s tim da su djeca koja 
nisu imala navršene tri godine 
krenula u vrtić kad su ispunila 
traženi uvjet. U dvjema skupinama 
redovitog programa, radi potreba 
roditelja, broj djece je veći od 

REZULTATI UPISA DJECE  
U DJEČJI VRTIĆ MARINA

programa predškolskog odgoja 
te radi zadovoljenja tih potreba 
osnivati dječje vrtiće.

Predškolski odgoj ostvaruje se u 
skladu s razvojnim osobinama i 
potrebama djece te socijalnim, 
kulturnim, vjerskim i drugim 
potrebama obitelji.

Predškolski odgoj ostvaruje se na 
temelju Državnog pedagoškog 
standarda predškolskog odgoja i 
obrazovanja. Državnim pedagoškim 
standardom predškolskog odgoja i 
obrazovanja utvrđuju se:

•	  mjerila za broj djece u odgojnim 
skupinama,

•	 ustroj programa s obzirom na 
trajanje i namjenu,

•	 mjerila za broj odgojitelja, 
stručnih suradnja i ostalih radnika 
u dječjem vrtiću,

•	 mjerila za financiranje programa 
dječjeg vrtića,

•	 predškolski odgoj i obrazovanje 
djece s posebnim potrebama 
(djece s teškoćama u razvoju i 
darovite djece)

•	 ustroj predškole.

Ovisno o potrebama djece i 
zahtjevima roditelja, vrtić može 
provoditi osim redovnih programa  
i druge programe (program ranog 
učenja stranog jezika, program 
korektivne i rekreativne gimnastike, 
glazbeno-scenski program i sl.) u 
skladu sa zakonom.

Radno vrijeme dječjeg vrtića mora 
biti usklađeno s potrebama djece i 
zaposlenih roditelja. Cjelodnevni 
programi (10-satni) od sljedeće 
godine će raditi od 6,00 do 17,00 
sati. U ovoj odgojno-obrazovnoj 
godini takav način rada će se 
primjenjivati u Područnom odjelu 
"Cvrčak" u Vrsinama, a ako se 
ukaže potreba i u ostalim Odjelima 
u kojima se provodi cjelodnevni 
program.

Način i organizacija upisa u Dječji 
vrtić Marina u 2019./2020. godinu, 
kao i način ostvarivanja prednosti 
pri upisu djece u Dječji vrtić Marina 
utvrđeni su Pravilnikom o upisu.

Upis za 2019./2020. godinu 
ostvarivao  se  u periodu i vremenu 
prema Odluci o upisu, u skladu s 
Planom upisa.

propisanog Državnim pedagoškim 
standardom, ali s gradnjom novog 
vrtića, nadamo se da nećemo imati 
takvu praksu.

Djeca pred polazak u školu mogu 
biti integrirana u redoviti program 
u kraćem trajanju od redovitog, a 
njihova je obveza polazak predškole 
u najmanjem trajanju od 250 sati 
godišnje. Ukupno je 46 predškolskih 
obveznika koji polaze cjeloviti 
redoviti program, a jedno dijete je u 
kraćoj integraciji.

Sva prijavljena djeca obavila su 
liječnički pregled prije polaska vrtić 
i uredno su procijepljena.

Nakon provedenog natječaja 
roditelji/skrbnici potpisali su 
ugovor o pravima i obvezama pri 
korištenju usluga vrtića.

Povoljnije uvjete cijene usluge 
imaju roditelji/skrbnici u skladu 
s Odlukom o utvrđivanju mjerila 
za naplatu usluga Dječjeg vrtića 
Marina od roditelja/skrbnika 
korisnika usluga i to:

•	 roditelji s više djece u vrtiću

•	 djeca poginulih i nestalih 
hrvatskih branitelja i civilnih 
žrtava Domovinskog rata

•	 djeca invalida Domovinskog rata

•	 djeca roditelja/skrbnika korisnika  
jednog od prava u sustavu 
socijalne skrbi

•	 roditelji /skrbnici za četvrto i 
svako slijedeće dijete u obitelji

•	 dijete samohranog roditelja – 
dijete iz nepotpune obitelji

•	 roditelj/skrbnik čije dijete ne 
koristi usluge vrtića u posebnim 
slučajevima od 30 kalendarskih 
dana

Prava se ostvaruju uz pismeni 
zahtjev i priloženu dokaznu 
dokumentaciju.

Dječji vrtić i roditelji/skrbnici dužni 
su skrbiti o svim potrebama djeteta, 
utjecati na razvoj svih djetetovih 
potencijala, prema pravilima struke 
uz uzajamno uvažavanje  i potrebu 
stvaranja suradničkih i partnerskih 
odnosa.

Pripremila:  
Nora Đokić, ravnateljica

U 2019./2020. ODGOJNO-OBRAZOVNU GODINU

R.b. ODJEL - PROGRAM MJESTO TRAJANJE 2018-2019  2019-2020 UKUPNO

1. 
ODJEL „BOSILJAK“ – REDOVITI POLUDNEVNI PROGRAM  
S INTEGRIRANIM KATOLIČKIM VJERSKIM PROGRAMOM

MARINA 7,00 - 13,00 11 9 20

2. 
ODJEL „BOSILJAK“ – REDOVITI POLUDNEVNI  PROGRAM 
poslijepodne

MARINA 13,30 - 19,30 11 7+2 20

3. ODJEL „BOSILJAK“ – REDOVITI CJELODNEVNI  PROGRAM MARINA 6,00 -17,00 17 8 25

4. 
PODRUČNI ODJEL „BUBAMARA“ -  REDOVITI  
POLUDNEVNI/CJELODNEVNI PROGRAM

GUSTIRNA
07,00 - 13,00

6,00 – 16,00
19 6 25

5. PODRUČNI ODJEL „LEPTIRIĆ“ – REDOVITI POLUDNEVNI PROGRAM VINIŠĆE 7,00 - 13,00 8 4 12

6.
PODRUČNI ODJEL „CVRČAK“ – REDOVITI POLUDNEVNI/
CJELODNEVNI PROGRAM

VRSINE
7,00 – 13,00

6,00 -17,00
8 10 18

7.
PODRUČNI ODJEL „PČELICA“ –   POLUDNEVNI REDOVITI 
PROGRAM

BLIZNA 
DONJA

7,00 – 13,00 8 7 10

UKUPNO 77 53 130
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Župan Splitsko-dalmatinske 
županije Blaženko Boban je od 20. 
svibnja 2019. godine donio odluku 
o planu investicijskog održavanja 
škola. Naša je škola provela 
postupak obnove PVC stolarije 
u visini od 87.340,00 HRK za 
područnu školu u Gustirni na kojoj 
je obnovljena kompletna stolarija. 
Učenicima PŠ Gustirna od srca 
želim radostan i uspješan nastavak 
ove školske godine u obnovljenoj 
školi.

 Pripremila:  
Marina Popović

Na inicijativu zamjenika ravnatelja učenici sedmog 
razreda PŠ Blizna sudjelovali su na HEP-ovu natječaju 
„Za naše male genijalce“ koji je bio otvoren od 9. 
do 29. rujna 2019. godine. Učenike je pripremao i 
animirao učitelj Boško Marinov koji je i realizirao sve 
uvjete natječaja, a cilj sudjelovanja bio je opremanje 
informatičke učionice u područnoj školi Blizna. HEP je 
ovim projektom nastojao opremiti što više osnovnih 
škola računalnom opremom te na taj način poboljšati 
uvjete održavanja nastave i učenja. 
PŠ Blizna jedna je od 29 škola koje su dobile vrijednu 
donaciju – 5 novih računala s pripadajućom opremom. 

Gđa Jelena Damjanović predala je vrijednu donaciju PŠ 
Blizna 5. studenog 2019. godine. 

Svim učenicima sedmog razreda PŠ Blizna čestitamo što 
su na kreativan i originalan način snimili video radove, 
predstavili svoju školu te posebnosti kraja iz kojeg 
dolaze.

 Pripremila:  
Marina Popović

Obnovljena je kompletna 
stolarija na PŠ Gustirna

„Za naše male genijalce“  
u PŠ Blizna

DANI KRUHA
Dana 25. 10. 2019. u organizaciji 
Općine Marina, TZO Marina, 
DV Marina i OŠ Ivan Duknović 
proslavili smo Dane kruha i 
zahvalnosti za plodove zemlje uz 
molitvu, blagoslov, pjesmu, ples i 
blagovanje kruha, peciva, kolača i 
brojnih drugih proizvoda koje su 
pripremile vrijedne ruke.
Manifestacija se odvijala na Brcu, 
u središtu Marine, na kojoj je 

sudjelovao veliki broj roditelja, 
odgajatelja i djece iz marinskih 
vrtića, učitelja i učenika naše škole 
te gostiju - djece i odgajatelja iz 
DV Maslačak iz Trogira i volontera 
programa terapijskog jahanja koje 
provodi udruga TOMS.
Program je započeo blagoslovom i 
molitvom koju je predvodio župnik 
Marine don Josip Mudronja.
Kako je istaknuto u najavi, ova 

proslava ima i svoju plemenitu 
svrhu. Naime, sve prikupljene 
donacije namijenjene su programu 
terapijskog jahanja koje provodi 
udruga TOMS. S nama je bila i 
voditeljica programa Ana Jajić 
te troje volontera. Jedan od njih, 
učenik naše škole, Josip Jajić, 
okupljenima je predstavio rad 
volontera i ciljeve ovog programa 
te zaslužio veliki pljesak podrške. 
U programu su sudjelovala djeca 
iz vrtića i škole s prigodnim 
točkama koje su uvježbala sa 
svojim odgojiteljima i učiteljima. 
U njihovim recitacijama, 
pjesmama i plesovima provlačila 
se tema zahvalnosti Bogu na svim 
plodovima, darovima, radostima i 
uspjesima u životu.  
Nakon prigodnog programa 
okupljeni su razgledali postavljene 
štandove te uživali u slasnim 
proizvodima i plodovima, a u ime 
predstavnika udruge TOMS od srca 
smo zahvalili svim roditeljima, 
djeci i učiteljima koji su sudjelovali 
i na bilo koji način podržali ovu 
akciju.

Pripremila:  
Marina Popović
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Projekt razdvajanja otpada počinje 28. 
listopada i traje do kraja godine, a provodi 
se u OŠ Marina. Općina Marina počela 
je provoditi projekt edukacije djece u 
osnovnim školama na temu razdvajanja 
otpada. Cilj projekta je poticanje 
razmišljanja i prenošenja znanja o otpadu, 
razvrstavanju i iskorištavanju otpada u 
školi i u obitelji. Poticanje djece za što 
dužim boravkom na zraku i odgovornom 
ponašanju u prirodi, a očekivani utjecaj je 
razvijanje ekološke svijesti i usmjeravanje 
na odgovorno ponašanje prema prirodi. 

Pripremila:  
Marina Popović

U sklopu Erasmus + projekta Pipi Duga 
Čarapa upoznaje Hrvatsku, Pipi je u 
ponedjeljak iz OŠ Barilović stigla u PŠ 
Vrsine. Učiteljica Martina Plantosar 
Mihalić radi u Švedskoj s učenicima 
hrvatskog podrijetla, te je došla na 
ideju da pošalje Pipi u Hrvatsku s 
dnevnikom kako bi upoznala različite 
krajeve naše države.  

Učenici PŠ Vrsine obilježili su 
Međunarodni dječju tjedan 
sudjelujući u eTwinning projektu. 
Ovaj projekt usmjeren je na 
način da se potakne suradnja i 
umrežavanje  učitelja te poboljšaju 
digitalne kompetencije učenika i 
učitelja.

Svi sudionici projekta imali 
su zadatak naučiti pjesmu 
„Zdravo maleni“. Mi smo putem 
videokonferencije pjevali s 
učenicima iz Brodarice, Dubrovnika, 
Buja, Trilja, Drniša,Bregane, 
Lupnjaka. Uživali smo u projektu, a 
radujemo se novoj suradnji.

Pripremila:  
Dijana Rinčić

Učenici OŠ Marina učili su  
o razdvajanju otpada

Pipi Duga Čarapa nastavlja svoje putovanje

Međunarodni 
dječji tjedan u 
PŠ VrsineU sklopu manifestacije I U MOM 

MJESTU VUKOVAR SVIJETLI u 
utorak, 12. studenog, u dvorani 
Andrija Matijaš-Pauk održana je 
glazbeno-poetska večer posvećena 
Vukovaru. Stihove su recitirali 
učenici i roditelji iz PŠ Vrsine, 
učenica sedmog razreda te učenici 
četvrtog razreda matične škole 
u Marini koji su se predstavili i 
pjesmom "Don't ever cry."

Nakon recitacija i pjesme prikazan 
je dokumentarni film Srce 
Vukovara. U ime hrvatske udruge 
Benedikt obratio se gospodin 
Marijo Popović, a u ime Općine 
općinski načelnik Ante Mamut.

 Pripremila:  
Marina Popović

Glazbeno-poetska večer 
posvećena Vukovaru

Posjetit će oko tridesetak osnovnih 
škola.

Projekt je zamišljen da lutkica Pipi 
Duga Čarapa putuje po Hrvatskoj 
i da se njezine avanture zabilježe 
u dnevnik koji je prati, ali i na 
nastavnoj platformi eTwinning da bi 
svi sudionici mogli pratiti putovanje 
i uživati.  

Cilj projekta je potaknuti čitanje 
i glasno čitanje jer smo svjesni 
da djeca i mladi sve više vremena 
provode na društvenim mrežama, 
a sve manje u društvu knjige. 
Pogledajte kako se Pipi provela u 
Vrsinama i što je sve vidjela.

Pripremila:  
Dijana Rinčić
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Već 19. put po redu raspisan je 
Međunarodni likovno-literarni natječaj 
Iserlohn-Essen-Lovas-Karaševo 
na temu 'Duga' za djecu Hrvata u 
iseljeništvu i djecu iz Hrvatske u dobi 
od 1. do 8. razreda osnovne škole (iz 
Njemačke do 10. razreda). 

Na natječaj je pristiglo 1250 radova iz 
120 škola i udruga. Radovi su pristigli 
iz osam zemalja: Rumunjske, Srbije, 
Hrvatske, Bosne i Hercegovine, 
Mađarske, Austrije i Njemačke. Četvrtu 
nagradu u konkurenciji učenika od 1. do 
4.r. osvojila je Karla Korčulanin učenica 
1.r.  PŠ Vrsine.

Izložbe svih radova u Lovasu održane su 
5. travnja, a u Karaševu 12. travnja.

Pripremila:  
Dijana Rinčić

Međunarodni natječaj  
Duga - proglašeni pobjednici

Svjesne činjenice da moramo čuvati 
prirodu, a ne uništavati je, vrijedne 
učenice 4. razreda OŠ Ivan Duknović 
svoje subotnje poslijepodne provele 
su na školskom igralištu, ali ne 
igrajući se, već sakupljajući otpad 
sa igrališta.

Ovom akcijom djevojčice su 
pokazale razvijenu svijest o zaštiti 
okoliša od najranije dobi te mogu 
biti uzor i ostalima. Bravo!

HVALEVRIJEDNA AKCIJA

Općina Marina uključila se u 
građansku inicijativu "Dani 
kolektivne sadnje drveća" pod 
nazivom "Zasadi drvo, ne budi 
panj" koja se kolektivno održavala 
diljem Hrvatske.

Građanska inicijativa pokrenuta je 
putem Facebook stranice s idejom 
da svatko može zasaditi stablo i 
tako pridonijeti poboljšanju vlastite 
životne sredine, a ujedno i borbi 
protiv klimatskih promjena.

Polazeći od činjenice da djeca 
vrtićke i školske dobi uče spoznaju 

„ZASADI DRVO, NE BUDI PANJ“

međusobno surađujući, 29.10.2019., 
ispred OŠ Ivan Duknović u Marini 
zasađeno je 8 stabala lipe, katalpe 
te crvene šljive. 

Ozelenjivanjem svojih životnih 
sredina ističe se važnosti i brojne 
dobrobiti drveća i zelenila, osobito 
u gradovima. U akciji su sudjelovala 
djeca OŠ Ivana Duknovića i  
DV Marina da bi im se od malih 
nogu prenijela ekološka poruka 
važnosti drveća i biljaka.

Pripremila:  
Dajana Matijaš, bacc. oec.
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Poznato je da  je bavljenje sportom 
ili bilo kojim drugim oblikom 
fizičke aktivnosti korisno i 
poželjno kako za odrasle osobe, 
tako i za djecu. Djeca kroz sport 
razvijaju samostalnost, lakše 
sklapaju prijateljstva i poboljšavaju 
sposobnost koncentracije. 
Na 8. "Slunj Open" kickboxing 
turniru, pod vodstvom trenera g. 
Alana Mijića i Teakwondo kluba 
Trogir cure iz općine osvojile su:

- Bruna Matijaš sa osvojenom 
jednom zlatnom i jednom 
srebrenom medaljom

- Marina Matijaš sa osvojene dvije 
srebrene medalje

- Laura Matijaš sa osvojenom 
srebrenom medaljom

- Lana Marić sa osvojenom 
brončanom medaljom,

dok su  na Makarska summer cupu 
2019. djevojke osvojile 1. mjesto tri 
puta, 2. mjesto dva puta i 3. mjesto 
dva puta. 

Početkom mjeseca lipnja formiran 
je vatrogasni pomladak, te s 
jednom ekipom (pomladak muški) 
nastupamo na natjecanjima. Prvo 
natjecanje održano je dana 15. lipnja 
2019. god. (1. Kup Trogira) i ostvarili 
smo odličan rezultat –  
1. mjesto u konkurenciji od deset 
ekipa. Na idućem natjecanju koje se 
održalo 28. kolovoza 2019. god.  
(1. Kup Kaštela) u Kaštel Starom 
bili smo sedmi od 11 ekipa. Dana 
07. rujna 2019. god. u Slatinama na 
1. Kupu Slatina, u konkurenciji od 
jedanaest ekipa smo bili sedmi.  Dana 
29. rujna sudjelovali smo na 4. Kupu 
VZG Kaštela i osvojili treće mjesto u 
konkurenciji od 12 ekipa. U ukupnom 
poretku na 4. Kupu Dalmacije osvojili 
smo treće mjesto od ukupno 16 
ekipa. I šećer na kraju, 05. listopada 
2019.g. na 10. izlučnom županijskom 
vatrogasnom natjecanju Splitsko-
Dalmatinske županije osvojili smo 
drugo mjesto u konkurenciji od 
petnaest ekipa. Sada slijede pripreme 
za iduću sezonu, a svi zainteresirani 
mogu nam se pridružiti i upisati se u 
naše društvo.  

Pripremio:  
Goran Slatina,  

zapovjednik DVD-a Marina

USPJESI NAŠE DJECE Vatrogasni pomladak  
DVD-a MarinaVažno je spomenuti još jedan 

uspjeh Marine Matijaš na 
natjecanju "Internacional 
Kickboxing Cup BiH Open", Bihać 
2019. -  osvojene medalje za drugo i 
treće mjesto.

Sve pohvale i Petru Mlakiću koji 
je osvojio 5. mjesto. na trećoj trail 
utrci Kozjački Satarluk 2019.

Bravo!

Pripremila:  
Dajana Matijaš, bacc. oec.

Djeca kroz sport razvijaju 
samostalnost, lakše 
sklapaju prijateljstva i 
poboljšavaju sposobnost 
koncentracije.
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Podjelom diploma polaznicima u 
prostoru Općine, na Trgu Stjepana 
Radića 1, završen je proljetni ciklus 
radionica u Code Clubu Marina. U 
radu kluba je sudjelovalo 16 djece iz 
naše Općine, koja su tijekom proljeća 
usvajali osnovna znanja iz svijeta 
programiranja.

Za završni rad smo programirali 
igricu Utrka brodova, te uz piće 
i grickalice organizirali i malo 
natjecanje - tko će prije do otoka s 
blagom na kraju rijeke.

Kroz seriju radionica smo se 
upoznavali s programskim jezikom 
Scratch, koji je prilagođen uzrastu 
7-13 godina izrađujući razne 
igrice koje se pokreću u Internet 
preglednicima.

Također smo koristili mala 
svestrana računala micro:bit koje 
proizvode britanska televizija BBC 
u suradnji s Microsoftom. Između 
ostalih vježbi na micro:bitu igrali 
smo se demokracije simulirajući 
glasanje na način da je svako dijete 

isprogramiralo micro:bit da šalje glas 
za ili glas protiv na jedan micro:bit 
koji je zbrajao glasove. I u tom smo 
bili uspješniji i demokratičniji nego 
neki parlamenti.

Naučili smo i slati Morseove kodove 
bežično sa jednog micro:bita na 
drugi, uz nezaobilazni kod SOS  
(---…---), kojeg bi svatko morao 
znati.

Code Club Marina
Code Club je svjetska mreža 
besplatnih volonterskih klubova 
programiranja za djecu. Djeca, uz 
pomoć, volontera/edukatora prolaze 
kroz kurikulum pripremljenih 
projekata iz programiranja i izrađuju 
animacije, igre i web stranice... 
Trenutno ih je više od 12000 otvoreno 
širom svijeta. Više detalja možete 
pronaći na mrežnim adresama 
https://codeclub.org i na https://
codeclubcroatia.org.

Voditelj Code Cluba Marina je 
moja malenkost, Boris Teskera, 
koji to radim potpuno volonterski. 
Sudjelovanje djece u radu kluba u 
potpunosti je besplatno.

Također se moram puno zahvaliti 
našoj Općini. Već od prvog kontakta 
s donačelnicom Katarinom Kazoti-
Jerković i kasnije s načelnikom g. 
Antom Mamutom i prezentiranjem 
ideje pokretanja Code Cluba u Marini 
dobio sam njihovu punu podršku. 
Tako nam je Općina besplatno 
ustupila učionicu, uvela Internet bez 
kojeg ne bismo mogli raditi, te kupila 
15 kompleta u kojima su računala 
micro:bitovi, LED diodicama, 
otpornicima, elektromotori… 

Veliko Hvala. Bez vas bi ovo bilo teško 
izvedivo.

Pripremio:  
Boris Teskera,  

voditelj Code Cluba Marina

Općinu Marina posjetili su čelni ljudi 
slavonske općine Rešetari, načelnik 
Zlatko Aga, zamjenik Općinskog 
načelnika Željko Kolaković, 
predsjednica Općinskog vijeća Milka 
Perković. Nakon prijema u Općinskoj 
vijećnici, odana je počast generalu-
bojniku Andriji Matijašu – Pauku i 
svim braniteljima sa područja Općine 
Marina. Tijekom dana gosti su obišli 
naselja Marina, Poljica, Vrsine, 
Gustirna i Blizna, gdje su posjetili 
DV Cvrčak, OPG Rinčić, uljare Bilaja 
i športski centar Perić-Nevešćanin. 
Dogovoren je nastavak suradnje 
na kulturnom, gospodarskom i 
inom polju od interesa za naše dvije 
Općine, a koju su započeli vrijedni 
članovi KUU u Marini i Rešetarima 
(Drežniku).

Pripremila:  
Tea Piplica, bacc. oec.

POSJET ČELNIKA OPĆINE REŠETARI

Djeca branitelja iz Župe dubrovačke  
sa svojim voditeljima, već tradicionalno,  
i ovu godinu su položila vijenac i zapalila svijeću 
generalu Andriji Matijašu - Pauku.

K U L T U R A

Prosinac 2019  Marinski list  55 

N A Š A  D I C A

54   Marinski list Prosinac 2019



•	 24.07.2019. god. udruga je 
sudjelovala u programu u Marini 
sa ostalim KUD-ovima povodom 
Dana Općine i blagdana Svetog 
Jakova

•	 01.08.2019. god. udruga je 
sudjelovala u cjelovečernjem 
programu folklora u Vrsinama

•	 07.09.2019. god. „Lanterna“ je 
ponovno nastupila u Primoštenu 
na poziv KUD-a „KRČ“

•	 11.11.2019. god. u organizaciji 
udruge održano je cjelovečernje 
druženje u Sali Vinišća povodom 
blagdana svetog Martina. Gosti su 
bili članovi udruge „Viola“

•	 18.11.2019. svi članovi udruge 
„Lanterna“ sudjelovali su u 
koloni sjećanja – pada u Škabrnji.

Tako udruga „Lanterna“ radi, 
nastupa, putuje i uživa u pjesmama 
i kolima našeg podneblja.

Pripremio: 
Jakov Pažanin – Jurov 

Predsjednik udruge „Lanterna“

Rad udruge u 2019. godini
Kao i svake godine do sada, protekla 
je godina za našu udrugu bila 
ispunjena brojnim aktivnostima. 
Osnovni cilj udruge je bavljenje 
pučkim pjevanjem, napjevima i 
igranjem našeg kola i potkoraka, 
te čuvanje poticanje i promidžba 
svekolike Hrvatske kulture i tradicije 
te promicanje republike Hrvatske u 
inozemstvu i suradnja sa srodnim 
udrugama.

Udruga „Lanterna“ je registrirana 
2008. godine. Kroz udrugu od njenog 
osnivanja pa do danas pjevalo je 
48 pjevača. Danas u udruzi aktivno 
sudjeluje 20 pjevača – entuzijasta 
koji svojom voljom, upornošću i 
svojim optimizmom nastoje da 
udruga opstane, da se nastupa i da se 
sačuvaju pjesme i kola koje su pjevali 
i igrali naši stari.

Gospodin Jakov Pažanin je 
predsjednik udruge, a gospodin 
Marko Mlačić – Marčelo je voditelj 
i glasnogovornik. To su dva čovjeka 
koji svojom upornošću nastoje da 
udruga i njeni članovi osjete toplinu 
međusobnog druženja i da osjete čari 
svake pjesme i kola.  

UDRUGA „LANTERNA“
(PUČKI PJEVAČI UMIROVLJENIKA OPĆINE MARINA)

Oni će i dalje primiti u udrugu 
ljude dobre volje koji imaju 
pjevačkog dara da zajedno sa 
ostalim članovima pjevaju, plešu, 
nastupaju i da se druže.

Udruga je sudjelovala na Danu 
Općine Marina u sklopu Marinskog 
kulturnog ljeta, u Vinišću, na 
crkvenim blagdanima i ostalim 
kulturnim manifestacijama na 
području Splitsko-dalmatinske 
županije.

•	 Od 7.03. – 09.03.2019. god. 
članovi udruge proslavili su „8. 
mart – Dan žena“ u lječilištu 
„Reumal“ – Fojnica (BiH). Na 
povratku posjetili su Sarajevo i 
Mostar.

•	 03.05.2019. god. organizirali su 
jednodnevni izlet u Metković 
te obišli arheološki muzej 
„Narona“

•	 07.06.2019. god. „Lanterna“ je 
pozvana u posjet slavonskom 
mjestu Vrbica pokraj Đakova, 
gdje su imali cjelovečernji 
koncert, družili se sa mještanima 
izmjenjivali poklone te sutradan 
posjetili groblje i odali počast 
preminulim roditeljima Mlačić 
Marka

•	 08.06.2019. god. na poziv KUD-a 
„Lipa“ iz Semeljaca udruga je 
sudjelovala u tradicionalnoj 
smotri folklora „Kolo na Vrbaku“

•	 17.06.2019. god. održana je 
izborna skupština udruge 
„Lanterna“

•	 28.06.2019. god. „Lanterna“ 
je sudjelovala u večernjem 
programu u Vinišću povodom 
blagdana „Srce Isusovo“

•	 07.07.2019. god. na poziv KUD-a 
„KRČ“ iz Primoštena, udruga 
je sudjelovala u mimohodu 
kroz Primošten i nastupom na 
centralnoj pozornici

K U L T U R A

56   Marinski list Prosinac 2019 Prosinac 2019  Marinski list  57 

K U L T U R A



Mandolinisti su i ove godine 
održali tradicionalni, osmi po redu, 
samostalni koncert pod nazivom 
„Noć u Dalmaciji“ koji se održao u 
Citadeli u Marini. Kao i svake godine, 
u Citadeli se tražilo mjesto više, a 
publika je pjesmom popratila svaku 
izvođenu skladbu. Za ovaj koncert su 
se okupili i članovi koji su od samih 
početaka u orkestru, ali koji više 
nisu aktivni. Publika ih je posebno 
nagradila pljeskom i oduševljenjem 
jer ih je do sada uvijek vjerno pratila 
na nastupima.

Tradicionalna suradnja sa HPD-
om „Petar Berislavić“ iz Trogira 
rezultirala je gostovanjem 
mandolinista na koncertu zbora 
u atriju Kneževa dvora koji se 
održao krajem srpnja. Osim toga, 
mandolinisti su nastupili i na 
koncertu povodom obilježavanja 
dana Grada Trogira i 40-toj godišnjici 
djelovanja HPD-a „Petar Berislavić“. 

Mandolinisti su ljeto ispratili glazbom 
u Trogiru na nastupu uz Udrugu 
„Glazbene niti ljubavi“ iz Splita i 
solisticu Mirjom Biočić iz Splita.

U 2019. godini ostvarena je još jedna 
suradnja i to sa KUD-om „Sedam 
Kaštela“. Nakon održanih nekoliko 
proba, naši mandolinisti i kaštelani 
su izvodili zajedničke nastupe na 
kojima  su naši mandolinisti pratili 
njihove koreografije.

SEKCIJA OJKAVICE
Sekcija ojkavice je i ove godine bila 
nositelj organizacije „Festivala 
ojkavice i narodnog kola“ koji se 
već po deveti put održao u Blizni 
Donjoj. Da ovaj  događaj ispunjava 
svrhu promicanja ojkavice kao 
načina pjevanja koje je pod zaštitom 
UNESCO-a svjedoči činjenica da uz 
veliki odaziv pjevačkih skupina na 
ovom Festivalu svake godine ima sve 
više posjetitelja.

Uz zajedničke nastupe sa ostalim 
sekcijama Udruge, članovi sekcije 
ojkavice sudjelovali su i na smotrama 
folklora u Benkovcu i Podbablju.

Kao i svake godine dosada, Udruga 
je aktivno sudjelovala u realizaciji 
„Marinskog ljeta“  u sklopu čega 
smo ugostili prijateljske KUD-ove iz 
Hrvatske, ali i inozemstva. 

I nakon 23 godina djelovanja, Udruga 
je nastavila promicati kulturnu 
baštinu marinskog kraja  te nastavila 
njegovati prijateljstvo i zajedništvo, 
ne samo između članova Udruge, 
već i sa članovima drugih KUD-
ova. Neizbježno je spomenuti drage 
članove iz KUD-a „Mladost“ iz 
Odre sa kojima već dva desetljeća 
njegujemo prijateljstvo, a koje smo 
već tradicionalno, ugostili u lipnju. 
Članovi naše Udruge zaključili 
su 2019.godinu sa gostovanjem i 
nastupom u Odri.

Slike i videozapise sa nastupa, kao i 
uvijek, možete pratiti na Facebook 
stranici KUU „Andrija Matijaš – 
Pauk“ te na Instagram profilu kuu_
andrijamatijas_pauk. Sve svoje upite 
budite slobodni poslati na e-mail 
Udruge: kuu.ampauk@gmail.com.

					   
Pripremio: 

Tonći Frleta, dipl. oec. 
 Predsjednik KUU  

„Andrija Matijaš-Pauk“

Sekcija ojkavice

SEKCIJA IZVORNOG 
FOLKLORA
Članovi sekcije izvornog folklora 
na svom repertoaru uz marinsko 
kolo i marinske izvorne pjesme 
koje vjerno njeguju, imaju i niz 
pučkih dalmatinskih pjesama kao i 
domoljubnih pjesama. Sa raznolikim 
repertoarom, a sve pod vodstvom  
gosp. Maria Marasovića, članovi 
sekcije izvornog folklora česti su gosti 
različitih svečanosti u organizaciji 
Općine Marina i Turističke zajednice 
općine Marina.  Sezona ovogodišnjih 
nastupa za sekciju izvornog folklora 
započela je nastupom u sklopu 
održavanja filmsko književne večeri 
na kojoj se uz predstavljanje knjige 
Krvava istina (Novom životu u 
susret)“ prikazivao i dokumentarni 
film „Krvava berba grožđa“.

U nastavku 2019. godine uslijedili 
su nastupi na području naše općine 
na sljedećim događanjima: svečano 
otvaranje objekta za ispraćaj 
pokojnika na groblju u Vrsinama, 
svečanom dijelu otvaranja Sportskog 
centra „Perić-Nevešćanin“ u Gustirni 
te na Večeri pejzažne poezije u sklopu 
održavanja 9. tjedna botaničkih 
vrtova u OŠ  Vrsine. Članovi izvorne 
sekcije folklora sudjelovali su na 
brojnim manifestacijama u sklopu  

Nastupi KUU „Andrija Matijaš-Pauk“ 
u 2019. godini

Marinskog ljeta od kojih se posebno 
ističe sudjelovanje na manifestaciji 
pod nazivom „Marinska bitka“. 
Naime, u lipnju je održano prvo 
uprizorenje Marinske bitke pa 
su članovi Udruge sudjelovali u 
mimohodu povijesnih postrojbi, dok 
su naše članice obučene u narodne 
nošnje sudjelovale u uprizorenju 
bitke. 

Da su rezultati truda, rada i redovitih 
probi naše sekcije prepoznati diljem 
lijepe naše, svjedoče i brojni pozivi 
na gostovanja kod drugih općina, 
gradova i kulturno umjetničkih 
društava.

Zajedno sa sekcijom ojkavice 
nastupili su na 9. županijskoj smotri 
folklora Splitsko-dalmatinske 
županije u Trilju u lipnju ove godine. 

Od ostalih nastupa, može se 
istaknuti nastup sa mandolinistima 
u Grabu povodom proslave sv. Ivana 
Krstitelja, zaštitnika Župe Grab te 
nastup sa sekcijom ojkavice u Kaštel 
Starom na manifestaciji „Zagora 
Kaštelima“. 

MANDOLINSKA SEKCIJA
Pod ravnanjem maestra gosp. Šimuna 
Ercegovića, članovi mandolinske 
sekcije naše Udruge u 2019. godini 
odradili su brojne nastupe, kako 
na području naše općine tako i na 
području cijele Splitsko - dalmatinske 
županije.

Povodom proslave Uskršnjih 
blagdana prvi je odrađen koncert 
u Trogiru na Pjaci. Nakon toga 
uslijedilo je sudjelovanje na 
Uskršnjem koncertu u Kaštel Sućurcu 
u organizaciji KUD-a „Putalj“ te 
nastup na manifestaciji „Tamburica i 
mandolina“ u Kaštel Gomilici.

Kao i prijašnjih godina, naši 
mandolinisti su česti izvođači 
programa u sklopu Marinskog 
ljeta gdje ugodnim zvucima 
mandoline turistima i gostima žele 
približiti doživljaj tradicionalnog 
dalmatinskog ugođaja.  

Sekcija izvornog folklora

Mandolinska sekcija

Mandolinska sekcija
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Članovi HVIDRE Trešnjevka 
posjetili Marinu

OPROŠTAJ OD DON DARKA

GOSPA OD BRZE POMOĆI – RASTOVAC

Od ponedjeljka, 12.8.2019. god. 
Marina ima novog župnika -  
don Josipa Mudronju. 
Don Josip Mudronja rođen je 6. 
travnja 1989. godine u Zagrebu od 
oca Vladimira i majke Nede. Najmlađi 
je od sedmero djece u obitelji. Godine 
1995. krenuo je u osnovnu školu 
Otona Ivekovića kada je napravio i 
svoje prve ministrantske korake na 
oltaru. Kroz obiteljski i župni život 
posijano je sjeme zvanja. Nakon 
završene osnovne škole 2003. godine 
upisao je Nadbiskupsku klasičnu 
gimnaziju na Šalati kao vanjski 
učenik, a 2007. godine Katolički 

DOBRODOŠLICA  
NOVOM ŽUPNIKU  
DON JOSIPU MUDRONJI

Dana 11.08.2019. god. župljani 
naše župe oprostili su se od svog 
župnika don Darka Poljaka. Nakon 
šest godina koje je proveo u župi 
Marina don Darko otišao je u župu 
Skradin. Sveta misa služena je u 
župnoj crkvi sv. Jakova apostola 
u Marini, bila je to misa zahvale i 
oproštaja. U ime župljana, župnog 
ekonomskog i pastoralnog vijeća te 
župnih suradnika dirljivim riječima 
se obratio gospodin Mihael Radić.

 “…Cijela župna zajednica Vam se 
želi zahvaliti na ovih šest godina 
koje ste proveli s nama, u izgradnji 
nas odraslih, a najviše naše djece 
i mladih za koje ste nam uvijek 
govorili da su oni naši neobrađeni 
dragulji koji će jednoga dana 
zasvijetliti i tu svjetlost sreće 
uokolo posijati…hvala Vam što ste 
uvažavali mlade, hvala Vam na 
zalaganju za sve župljane, uvijek 
ste bili tu kad god smo Vas trebali…
ni tisuću puta HVALA ne može 
biti dovoljno za svu Vašu dobrotu 

Dana 24. rujna u Rastovcu je 
proslavljen blagdan Gospe od Brze 
pomoći te je blagoslovljen prostor 
za ispraćaj pokojnika.

Našu župu i mjesto posjetila je HVIDRA Trešnjevka. 
Kao što znamo, to su naši vojni invalidi Domovinskog 
rata, a ova HVIDRA pripada Zagrebu, podružnici 
Trešnjevka. Na čelu im je predsjednik Slavko Validžić. 
Posljednjih nekoliko godina u ovom periodu mjeseca 
listopada običavaju nekoliko dana hodočastiti u 
Međugorje i posjetiti neke znamenitosti Bosne i  

Hercegovine. Iako pripadaju udruzi HVIDRA iz Zagreba, 
branitelji su rodom iz svih dijelova Lijepe naše i Bosne 
i Hercegovine. Na povratku uvijek posjete svetište u 
Vepricu.

Pripremio:  
don Josip Mudronja

i poštovanje kojim ste nas uvijek 
dočekali. Zato još jednom, HVALA 
DON DARKO, HVALA PRIJATELJU!” 
istaknuo  je gospodin Radić. Zatim 
se obratila i voditeljica župnog 
zbora gospođa Martina Nevešćanin, 
te se don Darku zahvalila na 
izvrsnoj suradnji tijekom proteklih 
šest godina. Načelnik općine 
gospodin Ante Mamut zahvalio se 
župniku na suradnji s Općinom te 
izrazio zahvalnost što je iza sebe 
ostavio tragove koje će svatko 
od nas na svoj način pamtiti. 
Prigodnim riječima se obratio i don 
Darko te zahvalio svim župljanima 
i župnim suradnicima na suradnji 
tijekom njegovog djelovanja u našoj 
župi.  
Dragi don Darko, želimo Vam da 
budete i dalje uspješni u svom 
radu, bit ćete u našim molitvama, a 
želimo da i mi budemo u Vašima. 
Neka Vas prati zagovor sv. Jakova!

Izvor:  
www.zupamarina.hr

bogoslovni fakultet u Zagrebu kao 
student laik. Drugu godinu studija 
nastavlja kao bogoslov. Zaređen je 
za đakona 29. rujna 2012. Sakrament 
svetoga reda primio je po rukama 
nadbiskupa zagrebačkog kardinala 
Josipa Bozanića 15. lipnja 2013. Kao 
župni vikar djelovao je u župama 
zagrebačke nadbiskupije: u Velikoj 
Gorici /Navještenje BDM/ , Zagrebu /
sv. Josip/ te u župi Vodice.
 
Don Josipe, dobro nam došli!

Izvor:  
www.zupamarina.hr
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ZAHVALNICA  
MARIJI KARABATIĆ
Na blagdan Gospe od Sniga nakon svečane svete mise u 
crkvi Gospe od Sniga na Dridu, župik don Darko Poljak 
uručio je našoj župljanki gđi. Mariji Karabatić s Pozorca 
zahvalnicu. Gđa. Marija je zahvalnicu zaslužila za 50 
godina neprestanog služenja zavjetnoj crkvi Gospe o 
Sniga na Dridu.  
U svom obraćanju Marija se zahvalila župniku 
don Darku, te svim župnicima s kojima je surađivala. 
Istakla je da s radošću dolazi na Drid i da je često prati 
njena prijateljica Anka, kojoj se zahvalila.

Draga Marija, neka Vam svemogući Bog, uz zagovor naše 
Gospe od Sniga, udijeli obilje blagoslova!

Izvor:  
www.zupamarina.hr

Cijeli naš život obilježen je 
poteškoćama, problemima i ranama. 
Često puta se događa da jedni druge 
ranjavamo – nekada svjesno, a 
nekada nesvjesno. Uzmimo samo 
za usporedbu koliko treba vremena 
da zacijeli neka rana na tijelu. Kada 
se dogodi recimo neka opekotina, 
kada se negdje posječemo ili nešto 
slično. Koliko vremena treba da od 
rane nastane ožiljak i da s vremenom 
nestanu i ožiljci. A nekada tragovi 
ožiljaka ostaju trajni. Što je tek s 
čovjekovom dušom? Ona je kudikamo 
mekša i osjetljivija. Što kada ona biva 
posječena i ranjena? Koliko dugo 
ostaju otvorene rane na čovjekovoj 
duši? Koliko vremena treba da od 
rane nastane ožiljak? Koliko vremena 
treba da nestanu ožiljci s duše? Dok 
o tome razmišljamo sigurno nam se 
u mislima vrte neki ljudi koji su nam 
nanijeli određene rane. Ti ljudi nam 
možda i nisu neprijatelji. Možda su 
nam to najbliži rođaci. Možda su nam 
doslovno braće i sestre, majke i očevi, 
sinovi i kćeri. Moguće da su to ljudi od 

I zasigurno bez Njegove pomoći to 
nećemo niti moći riješiti. Isus dolazi 
s misijom. Bog u svojoj mudrosti 
zna što će zapravo doživjeti od ljudi. 
Dolazi nas spasiti. Dolazi činiti dobro 
na ovu zemlju. Ali od nas će doživjeti 
pogrdu, porugu i razapinjanje. Unatoč 
tome, On dolazi. Nelogično.  

Takva je Božja ljubav – nelogična. 
Ljubi i prašta, a nema razloga za to. 
To nam je korijen i prvi korak našega 
praštanja. Budimo 'nelogični'. Jer 
nama se čini da nema smisla i razloga 
– zašto bih ja nekome oprostio ako 
je on 'takav i takav' i učinio mi je 'to i 
to'? Doživjeli smo od nekoga tlačenje, 
laž, nepravdu, podmetanje i zloću… 
što s tim? Naše opraštanje ne znači da 
živimo u laži. Da zatvaramo oči pred 
zlom. Da se pravimo da se ništa nije 
dogodilo. Jer naša rana u srcu nam 
govori da nas je netko povrijedio. 
Opraštanje ne znači da se pravda i 
istina ne ispune i ne ostvare tamo 
gdje mogu.  

Opraštanje ne znači da nećemo 
stati zlu na kraj tamo gdje možemo. 
Opraštanje ne znači da nećemo 
sprječavati laž i nepravdu tamo gdje 
možemo. Gdje god možemo suzbiti 
prostor zlu i negativnosti, to moramo 
i učiniti. Ali opraštanje je jedan 
unutarnji proces naše duše.  

To je onaj trenutak ili ona naša 
odluka – da ja neću ostati zarobljen u 
mržnju ili gorčinu prema počinitelju 
zla. Neću se dati uhvatiti u zamku 
da mene zarobi onaj isti demon 
koji je možda tu osobu zahvatio. 
Opraštanje je ona naša odluka da ja 
idem putem dobra. Ne idem istom 
mjerom. Izmičem se od bumeranga 
koji je bačen prema meni. Ne može 
netko toliko mrziti koliko mi možemo 
ljubiti. Krist ljubi, makar ga vrijeđaju. 
Oni ga razapinju, a on za njih moli. 
Zato je važno i moliti za one od kojih 
se osjećamo ranjeni. I to ustrajno 
moliti, dokle god nam srce ne bude 
slobodno. To je duhovna borba i 

zato nije dovoljna samo naša ljudske 
borba. Treba uključiti osim naravnih i 
ona nadnaravna sredstva. Ponajprije 
sakramenti. Sveta ispovijed. U svetoj 
ispovijedi Bogu predati svu gorčinu 
i mržnju koja nas je preplavila i koja 
nam ne da disati. Sve to predati 
dragome Bogu. Zatim sveta misa, 
pričest i svakodnevna molitva. 
Moguće je biti slobodan od tog tereta 
koji te sapinje.

U božićno vrijeme gledamo puno 
filmova koji završavaju sretnim 
završetkom. A nama se čini kao da baš 
nikako da se pojavi. Odluči oprostiti 
nekome kome nisi (…'otpusti nam 
duge naše, kako i mi otpuštamo 
dužnicima našim…' molimo u 
Očenašu). Oprostiti znači: otpusti iz 
svojih ruku i iz svoga srca onoga na 
koga si ogorčen. Predaj ga u Božje 
ruke. Pusti Boga kao melem na svoju 
ranu. Dijete Isus je došlo na svijet 
zato da nam daruje pomirenje. Kada 
Bogu pustimo sve onda će se događati 
i ono što nam se činilo nemogućim. 
U tom Duhu neka nam svima bude 
sretan Božić ispunjen mirom, radošću 
i pomirenjem!

Pripremio:  
don Josip Mudronja

Opraštanje je jedan unutarnji proces naše duše. To je 
onaj trenutak ili ona naša odluka – da ja neću ostati 
zarobljen u mržnju ili gorčinu prema počinitelju zla. 

Jesi li kome oprostio za Božić?
kojih se nikada nismo nadali da ćemo 
zadobiti rane. Možda su to ljudi koje 
smo nekada smatrali prijateljima. 
Jako je teško kada čovjek doživi 
bol i nepravdu koju nije zaslužio. I 
jako je teško u sebi izboriti se s tim 
protivnikom. Često puta u takvim 
situacijama nemamo više borbe s 
nekim izvana, nego i sami sa sobom. 
Puno puta možemo mi na izvanjski 
način 'riješiti' s nekim problem. To 
se uglavnom događa na način da 
pukne taj neki odnos koji je postojao, 
možda se posvađamo, izvičemo 
na nekoga, kažemo toj osobi 'što 
je ide' ili jednostavno prestanemo 
komunicirati s tom osobom. Ali ostaje 
problem u onome što mi nosimo 
u sebi. To je teret koji ne možemo 
otkačiti i otpustiti. Gdje god mi išli, 
kamo god se kretali, nosimo to sa 
sobom. Mnogi ljudi nose takve terete 
godinama. Mnogi to nose zakopano 
u sebi. S godinama zakopano sve 
dublje… Mnogi ni sa kim nisu niti 
podijelili koji to teret ili muku nose. 
Kada je nešto takvo zacementirano u 

nama jednostavno nismo slobodni. 
Nikako naći onaj mir ili slobodu 
duše za kojom godinama vapimo. 
Kao da naša duša ne može disati. I ta 
muka pretvara se u jednu frustraciju. 
Valja biti budan i oprezan sa sobom. 
Zašto? Ta frustracija je kao jedan 
lonac u nama koji kipi. Konstantno. 
I često puta plate cijenu oni koji nisu 
ništa krivi u našem životu. Možda i 
oni koji nas vole i žele nam pomoći. 
Pa se prelama preko njihovih leđa. 
Nismo mi sami kod sebe to uočili, 
ali ta frustracija uvijek negdje 
ispliva. Nezadovoljstvo koji stalno 
tinja u nama prelijeva se u različita 
područja našega života – tamo gdje 
ne bi smjelo. I ne znamo što s tim? 
Osjećamo se preslabi i nemoćni da 
bismo to riješili. U većini slučajeva 
oproštenje je rješenje tog grča koji 
nosimo u sebi.

Božićno vrijeme je doba godine kada 
promatramo Boga, koji se odlučio 
utjeloviti kao čovjek radi nas i radi 
našega spasenja – da nas oslobodi – 
od svih tereta koji nas sapinju.  

V J E R AV J E R A
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Treće izdanje utrke „Hileja“ Marina 
trail održano je dana 05.09.2019. 
godine. Natjecalo se u dvije dužinske 
kategorije. Kategorija Ultima bila je 
duga 22 km sa 714 metara ukupnog 
uspona, a kategorija Challenger 
bila je duga od 11 km sa 374 metra 
ukupnog uspona. Ovo izdanje utrke 
bilježi rekordan broj prijava iz drugih 
zemalja. Prijave na utrku pristizale 
su iz Švedske, Francuske, Poljske, 
Velike Britanije, Slovenije i Bosne i 
Hercegovine.

Ove godine imali smo 93 natjecatelja 
sa startnim brojevima, 28 natjecatelja 
u kategoriji Ultima 22 km i 65 
natjecatelja u kategoriji Challenger 
11 km. 

Želimo čestitati svim natjecateljima 
koji su uspješno prešli ciljnu liniju.

Svakako, moramo spomenuti i dječju 
utrku Đir. Na stazi koja je bila duga 
2 kilometra nastupilo je ukupno 
53 djece. Bili su podijeljeni u dvije 
kategorije, 1.-4. razred i 5.-8. razred. 
Za očekivati je bilo kako će najstariji u 
pojedinim kategorijama pobijediti.

Dana 27. i 28. travnja 2019. god. 
DVD Marina organizirala je 1. 
VATROGASNI MEMORIJALNI 
MALONOGOMETNI TURNIR „FILIP 
RINČIĆ-FIĆO“ na kojem sudjeluju 
samo vatrogasci. Na turniru je 
sudjelovalo dvanaest ekipa: DVD 
Solin, JVP Split, DVD Okruk, DVD 
Omiš, DVD Makarska, DVD Trogir, 
DVD Sinj, DVD Šolta, DVD Dalmacija 
Dugi rat, DVD Seget Vranjica, DVD 
Vranjic i DVD Marina.

Sponzori turnira bili su: Općina 
Marina, Vatrogasna zajednica 
Splitsko-dalmatinske županije, 
Nada Matijaš, Kamen Planit, Rico 
bar, Ribola, Lovačka udruga Jareb 
- Gustirna, Tabu bar, La barca, 
Intranet, Pet Ferala, Konoba Kod 
Duje, caffe bar Tina, pekara Marin, 
caffe bar Arkada, AVT, Karlovačko, 
Carlsberg, Zagrebačka pivovara i 
Atlantik. 

Cilj turnira je očuvanje uspomena 
na našeg tragično preminulog člana 
Filipa koji je tragično preminuo 
u pomorskoj nesreći  19.02.2016. 
godine, promocija vatrogastva te 
druženje s kolegama. Na otvorenju 
turnira načelnik Općine Marina 
Ante Mamut, s par prigodnih rječi 
sve je pozdravio, i s Nadom Matijš 
suprugom pokojnog general-bojnika 
Andrije Matijaša-Pauka izveo početni 
udarac. Turnir je protekao u fer i 
korektnoj igri s dosta lijepih poteza, 
a pobjedu su odnijeli domaćini DVD 
Marina, koji su pobjedu i dodjelu 
pehara proslavili u zagrljaju obitelji 
pokojnog Filipa. I na kraju, nije falilo 
ića, pića i pisme do sitnih jutarnjih 
sati.

Ovim putem se zahvaljujemo 
načelniku Općine Marina Anti 
Mamutu i Nadi Matijaš, supruzi 

HILEJA MARINA TRAIL 2019.

Muškarci

1. mjesto Krešimir Mrčela 1:53:59

2. mjesto Nikola Jurić 1:57:05

3. mjesto Marko Herman 2:05:30

Žene

1. mjesto Karmen Kostanić Jurić 
2:27:01

2. mjesto Lucija Križanac 2:42:18

3. mjesto Andrea Rubin 2:54:47

Muškarci

1. mjesto Mirko Jukić 53:27

2. mjesto Ante Bubić 54:38

3. Mario Vengust 56:40

Žene

1. mjesto Dobrila Dujušin 1:04:52

2. mjesto Jadranka Žilić 1:05:10

3. mjesto Anemarija Rajčić 1:08:45

Moramo istaknuti one najbolje:

Kategorija Ultima 22 km

Kategorija Challenger 11 km

Međutim, na opće iznenađenje svih 
nas, na pobjednička postolja popeli su 
se mlađi naraštaji. Čestitke svima na 
sudjelovanju. Najbolji u kategorijama 
dobili su zaslužene utješne nagrade.

Hvala svima na sudjelovanju na 
trećem izdanju utrke „Hileja“ Marina 
trail 2019. Nadamo se kako su svi 
natjecatelji sa sobom ponijeli lijepe 
uspomene iz našega maloga mista. 

Pripremio:  
Dario Kosor

pokojnog general-bojnika Andrije 
Matijaša-Pauka, pomoćniku 
glavnog vatrogasnog zapovjednika 
Tomislavu Vuki, zapovjedniku 
i tajniku vatrogasne zajednice 
Splitsko-Dalmatinske županije 
Draženu Glavini i Tihomiru Zecu 
što su uveličali ovaj naš događaj, 
svim kolegama vatrogascima 
koji su se odazvali i nastupili na 
turniru. Također, zahvaljujemo i NK 
Pauku, NK Kalcu, svim članovima 
DVD-a Marine, svim gostima i 
sumještanima, hvala svima koji su 
sudjelovali u organizaciji turnira, a 

posebno hvala svim sponzorima bez 
kojih bi se ovaj turnir teško realizirao.

Vidimo se i dogodine! J

Dana  18. i 19. svibnja sudjelovali 
smo na memorijalnom vatrogasnom 
malonogometnom turniru "Zdravko 
Rakela –Bembo“ u Dugom Ratu koje 
organizira DVD Dalmacija Dugi Rat, 
i ostvarili smo jako dobre rezultate u 
konkurenciji od 12 ekipa. Osvojili smo 
3. mjesto.

Pripremio:  
Goran Slatina,  

zapovjednik DVD-a Marina

3. mjesto: JVP Split-DVD Dalmacija Dugi rat 6-2

Finale: DVD Marina-DVD Makarska 4-1

Najbolji strijelac: Ante Radman, DVD Dalmacija “Dugi rat“

Najbolji golman: Goran Ivanjec, DVD Makarska

Poredak: 
1. DVD Marina  
2. DVD Makarska  
3. JVP Split  
4. DVD Dalmacija „Dugi rat“ 

1. VATROGASNI MEMORIJALNI 
MALONOGOMETNI TURNIR  
„FILIP RINČIĆ-FIĆO“
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NK PAUK
Nogometni klub Pauk Marina 
osnovan je 09. listopada 2016 
godine. Od 2018. godine bavimo se 
organiziranim sportskim radom s 
naglaskom na nogometnu poduke 
djece. 

Škola nogometa otvorena ja za upis 
tijekom cijele godine i namijenjena 
je dječacima od 6-14 godina. 
Djecu možete upisati pozivom na 
broj 091/792-4934 – Zoran ili na 
jednom od treninga.

Klub trenutačno broji preko 90 
djece koji svakodnevno treniraju na 
novoizgrađenom sportskom centru 
„Perić-Nevešćanin“ u Gustirni

Otvorenje sportskog centra „Perić-
Nevešćanin“ održalo se u lipnju 
ove godine, a sam događaj su 
uveličali su brojna poznata lica Ivan 
Katalinić, Nenad Pralija, Vlatko 
Đolonga i dr.  

Odigrao se i nogometni turnir za 
naše najmlađe na kojem su uz 
našu ekipu sudjelovali još MNK 
Primošten, FC Bonito te NK Sjever 
Split, a pobjedu odnosi ekipa NK 
Sjever Split. 

Početnici su odigrali prijateljsku 
utakmicu s HNK Hajduk Split, a 
odigrale su se i dvije utakmice 
veterana između veterana NK Pauk 
i NK Trogir te veterana HNK Hajduk 
i Slavia Prag.
Klub trenutačno broji četiri 
kategorije:
-	 Pioniri (godišta 2005/2006/2007) 
-	 Mlađi pioniri (godište 2008)
-	 Početnici (godišta 2009/2010)
-	 Mlađi početnici (godišta 

2011/2012/2013)

Svi uzrasti sudjeluju na sportskim 
natjecanjima:
-	 Pioniri - TOP TIM futsal liga 

Šibenik

-	 Mlađi pioniri - TOP TIM futsal 
liga Šibenik

-	 Početnici – Savezna liga Split

-	 Mlađi početnici – CTS liga Split

Školu nogometa vode dva 
licencirana i obrazovana trenera.

U vrlo kratkom vremenu možemo 
se pohvaliti i vrlo dobrim 
rezultatima, gdje početnici osvajaju 
jednom 2. mjesto, a jednom 3. 
mjesto na Mastersu u organizaciji 
MNK Crnica, a naš igrač Mišel 
Frleta proglašen je najboljim 
igračem turnira.

Mlađi početnici osvajaju prvo 
mjesto na turniru koji se jednom 
igrao u Primoštenu te jednom u 
Gustirni.

Klub trenutačno broji 274 
članova s uplaćenom godišnjom 
članarinom u iznosu od 100 
kuna za punoljetne, a 50 kuna za 
maloljetne osobe. Uplatom godišnje 
članarine pomažete radu kluba, te 
osiguravate da naša djeca steknu 
što bolje uvjete za rad i razvoj.

Članarinu, kojom podupirete naše 
napore da u našoj lokalnoj zajednici 
djeci pružimo maksimalno moguće 
stručne i infrastrukturne uvjete za 
nogometni razvoj, uplatiti možete 
na adresu NK Pauk Marina, Ante 
Rudana 47, 21222 Marina; IBAN: 
HR0323900011100991236.
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MNK  
MARINA                         

MNK KALAC GUSTIRNA
MNK  Kalac se i ove sezone 
natječe u 1. trogirskoj ligi. Ciljevi 
nisu visoko postavljeni već su u 
realnim okvirima, a to je sredina 
tablice. Prošla sezona je bila dosta 
razočaravajuća za naše navijače jer 
se nismo borili za vrh ljestvice, ali 
uprava i dobro upućeni ljudi oko 
kluba su očekivali rezultatski pad. 
Naime, igrači koji nastupaju za klub 
su tu već dugi niz godina i sama 
okosnica nije promjenjena više od 
sedam godina, pa je rezultatski 
pad normalna pojava kao i u svim 
klubovima. Takve svježe primjere 
imamo i u profesionalnom 
nogometu gdje se momčadi nakon 
osvajanja svih mogučih trofeja 
„ispušu“ i potreban im je redizajn 
koji zna potrajati i par godina. Po 
našim procjenama klub bi ponovno 
trebao zasjati u punom sjaju kroz 
maksimalno tri godine.

U svim ostalim segmentima po 
kojima je isto poznat Kalac je 
nadmašio sva očekivanja. Ove 
godine smo također organizirali 
proslavu zaštitnika mjesta Sv. Ante  
i tradicionalni memorijalni turnir 
u balotama „Svetin Ivančev Dida 
2019“. Od noviteta organizirali smo 
1. Općinski turnir na male branke 
povodom rođendana MNK Kalca.

OPĆINSKI TURNIR NA MALE 
BRANKE POVODOM 53. 
ROĐENDANA MNK KALCA IZ 
GUSTIRNE

Nakon što je naše igralište koje 
dIjelimo sa NK Pauk kompletno 
izgrađeno i otvoreno u svibnju 2019. 
godine pod nazivom  „SPORTSKI 
CENTAR PERIĆ-NEVEŠĆANIN 
GUSTIRNA“ odlučili smo se na 
iskorak u proslavi rođendana kluba. 

Malonogometni klub Marina je u 
20-oj godini postojanja organizirao 
Memorijalni malonogometni 

turnir „Andrija Matijaš – Pauk“. 
Dvanaesto po redu izdanje ovog 
memorijala okupilo je 23 

malonogometne ekipe, nagradni 
fond je bio 26.000,00 kuna, od čega je 
pobjedniku pripalo 15.000,00 kuna. 

Turnir je medijski popraćen od strane 
Slobodne Dalmacije, Dalmatinskog 
portala, Dalmacija News-a, a 
posebne podrške dobili smo od HNK 
Hajduk i NBA košarkaša i hrvatskog 
reprezentativca Daria Šarića. 

U 14 dana turnira gledatelji su 
mogli uživati u vrhunskom malom 
nogometu, nagradnim igrama, 

revijalnim utakmicama i mini turniru 
kafića. Pune tribine svaki dan najbolji 
su pokazatelj kako je bilo 

tih dana u Marini.  

12. po redu Memorijalni turnir pripao 
je ekipi Caffe bar Sea Wolf, a koliko je 
zapravo jak bio ovaj 

turnir mogli smo vidjeti kada je ta ista 
ekipa nekoliko dana kasnije osvojila 
prestižni Torcida kup. Još 

jedan prilog tome je činjenica da 
je prošlogodišnji osvajač „Andrije 
Matijaša – Pauka“ (iste godine i 

osvajač Torcida kupa) ove godine 
ispao odmah u prvom kolu. Titula 
najboljeg marinskog kafića 

pripala je Caffe baru Terapija. 

Gledatelji su mogli uživati jer 14 dana 
Marina je bila centar najboljeg malog 
baluna!

Pripremio:  
Luka Plejić

Memorijalni malonogometni turnir Andrija Matijaš-Pauk

Pretkolo 1/8 finala 1/4 finala Polufinale Finale

22
4 CB Sea Wolf 3

10 CB Faraon 2

21
10 CB Faraon 2

3 MNK Dograde 0

20
17 Bazeni i instalacije Vidović 0

4 CB Sea Wolf 3

19
3 MNK Dograde 2

11 Corpo Morto 1

18
2 MNK Rebe Elde 3

10 CB Faraon 6

17
4 CB Sea Wolf 6

5 MNK Kalac Gustirna 1

16
17 Bazeni i instalacije Vidović 1

9 Frizerski salon Ritual 0

15
6 Gosti 0

11 Corpo Morto 3

14
3 MNK Dograde 7

14 Marina igralište 2

13
7 Gannicus/ CB Terapija 0

10 CB Faraon 2

12
2 MNK Rebe Elde 1

15 Menza pa Tinel 0

11
5 MNK Kalac Gustirna 4

21 MNK Primošten 2

10
4 CB Sea Wolf 3

13 Pasi 1

8
8 MNK Sv.Josip Dugi Rat - J 1

9 Frizerski salon Ritual 3

9
1 Sv. Kajo 0

17 Bazeni i instalacije Vidović 3

7
11 Corpo Morto 2

22 Torcida Rogoznica 1

6
14 Marina igralište 4

19 Konoba Hila 2

5
10 CB Faraon 5

23 MNK Skalice 2

4
15 Menza pa Tinel 6

18 MNK Mulina 2

3
12 MNK Croatia Blizna 1

21 MNK Primošten 2

2
13 Pasi 1

20 MNK Seget 0

Sat 10:00 pm CEST

1
16 MNK Marina 0

17 Bazeni i instalacije Vidović 2

17 Bazeni i instalacije Vidović 3

3 MNK Dograde 2

 Rezultati turnira 

Malonogometni klub Marina

Pobjednik turnira  
Caffe bar Sea Wolf

Glavicu kao centar svih koncerata 
zamijenili smo igralištem, a 
tradicionalnoj utakmici generacija 
Gustirne pridodali smo turnir 
na male branke i tako obogatili 
program proslave.

Turnir se igrao 3 vs 3 i mogli su 
nastupiti samo igrači koji vuku 
korjene ili žive na području Općine 
Marina. Ograničili smo broj ekipa 
na 16  kako bi turnir završio do 
centralne proslave i nastupa Grupe 
Barbary. Mobiteli su se „užarili“ 
pa smo u svega dva dana popunili 
sva mjesta. Do finala su zasluženo 
došli Gemištari i domaćin MNK 
Kalac. Sve je upućivalo na to da 
Kalac mora osvojiti prvi turnir, ali 
Gemištari u sastavu Ante Šalov, 
Krešimir Palada, Svetin Stojan i 
Tomislav Matijaš zasluženo ispred 
nosa otimaju domaćinu prvo mjesto 
pobjedom 2:1. Treće mjesto osvojila 
je ekipa CB Tina Poljica. 

Uvod finalnoj utakmici bio je susret 
generacija Gustirne Mladi vs Stari 
koji je završio rezultatom 5:5.

Pripremio:  
Kaja Nevešćanin
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MNK MULINA

HUMANITARNO-MEMORIJALNI TURNIR  
U BALOTAMA SVETIN IVANČEV DIDA 2019.

Nakon finala županijskog kupa u 
realizaciji naših seniora i zatvaranja 
sezone naredne godine, MNK 
Mulina slavi svoj 10. rođendan. 
Rođendan ćemo  proslaviti radno. 
Uz standardne obaveze 1. ŽMNL 

Kao i svake godine turnir je bio 
humanitarnog karaktera. U sedam 
dana trajanja na turniru je nastupilo 
16 ekipa iz cijele Općine Marina, a 
najbolja se pokazala ekipa Rastovca 
koja je u finalu pobijedila Bliznu 
2:0. Posjećenost svake večeri je 
bila iznenađujuće velika, što nam 
daje „vjetar u leđa“ da se ova 
tradicija nastavi, jer je Gustirna 
jedno od rijetkih mjesta u Općini i  
Dalmaciji koje njeguje i spašava ovu 
tradicionalnu igru da ne padne u 
zaborav.

Pripremio:  
Kaja Nevešćanin

MNK DOGRADE

Kratki osvrt na sezonu 2018/19:
Konačna tablica

1. Školjke Katić 24 (132:55) 62 
2. Mnk Seget 24 (156:77) 61 
3. Restoran bar Calebotta 24 (203:83) 60 
4. Mnk Vinišće 24 (170:77) 54 
5. Mnk Dograde 24 (110:62) 48 
6. Mnk Croatia Blizna 24 (93:113) 32 
7. Čiovo kont. 24 (100:131) 32 
8. Mnk Marina 24 (98:99) 26 
9. Smetnje 24 (95:108) 25 
10. Kalac 24 (82:129) 22 
11. FC Bonito 24 (84:124) 21 
12. Mnk Mulina 24 (66:165) 9 
13. DVD Trogir 24 (68:186) 7

Igrali smo nekoliko turnira od kojih TORCIDA KUP, 
ANDRIJA MATIJAŠ PAUK, BLIZNA KUP i DRNIŠ KUP. 
Najveći uspjeh nam je bilo polufinale turnira ANDRIJA 
MATIJAŠ PAUK  u Marini.

Organiziran je i 10. jubilarni turnir JAKOV PALADA 
„BABO“ u naselju Dograde gdje je slavila ekipa MNK 
Marina.

Pripremio:  
Andro Palada, 

 predsjednik MNK Dograde

SDŽ gdje 6. godinu za redom 
nastupaju seniori, juniorska 
momčad skuplja bodove u Ligi 
grada Trogira. Uz njih nova 
generacija kadeta skuplja iskustvo 
na TopTim mastersima u Šibeniku 

te iščekuje početak 1. HMNL 
Jug skupina Split kadeti. Osim 
ovih aktivnosti rođendan ćemo 
obilježiti sa, nadamo se, prvim 
mastersom kadeta u našem kraju 
na kojem ćemo se  potruditi dovesti 
sve najbolje kadetske momčadi 
Hrvatske.

Pripremio:  
Ante Jakus,  

predsjednik MNK Mulina
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40 GODINA  
MNK CROATIA BLIZNA

MNK Croatia Blizna od 2005. god. ima veteransku 
selekciju sastavljenu većinom od igrača koji su i u 
mladosti igrali za isti klub. 

Svetin Tomaš Pici, kapetan veterana i legenda 
Croatia Blizne u dahu nam je rekao da je veteranska 

U sezoni 2015. postali su prvaci 2. lige te su se 
plasirali u 1. ligu. U prvoj sezoni natjecanja u 1. ligi 
osvojili su drugo mjesto, a u drugoj sezoni osvojili 
su i Liga kup.  

U sezoni 2018. igrali su u finalu Liga kupa i ponovno 
osvojili drugo mjesto u 1. ligi. 

Ovu sezonu su trenutno, nakon odigranih 9 kola, 
na prvom mjestu sa 8 pobjeda i 1 remijem. Prijavili 
su se i na renomirani turnir Kutija Šibica u Zagrebu 
gdje su u prvom kolu pobijedili ekipu ZDS Ožujsko 
rezultatom 7:2. Uz veliki broj osvojenih turnira 
bilježe se i 2 treća mjesta na Torcida kupu 2016. 
i 2018. godine. Veterani Croatia Blizne igrali su 
pod nazivom HVIDRA SPLIT I PRIJATELJI na 
memorijalnom turniru Andrija Bartulić - Toni na 
kojem su 3 godine za redom (2016., 2017. i 2018. 
god.) osvojili prva mjesta.

Bitno je napomenuti da je kroz ekipu veterana  
MNK Croatia Blizne prošla većina igrača koji 
su nešto značili u nogometu trogirskog kraja. 
Osvajanje prvog mjesta u 1. splitskoj ligi, koja 
je najjača u Hrvatskoj, ujedno bi značila i kruna 
karijere za njihovu generaciju.

selekcija već 2007. postala prvak 3. Veteranske lige 
pri Udruzi malog nogometa Split. 

Nakon tri sezone igranja u 2. ligi MNK Croatia Blizna 
ispada te se vraća u 3. ligu, a 2013. godine postaju 
prvaci 3. lige nakon čega se ponovo vraćaju u 2. ligu. 
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CROATIA BLIZNA  
KROZ POVIJEST

Ivica Oštrić Bambo, voditelj je veteranske selekcije i 
jedan od onih koji je za MNK Croatia Bliznu igrao od 
samih početaka, prisjetio se onih vremena kada se 
igralo na starom Mosorovom igralištu - osim igranja 
na terenu, tada se borilo i za opstanak kluba pod 
imenom Croatia. 

Osim nogometa, imali su jasan vjerski stav i uvijek su 
se borili za nacionalni identitet, a zbog toga su dobili 
zabranu nastupanja pod imenom Croatia te su u sezoni 
1984./1985. prisilno morali promijeniti ime. Klub je 
jednu sezonu nosio ime Stijene.  
Već iduće sezone dobili su sponzora Croatia Osiguranje 
te su tada dobili dozvolu za nastavak igre pod imenom 
Croatia. 

Već 13 godina za redom MNK Croatia Blizna organizira 
popularni noćni malonogometni turnir pod nazivom 
„Croatia Blizna CUP“. Tako je i ove godine, dana 06. 
srpnja 2019. godine pred oko 500 posjetitelja završen 
13. noćni malonogometni turnir „Croatia Blizna Cup˝.  
Prijave za turnir trajale su do 16. lipnja kada je u Konobi 
Kumpar, generalnom sponzoru turnira, održan i 
ždrijeb. Na turniru je sudjelovalo ukupno 30 ekipa i to 
u četiri konkurencije: seniori, veterani, djeca i revijalne 
utakmice.

U finalnoj utakmici glavnog dijela turnira sastale su se 
ekipa CB Sea Wolf i ekipa CB Cocktail bar Faraon gdje 
ekipa CB Sea Wolf pobjedu odnosi jednim zgoditkom. U 
utakmici za treće mjesto, pobjedu je ponijela ekipa Sv. 
Ivan Bristivica nad ekipom MEFST.

13. NOĆNI MALNOGOMETNI TURNIR 
„CROATIA BLIZNA CUP“

U veteranskom dijelu turnira domaćini MNK Croatia 
Blizne su izgubili od ekipe HVO Nova Bila, ali je zato 
pobjedu nad ekipom Zagora Unešić ponijela domaća 
ekipa veterana NK Pauk Marina.

Ovogodišnji turnir ostat će zapamćen po revijalnoj 
utakmici domaćih i iseljenika gdje su snage odmjerili 
brojni zaljubljenici u nogomet sa područja naše općine 
i sa područja susjedne nam BIH. Iako je pojedince 
Bog podario sportskim talentom, a pojedince samo 
sportskim duhom, konačni rezultat od 3:3 dovodi do 
zaključka da je spomenuto jednako raspodjeljeno na 
obe ekipe te da je sportski duh, uz malo sreće, jednako 
važan kao i talent.

Finalna večer, osim dobrom zabavom i sportskom 
atmosferom,  bila je ispunjena i raznim specijalitetima 
gdje se našlo za svakoga po nešto.

Organizator se zahvaljuje svim učesnicima, 
sponzorima, posjetiteljima, voditeljima, osoblju na 
šanku, fra Ferdi Jukiću  te sudačkom paru Mikulić – 
Vuković.

Prisjetio se Oštrić i mnogih turnira po cijeloj Dalmaciji 
te prelaska u novu sportsku dvoranu gdje su 1988. 
postali prvaci druge lige te su se plasirali u 1. trogirsku 
ligu. Godine 1989. postali su prvaci prve lige te su 
tako uzastopno četiri godine najuspješniji trogirski 
malonogometni klub. Osvojili su i više kupova u nizu, a 
jednu godinu su igrali i u Županijskoj ligi. 

Najuspješnije sezone bile su od 1997. do 1999. kada su 
nastupali u 2. hrvatskoj ligi.

Danas seniori Croatia Blizna nastupaju u Trogirskoj ligi 
pod vodstvom njegovog nasljednika Petra Oštrića.

S P O R TS P O R T

74   Marinski list Prosinac 2019 Prosinac 2019  Marinski list  75 



Općina Marina je u svibnju – mjesecu 
cvijeća, organizirala akciju „Više cvijeća, 
manje smeća.“ U toj akciji, stanovnicima 
Općine Marina dijelile su se sadnice 
cvijeća (ljetnica). Mještani su s veseljem 
podržali akciju, a na fotografijama 
možete vidjeti kako je to izgledalo:

„Više cvijeća, manje smeća“

Dana 26. listopada 2019.g. u 
dvorani “Andrija Matijaš-Pauk” u 
Općini Marina, u vremenu od 8-12 
sati, tradicionalno je održana 
9. redovna akcija dobrovoljnog 
davanja krvi u organizaciji 
Gradskog društva Crvenog križa 
Trogir, DDK Trogir i Transfuzijske 
službe KBC Firule.

Akciji je pristupilo 55 darivatelja. 
Krv je darovalo 47 osoba od kojih 
41 muškarac i 6 žena, a obitelj DDK 
je dobila i dvoje novih davatelja. 
Pridružili su nam se i Veterani 
ženskog rukometnog kluba 

Pomorsko-športska udruga „Angulja“ osnovana 
je 2009. godine u Marini, na inicijativu mještana 
koji s morem i od mora žive. Udruga broji 44 
člana, od čega 15 članova aktivno pridonosi radu 
udruge. Od svog osnutka udruga izdaje dozvole za 
sportski ribolov te se aktivno bavi održavanjem 
čistoće podmorja i obale. Također, svake godine 
postavljamo sigurnosne plutače na obalnom 
pojasu plaže. U suradnji s Turističkom zajednicom 
i Općinom Marina sudjelujemo u organizaciji i 
provedbi ribarskih večeri u sklopu Marinskog 
kulturnog ljeta.
Ono čime se najviše ponosimo je eko akcija 
čišćenja podmorja „Smeće skupi moru se iskupi“ 
koja se  održava već dvije godine u suradnji s 
UPA „Rostrum“ iz Splita. U ovogodišnjoj akciji 
prikupljeno je čak 2 tone raznog otpada, u kojem 
su dominirale automobilske i kamionske gume. 
Nadamo se kako ćemo u budućnosti uspjeti očistiti 
većinu podmorja i obale našeg mjesta. Ovim 
putem bi se zahvalili Općini Marina i Turističkoj 
zajednici Općine Marina na dugogodišnjoj suradnji 
i vjerujemo kako će se naša suradnja nastaviti i u 
budućnosti. 

Pripremio:  
Milan Frleta,  

predsjednik PŠU Angulja

Pun kamion smeća, pa čak i jedan dio 
aviona, i to komad kokpita, izvukli 
su ronioci iz dubina, tijekom ćišćenja 
podmorja Vinišća.

- Redovito održavamo eko akcije 
sakupljanja smeća, koje ljudi olako 
bace u more, pa smo i ove godine 
zajedno zaronili s našim prijateljima. 
I bilo je na kraju svega izvađenog na 
kopno, od automobilskih guma koje 

Akcija dobrovoljnog 
darivanja krvi u Marini

PŠU „ANGULJA“

Ronioci čistili podmorje kod Trogira: iz 
mora izvadili pun kamion smeća, ali i dio 
kokpita - aviona!

Veteranka i muškog rukometnog 
kluba Trogir.

Prezadovoljni odazivom i 
rezultatima akcije dobrovoljnog 
davanja krvi  istaknut ćemo 
davatelje iz Marine:  

ŽENE: Brkljača Dobrila - 38, Radić 
Dijana - 16, Čerina Elena - 3 puta 

MUŠKARCI: Dučina Joško - 42, 
Matijaš Teo - 25, Alajbeg Nediljko - 
56, Palada Denis -3, Palada Ivan - 6, 
Rinčić Mirko – 3, Stojan Mario - 27 
puta.

HRVATSKI CRVENI KRIŽ
GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA TROGIR

Akciju je pomogla organizirati 
i naša stara davateljica krvi 
Dučina Zagorka.

Zahvalni obrok za davatelje 
organiziran je u restoranu Malo 
misto u Marini.                                  

Zahvaljujemo Općini Marina koja 
nam osigurava prostor za provedbu 
akcije davanja krvi te namirnice 
tijekom akcije za okrjepu davatelja 
prije i nakon davanja krvi. 

Pripremila:                                                                                                                  
Tanja Jakus,  

ravnateljica GDCK Trogir

su nažalost postale normalna pojava 
na dnu mora, pa pregršt odbačenih 
boca, gomila raznih plastičnih 
dijelova i taj jedna dio aviona. 
Kuriozitet je kako smo prije dvije 
godine u našoj sličnoj akciji čišćenja 
podmorja Vinišća, našli dio trupa 
još većeg aviona - kaže nam Slavko 
Anđelić, ispred organizatora 
Športsko ribolovne eko udruge 
"Lanterna".

A domicilnim roniocima u 
održavanju morskog dna bez smeća, 
barem onog uz obalu, pridružili su se 
brojni kolege i to iz Ronilačkog kluba 
"Nautilus", pa Udruge dragovoljaca 
Hrvatske ratne mornarice, te 
Ronilačkog kluba "Split".

Izvor:  
slobodnadalmacija.hr
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Nije lako sa sedmero male djece 
"upravit" ni na ograđenom dječjem 
igralištu, a kamoli na utakmici 
Hajduka na Poljudu. Međutim, Milivoj 
Stojan je prošloga vikenda prelomio 
da se više nema što čekati, da je "baš 
lipo vrime i još uvik dug dan" i da 
njegovi unuci moraju na Poljud, i 
to u punom sastavu. Od najmlađeg 
dvogodišnjeg Ivana do najstarije 
jedanaestogodišnje Nine. Tako je i 
bilo.
Dida Milivoj, a svi ga u njegovim 
Dogradama kod Marine zovu Car jer 
je prije 57 godina u starom splitskom 
rodilištu rođen na carski rez, prošle 
je nedjelje "pokupio" svojih sedmero 
veličanstvenih i pravac s njima na 
utakmicu Hajduk – Inter.
I ne, ne boj se, nije Car cicija. Nije ih 
dida odveo na jeftiniju dječju južnu 
tribinu, nego na istok. Od rituala se 
ne odustaje, a Milivoj je "uvik na 
istočnoj tribini".

Je li ovo najjači dida u Dalmaciji?!  
Na Poljud je stigao sa svih sedam unuka 
i unučica! Nije Car cicija, navijalo se 
s istoka, a tek kad mu vidite bazen s 
tovarom...

Svima je nabavio bijele (najljepše!) 
Hajdukove majice i dao otisnuti na 
leđima ime i broj, i to ne bilo kakav 
broj, nego baš ono po redoslijedu 
kako su dolazili na svijet: Nina, 
Anđela, Natali, Marin Milivoj, Sara, 
Lana i, najmlađi, Ivan.

Koja je to radost bila kad su se tako 
sređeni pojavili na Poljudu! Sretni 
oni, još sretniji ponosni dida. A ljudi 
okolo samo komentiraju "a šta su 
smišni", "svaka vam čast, šjor", a 
Milivoju srce ka kuća. Teška euforija.

I još vani baš lijepa sunčana nedjelja, 
bablje ljeto u svom najboljem izdanju, 
pa onda na sve to još voljeni klub 
zabije tri gola za pobjedu i ostanak na 
prvom mjestu tablice. Di ćeš bolje?

– Burić je to dobro posložija, baš 
sam gušta na utakmici. Dobro su naši 
krenili ove godine, računam i da će 
Dinamo bit umoran od Lige prvaka, 
moglo bi to izać na dobro. Daleko je 

do kraja prvenstva, ali da nemam 
vire u Hajduka, ne bi ni dolazija, a 
kamoli unučad vodija – s velikim 
optimizmom na tablicu HNL-a gleda 
Milivoj Stojan Car.
Jedno je sigurno, kako god za Hajduk 
završilo, njegovu podršku, ali i 
podršku svih mu potomaka, "bijeli" 
će uvijek imati. 
Nema šanse da ovo bude zadnja 
utakmica na koju ih je vodio. Zapravo, 
već se spremaju u listopadu svi 
čoporativno na utakmicu Hrvatske 
protiv Mađarske, a odmah zatim, 
budu li djeca poslušna i dobra, i na 
sljedeću utakmicu Hajduka. Prvi su 
ispit položili.
– Dica su bila savršena! Dida je bija 
uporan da ih vodi na Poljud, a mi 
ostali smo se plašili kako će to sve 
skupa ispast; ipak su to mala dica, 
mislili smo da neće izdržat puste 
sate na stadionu, pogotovo mali 
Ivan. Tek su mu dvi godine, inače 

još spava popodne, ali u nedilju 
uopće nije bija grintav iako je 
priskočija popodnevni san. Bili su 
stvarno prva liga – još uvijek puna 
dojmova prepričava nam Milivojeva 
kći Daniela Jadrić Stojan.

I ona i starija joj sestra Marija su išle 
s ekipom na utakmicu, jer nisu svi 
mogli stati u jedno auto. Bila je to, 
kaže nam, teška komedija.

– Čim su došli u krug stadiona, udrili 
su po ćevapima. I, normalno, odma su 
ožednili, a mi smo ih opominjali da 
ne smiju puno pit, jer ko će ih stalno 
vodit na WC. Najlakše nam je bilo radi 
malog Ivana, jer je on još u pelenama, 
ali ajde ti svako malo vodi nekog na 
zahod, prođe ti utakmica – upućuje 
nas Daniela u roditeljske muke kad 
dijete poželiš odvesti na utakmicu.

Stalno su, kaže, gladni i žedni. Pa 
daj sladoled, daj kokice, pa ti se 
osuše usta, pa daj pit i sve se završi s 
onim što najmanje želite čuti, ali je 
neizbježno – "meni se piški".

Doduše, kaže Daniela, do sada se 
pokazalo dobro kad bi njezin Marin, 
jer mali Marin je već i prije odlazio na 
Poljud, za vrijeme utakmice otišao na 
WC, jer bi redovito u tim trenucima 
Hajduk zabio gol.

– Bila je utakmica Hajduk i Dinamo, 
a on se bidan bija pripa jer taman 
dok je bija na WC-u, cile su se tribine 
zatresle jer su naši zabili gol... Dite se 
pripalo. I sad opet na utakmici protiv 
Intera, on na zahodu, a Hajduk zabija 

iz penala. Zezamo se u familiji da 
ćemo Marinu kupit pretplatu za WC i 
da će onda Hajduk sigurno biti prvak 
– smije se Daniela.

Navijali su ko veliki, a kako i ne bi, 
kad se u Stojanovih na svim feštama i 
okupljanjima pjevaju "hajdučke".

Ali, stanite, nije Car samo vlastite 
potomke regrutirao u navijače 
"bijelih".

Zadnje dvije godine Car se počeo 
baviti i turizmom. Šteta je bilo ne 
iskoristiti potencijal lijepog sela 
u okolici Marine i ostati samo na 
škverskoj plaći...

Milivoj je, naime, brodomonter, radio 
je u brojnim škverovima u Hrvatskoj 
i Njemačkoj (uh, kad je bio tamo, 
žena mu je preko telefona prenosila 
Hajdukove utakmice!), a zadnjih 
šest-sedam godina radi u trogirskom 
brodogradilištu.
I tako, malo po malo, preuredio je 
obiteljsku kuću u "Villu Rozu" (po 
ženi Snježani, nego kako), napravio 
bazen i uredio okućnicu i zadnje dvije 
sezone prima turiste.
Naravno da i "Villa Roza" ima 
Hajdukova obilježja. Bazen mu 
je ukrašen grafitom tovara koji nosi 
Hajdukov šali i natpisom "Iz ljubavi i 
dišpeta", a odmah pored su i stihovi 
koji počinju s "mater nas je rodila kod 
staroga placa..."
– Turisti misle da su to pravila 
ponašanja na bazenu, a onda se smiju 
kad im objasnimo šta piše – kaže 
nam Daniela, a Milivoj dodaje kako 
je i djeci svojih gostiju poklanjao 
Hajdukove majice.
– Odsvakle nam dolaze turisti. Lani je 
bilo najviše Poljaka, a ove godine ih je 
bilo iz Litve, Engleske, Belgije... Svima 
njima prenosimo našu ljubav prema 
Hajduku. Niko nema takve navijače. 
Hajduka na dvi utakmice gleda više 
ljudi nego Dinama u cilom prvenstvu. 
Ljubav je to – zaključuje dida Car.
Da bi slovo dodali.

Izvor:  
Slobodna Dalmacija
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EVA – Ericsson Nikola Tesla 
Voice Assistant
PMI Udruga za upravljanje 
projektima Hrvatska je dobrovoljna, 
neprofitna organizacija, osnovana 
2004. godine, a 2005. godine 
privaćena kao lokalna podružnica 
globalnog Project Management 
Institute, Inc. (u daljnjem tekstu 
“PMI®”) udruženja koje okuplja 
voditelje projekata na svjetskoj 
razini, a s ciljem promicanja 
primjene, razumijevanja i 
priznavanja struke upravljanja 
projektima u Hrvatskoj na savjestan i 
proaktivan način.

Kroz svoje djelovanje, PMI Hrvatska 
organizira konferencije, događaje 
i radionice na području cijele 
Hrvatske, ali i dodjeljuje posebna 
priznanja. Najprestižnija nagrada je 
svakako Priznanje za Projekt godine 
- strukovna nagrada kojom PMI 
Hrvatska svake godine prepoznaje i 
nagrađuje najbolji prijavljeni projekt, 
neovisno o sektorima primjene: 
ICT, građevinarstvo, medicina, 
proizvodnja, financije, usluge, javni 
sektor, neprofitni sektor i dr, a koji 
je:

•	 pokazao izvrsnost u primjeni 
metodologije upravljanja 
projektom i provođenju najboljih 
praksi,

•	 ispunio sve postavljene ciljeve i 
time ostvario benefite za korisnika, 
organizaciju i širu društvenu 
zajednicu,

•	 ostvario najbolje rezultate 
s obzirom na kompleksnost 
projekta.

Početkom 2019. godine preuzela 
sam vođenje projekta EVA – Ericsson 
Nikola Tesla Voice Assistant koji je, 
nakon tri eliminacijska kruga i više 
od sto prijavljenih projekata, dospio 
u samo finale! 

U sklopu PMI Foruma 12.11.2019. 
projektu „Ericsson Nikola Tesla 
Voice Assistant - EVA“, nositelju 

POSVEĆEN I PREDAN RAD  
SE NAGRAĐUJE

Na održanoj svečanoj sjednici 
Gradskog vijeća grada 
Trogira ususret Dana Grada, 
osobna nagrada dodijeljena je 
dugogodišnjoj djelatnici „Trogir 
holding d.o.o.“ gđi. Mariji Matijaš 
za posvećen i predan rad čišćenja 
stare gradske jezgre. Nominirana 
je od strane grupe građana 
koji su prepoznali trud naše 
sumještanke.

projekta društvu Ericsson Nikola 
Tesla d.d. iz Zagreba i meni, kao 
voditeljici projekta, dodjeljuje se 
posebna povelja za izvrsnost u 
integraciji osoba s invaliditetom kao 
ravnopravnog zaposlenika u velikoj 
međunarodnoj korporaciji.

Ericsson Nikola Tesla Voice 
Assistant – EVA, projekt nositelja 

Ericsson Nikola Tesla d.d. je 
projekt koji obuhvaća planiranje 
i dizajn aplikacijskog modula za 
prepoznavanje govora (glasovni 
asistent na hrvatskom jeziku), 
instalaciju i integraciju na Android 
platformu, testiranje i verifikaciju 
rješenja, isporuku rješenja, stručno 
usavršavanje članova tima, praćenje 
aktivnosti i izradu video uputa.

Korištena je interna metodologija 
bazirana na PMI standardu uz 
specifičnost ovog projekta koji 
je zahtijevao potpuno drugačiji 
pristup u organizaciji i vođenju 
projekta jer je kao voditelj razvojnog 
tima, arhitekt rješenja i tester bila 
odgovorna osoba sa oštećenjem vida.

Posebnim doprinosom projekta 
smatra se integracija osobe s 

invaliditetom kao ravnopravnog 
zaposlenika u velikoj međunarodnoj 
korporaciji, kroz rad na razvoju 
aplikacije korištenjem javno 
dostupnih i besplatnih alata.
Značaj projektnih ciljeva je u 
unapređenju kvalitete života, 
ubrzavanju i pojednostavljenju 
svakodnevnog korištenja modernih 
tehnologija, omogućavanju 

funkcioniranje u okolini i radnoj 
sredini (vožnja automobilom, 
detektiranje točne lokacije, 
uspostavljanje poziva, čitanje/
slanje poruka, vremenska prognoza, 
kalkulator) za ljude s poteškoćama 
vida i motorike.

Osim lakšeg korištenja modernih 
tehnologija za spomenute skupine 
korisnika, dodatna vrijednost 
projekta leži i pružanju prilika 
osobama sa invaliditetom da ostvare 
svoj puni profesionalni potencijal. 
Naime, važno je spomenuti da 
je projekt realiziran u okviru 
inovativnog zapošljavanja osoba s 
invaliditetom Ministarstva rada i 
mirovinskog sustava. Kompanijski 
stručnjak Hrvoje Katić, i sam 
osoba sa oštećenjem vida, kao član 
projektnog tima EVA, dao je izniman 
doprinos u specificiranju potreba 
osoba s invaliditetom s jedne strane, 
te sudjelovao u samom tehnološkom 
razvoju, ali i kasnijoj edukaciji 
korisnika.

Pripremila:  
Mia Stojan
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DANI SLAVONSKE KUHINJE

METEOROLOŠKE POJAVE  
U 2019. GODINI

Već tradicionalno, devetu godinu za redom, na plaži u 
Marini održavaju se Dani slavonske kuhinje gdje dolaze 
gosti iz Osijeka i Đakova, a pripremaju tradicionalna 
slavonska jela. 

Zahvaljujemo našim prijateljima što, kroz mirise i 
okuse slavonske kuhinje, u vrućim ljetnim danima 
spajaju Slavoniju i Dalmaciju!

UMJETNIČKO 
DJELO  
G. DRAGE 
TODORIĆA
Gospodin Drago Todorić, 
umirovljenik, koji se u svoje 
slobodno vrijeme iz hobija bavi 
klesarstvom, na kamenu je reljefno 
prikazao šest biblijskih likova. Svoje 
umjetničko djelo izrađivao je dvije 
godine, a darovao ga je župi sv. 
Jakova Apostola u Marini.

Na reljefnom prikazu uklesao je 
Boga s trokutom koji predstavlja 
Presveto Trojstvo, zatim Majku 
Božju sa Isusom u naručju, sv. 
Katarinu Aleksandrijsku, sv. Jakova i 
sv. Marinu. 

Ovim putem želimo zahvaliti g. 
Dragi što je na ovaj način svojim 
upornim trudom doprinio župi 
Općine Marina!

U slijedećoj tablici prikazani su brojevi dana s meteorološkim pojavama te količinama padalina  
po mjesecima u 2019. godini do 1. prosinca 2019

Iz tablice je vidljivo kako je mjesec studeni mjesec sa 
najviše padalina u godini – iznadprosječnih 358 mm.

Također, možemo istaknuti još neke iznadprosječne 
dane u ovoj godini, a to su:

•	 23. veljače 2019. - puhao je najjači vjetar - 120 km/h

•	 12. svibnja 2019. - najveća količina kiše - 81 l/m2

I II III IV V VI VII VIII IX X XI

VEDRIH DANA 10 18 15 11 5 21 17 21 12 22 4

OBLAČNIH DANA 12 6 13 18 26 4 8 2 9 5 2

S KIŠOM 14 3 6 9 13 3 7 2 7 4 22

S GRMLJAVINOM 5 1 2 3 2 0 8 4 6 2 9

S VJETROM 17 16 13 16 17 3 8 3 5 5 14

DJELOMIČNO OBLAČNO 9 5 3 2 0 5 6 8 9 4 3

KOLIČINA PADALINA  
u mm 142 17 23 108 193 10.5 78 17 93 3 358

•	 12., 15. i 16 studenog 2019. - udari juga su iznosili  
80 km/h

•	 12. studenog 2019. - najveća količina kiše - 70 l/m2

•	 12. i 13. studenog 2019. - plimni val

Pripremio:  
Jure Jerković

Z A N I M L J I V O S T IZ A N I M L J I V O S T I
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